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Η απόφαση του υπ. Εσωτερικών να 
μειώσει κατά 50% την οικονομική επιχο-
ρήγηση στα Δημόσια Σχολεία της χώρας, 
δημιουργεί προβλήματα με πολλαπλές 
παρενέργειες. Η σημαντικότερη -για την 
τρέχουσα χρονική περίοδο- αφορά την αγο-
ρά πετρελαίου θέρμανσης από κάθε Σχο-
λείο χωριστά. Διατυπώνονται επιφυλάξεις 
για την επάρκεια των χρημάτων και φόβοι 
για το πώς θα αντιμετωπιστεί το πρόβλημα 
σε περίπτωση συνεχιζόμενης κακοκαιρίας. 

Με αφορμή το νέο περιστατικό λεωφορειούχου που 
δρομολόγησε όχημα για την μεταφορά μαθητών του 
6ου δημοτικού σχολείου Παλλήνης με πινακίδες Ρου-
μανίας και με πρόβλημα στα φρένα -στην Νομαρχία 
ήταν δηλωμένο άλλο λεωφορείο- η ερευνητική ανα-
ζήτηση του «Ν» ανέσυρε από επίσημα στοιχεία δύο 

αριθμούς που προκαλούν έκπληξη και εξελισσόμενης 
της οικονομικής κρίσης, έντονο προβληματισμό. Για 
κάθε 21 μαθητές που μετακινούνται πρωί-μεσημέρι 
με τα σχολικά λεωφορεία, ο συμβεβλημένος με το 
Δημόσιο λεωφορειούχος εισπράττει σε ετήσια βάση 
το ποσόν των 250.000 ευρώ! 

250.000 ευρώ το χρόνο για κάθε 21 μαθητές  
που μετακινούνται με τα σχολικά!

 14 σελ.

Στιγμές μοναδικής συγκίνη-
σης για μητέρα και κόρη στο 
Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Το-
ξοβολίας που έγινε στο  «Ελ-
ληνικό»  2 και 3 Οκτωβρίου.

Μετά από έναν συγκλονι-
στικό αγώνα που κρίθηκε στο 
μπαράζ, η αθλήτρια Μάρθα 

Μπαμπουσκάκη κέρδισε το χρυσό μετάλλιο στην 
κατηγορία γυναικών κατακτώντας τον τίτλο της 
Πρωταθλήτριας Ελλάδος για το 2010 και την είσο-
δό της στη Εθνική Ομάδα, ακολουθώντας το δρόμο 
της κόρης της Ανατολής Μάρθας Γκορίλα, μέλος 
της Εθνικής Ομάδας Τοξοβολίας στην κατηγορία 
νεανίδων. Στη συνέχεια αγωνίστηκαν στο ομαδικό 
της ίδιας κατηγορίας και ανέβηκαν μαζί στο βάθρο 
αφού η ομάδα τους κατέλαβε την 3η θέση.

Μαμά και κόρη είναι αθλήτριες του Α.Ο. Στόχου 
Πικερμίου με προπονητή τον κ. Απόστολο Νάνο.

Συνέβη κι αυτό ή μάλλον …ζούμε κι αυτό. Αρχαι-
ολόγος … «επιστατεί» των εργασιών κατασκευ-
ής δικτύου ομβρίων στον Άγιο Νικόλαο Κάντζας, 
προσδιορίζοντας ουσιαστικά το χρόνο εξέλιξής 
τους, αφού σε κάθε διάνοιξη που πραγματοποιεί 
ο εκσκαφέας του εργολάβου, διερευνά αν υπάρ-
χουν ίχνη ευρημάτων μιας …. άλλης εποχής, με ό,τι 
αυτό συνεπάγεται! Συμπέρασμα: αν ο αρχαιολόγος 
εξακολουθήσει με την ίδια σχολαστικότητα την …
αποστολή του, θα αλλάξει ο χρόνος κι ακόμα στον 
Άγιο Νικόλαο θα βρίσκεται ο εκσκαφέας…!
Για την ιστορία αξίζει να αναφερθεί, ότι οι εργασίες 
αποτελούν μέρος του έργου κατασκευής δικτύου 
ομβρίων –το εξασφάλισε η Δημοτική Αρχή του κ. 
Σπ. Κωνσταντά πέρυσι- θα υλοποιηθεί σε έκταση 
3.300 χλμ. και είναι προϋπολογισμού 1.830.000 
ευρώ. Πρόκειται για έργο ιδιαίτερης σημασίας 
δεδομένου ότι θα θωρακίσει την πόλη από πλημ-
μυρικά φαινόμενα.

«Απευθύνω έκκληση 
στους λίγους εκείνους 
αυτοδιοικητικούς -δυ-
στυχώς κάποιοι από το 
Γέρακα- που αντί προ-
γραμματικού, υπεύθυ-
νου λόγου, επιδιώκουν 
την πόλωση, επιδίδονται 
στην δυσφήμιση προσώ-
πων με διαδρομή που 
την χαρακτηρίζει ήθος και 
κύρος και επιχειρούν με σκοπιμότητα να απαξιώσουν 
ένα έργο που έγινε στο Γέρακα και το χαίρονται όλοι 
οι κάτοικοί του…» Αυτά μεταξύ άλλων δηλώνει στον 
«Ν» ο αντιδήμαρχος της πόλης κ. Φώτης Αβαρκιώ-
της με αφορμή την επεισοδιακή συμπεριφορά του κ. 
Δ.Βελιώτη, στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου 
Γέρακα, το βράδυ της περασμένης Τρίτης.

Πως προκύπτει ο αριθμός; Προσθέστε στους 93 υπαλ-
λήλους της Νομαρχίας Ανατ. Αττικής οι οποίοι, έχοντας 
το νόμιμο δικαίωμα επέλεξαν τον νέο Δήμο Παλλήνης 
με έδρα το Γέρακα ως τον επόμενο εργασιακό χώρο 
τους, τους περίπου 100 υπαλλήλους του Δήμου Γέρακα 
και τους περίπου 300 (συμπεριλαμβανομένων και των 
συμβασιούχων) του Δήμου Παλλήνης, προκύπτει αυτό το 
αποτέλεσμα!  Όπως είναι γνωστό από 1ης Ιανουαρίου 2011 
Ανθούσα, Παλλήνη και Γέρακας θα συγκροτούν ενιαίο 
Δήμο, με 33μελές Δημοτικό Συμβούλιο, 12μελές Τοπικό 
Συμβούλιο και σύμφωνα με τα παραπάνω στοιχεία 500 
άτομα στελεχιακό δυναμικό! Δεν υποκύπτουμε στον πει-
ρασμό να ρωτήσουμε σε ποιους χώρους θα στεγαστούν…..
Θα περιμένουμε με ενδιαφέρον να το πληροφορηθούμε 
την 5η Ιανουαρίου του επόμενου έτους….

Ο καταγγελτικός λόγος
& η ... άφιξη του ΣΔΟΕ (!)

με ευθύνη της αντιπολίτευσης
πυροδοτούν το εκλογικό κλίμα

Αθ. Ζούτσος: θα δώσουμε  
στα Σχολεία χρήματα  

για το πετρέλαιο θέρμανσης

Αχρείαστη εμπλοκή του Σώματος Δίωξης Οικονομικού Εγκλήματος 
στην προεκλογική περίοδο προς χάριν εντυπώσεων & απόπειρα 

πυροδότησης του καλού κλίματος στον νέο Δήμο Παλλήνης

Παρενέργειες από την κατά 50% μείωση της κρατικής επιχορήγησης

Αθλήτριες του «Στόχου Πικερμίου»

Στον Άγιο Νικόλαο Κάντζας

Απίστευτο αλλά πραγματικό!

«Δείγμα γραφής» και προμήνυμα του «πολιτικού 
κλίματος» που πρόκειται να αναδειχθεί στο επόμε-
νο διάστημα, το έργο που εξελίσσεται τις τελευταίες 
ημέρες  στον υπό σύσταση Δήμο Παλλήνης. Αντί για 
προτάσεις και προγραμματικές δεσμεύσεις για την νέα 
εποχή που θα δρομολογηθεί την 1η Ιανουαρίου 2011, 
αντί για αναζήτηση τρόπων ανάδειξης και ανάπτυξης 
ενός εποικοδομητικού διαλόγου με κεντρικό πλαίσιο, 
τα πολλαπλά κοινά προβλήματα που χαρακτηρίζουν 
τις τοπικές κοινωνίες μας, ήδη κυριαρχεί ο καταγγελ-
τικός λόγος με συκοφαντικό υπόστρωμα και το χειρό-
τερο, επιλέγονται μέθοδοι οι οποίες δεν κολακεύουν 
το θεσμό και τους ανθρώπους της αυτοδιοίκησης. 
Απευθύνονται στο Σ.Δ.Ο.Ε. (Σώμα Δίωξης Οικονομικού 
Εγκλήματος) και καταγγέλλουν πράξεις, έργα, συμ-
βάσεις και αιρετούς, ευελπιστώντας ότι με την τακτική 

αυτή θα πλήξουν, θα ακυρώσουν, θα «γονατίσουν» 
τους αυτοδιοικητικούς πρόσκαιρους αντιπάλους τους. 
Δυστυχώς έγινε και αυτό –συνεργώντας ακούσια στις 
μεθοδεύσεις τους οι επιτελείς του ΣΔΟΕ οι οποίοι, 
λησμονώντας, προφανώς, ότι από τις 9 Σεπτεμβρίου 
διανύουμε προεκλογική περίοδο, έστειλαν ομάδα 
ελεγκτών να διερευνήσουν «υπερτιμολογήσεις» στο 
Δήμο Γέρακα!!!- με αποτέλεσμα να «πυροδοτηθεί» 
από τον υποψήφιο δημοτικό σύμβουλο κ. Δ.Βελιώτη, 
αχρείαστο κλίμα έντασης και να χρειαστεί προσπάθεια 
από ψύχραιμους και ορθολογιστές για να κατευναστούν 
τα πνεύματα και να αποτραπούν αλόγιστες αντιδράσεις 
από πολίτες που ερμηνεύουν την συγκεκριμένη συμπε-
ριφορά ως «πρόκληση κατά της πλειοψηφίας και της 
διαχρονικής παρουσίας της στο Γέρακα….»

Μαμά και κόρη
πρωταθλήτριες

στην σκοποβολή!

Αρχαιολόγος
«επιστατεί»

των εργασιών
δικτύου ομβρίων!

Φώτης Αβαρκιώτης:
«όχι στις κραυγές
της απαξίωσης και
της δυσφήμισης...»

Πεντακόσια (!) άτομα  
το στελεχιακό δυναμικό  

του νέου Δήμου Παλλήνης

Στο Γέρακα τη λύση προσφέρει ο Δήμαρ-
χος της πόλης κ. Αθ. Ζούτσος, ο οποίος, 
δηλώνει, ότι «κι εφέτος θα δώσουμε όσα 
χρήματα απαιτούνται για  να μην λείψει το 
πετρέλαιο από τα Σχολεία της πόλης και 
για όσο διάστημα αυτό θα απαιτείται….»

• Πληροφορίες του «Ν» αναφέρουν 
ότι παρόμοιες σκέψεις διακρίνουν και 
το Δήμαρχο Παλλήνης κ. Σπ. Κωνσταντά 
και ενδεχομένως σύντομα να αναγγείλει 
τις αποφάσεις του.

 8 σελ.

Αποκαταστάθηκε
η καμινάδα  

του Εργοστασίου Καμπά
Η καμινάδα του διατηρητέου 

«Εργοστασίου  Καμπά», μπο-
ρεί να «νοιώθει» …. ασφαλής 
για ακόμη 125 έτη, τα οποία, 
παρεμπιπτόντως  συμπληρώ-
νει εφέτος. Η αποκατάσταση 
της «τραυματισμένης» αντο-

χής της ολοκληρώθηκε προ ημερών από την 
εταιρεία REDS...  14 σελ.
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Τρ. Κ., Πανεπιστημιακός, Φούρεσι Γλυκών Νερών
Τα Γλυκά Νερά –η νέα συνοικία του Δήμου Παιανί-

ας- ατύχησαν  ως συντεταγμένη αυτοδιοικητική κοι-
νωνία με την παρούσα δημοτική αρχή. Αυτό το έχετε 
πιστοποιήσει και εσείς ως τοπική εφημερίδα με τρόπο 
διακριτικό αλλά τεκμηριωμένο και σας τιμάει, γιατί 
έχετε αποδείξει πως διατηρείτε την αυτονομία σας 
και δεν χρησιμοποιείτε τη μικρή σας δύναμη για να 
ασκήσετε «πολιτική». Δυστυχώς και στο βαθμό που 
οι ενασχολήσεις μου στο πανεπιστήμιο μου επιτρέ-
πουν, έχω διαπιστώσει και αποτελεί πλέον βεβαιό-
τητά μου, ότι αυτή η δημοτική αρχή υπολείπεται σε 
δυνατότητα αποτελεσματικής άσκησης των ευθυ-
νών της και των υποχρεώσεών της. Κατά πρώτο λόγο 
άφησε τους πολίτες της σε πλήρη εγκατάλειψη σε 
ότι αφορά την διοικητική σύνδεση της πόλης με την 
Παιανία. Απέφυγε να απευθυνθεί στην τοπική κοι-
νωνία και να καταγράψει τη βούλησή της. Αν δηλαδή 
ήθελαν οι δημότες να συνδεθούν με την Παιανία ή 
όχι. Περιορίστηκε σε αλληλοσυγκρουόμενες δηλώ-
σεις που έμοιαζαν περισσότερο ως πυροτεχνήματα, 
χωρίς αρχή, δίχως τέλος και κυρίως χωρίς καμία 
στρατηγική πλεύσης. Άφησαν την πόλη ουσιαστικά 
αδιοίκητη, απέτυχαν στην έγκριση του σχεδίου πόλης 

Δημήτρη Μπράνη, Σχολικού Συμβούλου-Νομικού
Ο θεσμός των εξετάσεων που κρίνει τους «δυνά-

μει» φοιτητές και σπουδαστές των Α.Ε.Ι. και Τ.Ε.Ι. δεν 
είναι ποντίκι για να γίνεται πειραματόζωο. Δεν είναι 
άθυρμα, ούτε ποδοσφαιρική μπάλα για να άγεται και 
να φέρεται.

Η προηγούμενη πολιτική ηγεσία του είχε προβεί 
στην κατάργηση της βάσης 10. Κι αυτό χαιρετίστηκε κι 
επικροτήθηκε τόσο από την κοινωνία, όσο κι απ΄την 
πανεπιστημιακή κοινότητα. Ήταν ζητούμενο, επιβεβλη-
μένο κι αναγκαίο. Είχε βάση και λογική. Είχε έρεισμα. 
Γι ΄αυτό και χαιρετίστηκε απ΄όλους ευμενώς! Ήρθε η 
νέα πολιτική ηγεσία και κατάργησε τη βάση 10. Αποτέ-
λεσμα; Απίστευτο. Εισήχθησαν σε ορισμένες ανώτατες 
σχολές υποψήφιοι με βαθμολογία αστεία ή ανύπαρκτη, 
με 5, 6, 7 αλλά και ο και 4. Υποψήφιοι που παρέδωσαν 
κόλα λευκή.

Τι ήταν αυτό; Μία ατομική βόμβα κατά του θεσμού των 
εξετάσεων. Ένα φαινόμενο πρωτοφανές και πρωτά-
κουστο! Ένα πλήγμα βαρύτατο! Κι ανεπανόρθωτο! Ένα 
γενναίο μάθημα στην πολιτική ηγεσία του ΥΠ.Ε.Π.Θ, 
που «ελαφρά τη καρδία και τη συνειδήσεις», κατάρ-
γησε τη βάση 10. Και ήρθε μετά να δικαιολογήσει τα 
αδικαιολόγητα. Και να μιλήσει για πανεπιστημιακό 

Η …. πρόσκληση που απηύθυνε στον ΣΔΟΕ ο επι-
κεφαλής της μείζονος πλειοψηφίας στο Δημοτικό 
Συμβούλιο Γέρακα, κ. Δημ. Βελιώτης, να …. «επι-
σκεφθεί» το Δήμο Γέρακα, μεσούσης της προε-
κλογικής περιόδου, ήταν λάθος. Σοβαρό πολιτικό 
λάθος. Οι πολιτικές διαφορές δεν επιλύονται από 
τέτοια θεσμικά όργανα. Επιλύονται από τους δη-
μότες και μόνο. Όπως και θα γίνει άλλωστε στις 
7 Νοεμβρίου 2010. Πρωτοβουλίες και επιλογές 
αυτής της μορφής δεν συνεισφέρουν στην διατή-
ρηση ήρεμου πολιτικού κλίματος. Το δυναμιτίζουν. 
Ελπίζουμε πως ο καθ΄όλα έντιμος και νοήμων 
κ. Δ.Βελιώτης να έχει καταλάβει ότι δεν ήταν η 
πρέπουσα επιλογή ειδικά αυτή την εποχή…

**********
Τις τελευταίες ημέρες διακινούνται στις πόλεις μας 
πολλές και διάφορες φήμες, οι περισσότερες μάλ-
λον ανυπόστατες. Μία από αυτές περιέχει σοβαρές 
ενδείξεις –και μαρτυρίες- ότι όντως κάτι συμβαί-
νει….Αφορά δράσεις δημοτικού συμβούλου της 
Παλλήνης, «υποστηρικτικές» της επανεκλογής του 
στο Δημοτικό Συμβούλιο. Δράσεις που συνδέονται 
με εξυπηρετήσεις στην εγκατάσταση υδρομετρη-
τών, παροχή ηλεκτροδοτήσεων, μετακινήσεις ….. 
κάδων απορριμμάτων –γιατί στο σημείο που βρί-
σκονταν ενοχλούνταν κάποιοι περίοικοι!- και άλλες 
που συνιστούν «δεσμά πελατειακής σχέσης…»
Επειδή τέτοιες «δράσεις» πέραν του γεγονότος ότι 
παραβιάζουν την εκλογική νομοθεσία αποτελούν 
τακτικές τύπου «μαυρογιαλούρου» και επειδή 
είναι εύλογο, εμπλεκόμενοι  στις δημοτικές εκλο-
γές μέσω άλλων αυτοδιοικητικών σχηματισμών, 
να θεωρήσουν ότι αντιμετωπίζονται πολιτικά με 
αθέμιτα «εργαλεία» και να επιλέξουν να αντι-
δράσουν μέσω της νομίμου οδού, καλό είναι να 
εγκαταλειφθούν αυτές οι επιλογές ώστε να εξε-
λιχθούν ήρεμα και ψύχραιμα οι λίγες εβδομάδες 
που απέμειναν ως τις 7 Νοεμβρίου.
Ας πρυ τανεύσει η λογική. Προς χάριν όλων ανε-
ξαιρέτως.
ΕυθύΛογος

Ευθύλογος
Λ. Μαραθώνος 62, Παλλήνη 153 51,  

τηλ.: 210-66.64.951-952, Fax: 210-66.64.971, 
e-mail: epistoles@neologos.gr

Αυστηρή κριτική προς  
τη δημοτική αρχή Γλυκών Νερών

Κακώς καταργήθηκε η βάση 10 
στις εισαγωγικές εξετάσεις

–τροποποίησή του-, δεν εφάρμοσαν την κυκλοφο-
ριακή μελέτη και εκτέθηκαν ανεπανόρθωτα με την 
κατάσχεση των χρημάτων του Δήμου από την ΕΥΔΑΠ. 
Τελευταία –και από γείτονά μου που έχει δυνατότητα 
πληροφόρησης- άκουσα ότι σημειώνονται αντίστοιχα 
προβλήματα με την ανέγερση του ΚΑΠΗ. Ότι δηλαδή 
ο Δήμος αδυνατεί να καταβάλει τα χρήματα που του 
αντιστοιχούν για την ανέγερση του κτιρίου ΚΑΠΗ με 
αποτέλεσμα να εκλιπαρείται η νομαρχία να αυξήσει 
την οικονομική συμμετοχή της για να εξελιχθεί το 
έργο. Ερωτώ, λοιπόν, καλοπροαίρετα: μας άξιζε μια 
τέτοια διοίκηση και ακόμη περισσότερο να χαθούν 
τέσσερα πολύτιμα χρόνια για μία πόλη όπως τα Γλυ-
κά Νερά; Πολύ φοβούμαι ότι η τύχη της πόλης μας 
θα είναι παράλληλη με την σημερινή, στα επόμενα 
3 με 4 χρόνια και φυσικό επόμενο, η αίσθηση αυτή 
να προκαλεί σε μεγάλο αριθμό κατοίκων μια απαι-
σιοδοξία. Ελπίζω από την πόλη μου, στις προσεχείς 
δημοτικές εκλογές, να αναδειχθούν ικανοί και άξιοι, 
όχι πάντως από τον κατακερματισμένο αυτοδιοικητικό 
συνδυασμό αυτής της δημοτικής αρχής και η ελπίδα 
να υποκαταστήσει την απαισιοδοξία που βλέπω να 
διακρίνει το μεγαλύτερο ποσοστό των συμπολιτών 
μου στο Φούρεσι, όπου και διαμένω αρκετά χρόνια.  

«Καλλικράτη», για πανεπιστημιακές μεταρρυθμίσεις 
τύπου «Καλλικράτη».

Ο θεσμός των πανελληνίων –γενικών- εξετάσεων για 
την εισαγωγή υποψηφίων στα Α.Ε.Ι και Τ.Ε.Ι. θα πρέπει 
να παύσει να γίνεται ποντίκι! Να γίνεται πειραματόζωο. 
Η κατάργηση της βάσης 10 δεν έχει κανένα έρεισμα, 
καμία βάση. Είναι εντελώς αψυχολόγητη και άστοχη. 
Και πως μπορεί να έχει ηθικό ανεβασμένο, να έχει 
ψυχολογία καλή ένας ή μία που απέκτησε την ιδιότη-
τα του φοιτητή ή της φοιτήτριας, του σπουδαστή ή της 
σπουδάστριας με αστεία ή ανύπαρκτη βαθμολογία; Το 
θέμα έχει πολλές πτυχές. Κανένας ή καμία δεν μπορεί 
να γίνει επιστήμονας με αστεία ή ανύπαρκτη βαθμολο-
γία. Η απόκτηση πανεπιστημιακού πτυχίου δεν γίνεται 
«αβρόχοις ποσί». Δεν γίνεται χωρίς κόπο και μόχθο, 
χωρίς μελέτη, μέθοδο και σύστημα.

«Μελέτη το παν».Περίανδρος. Και μελετάει, όποιος 
έχει όραμα να γίνει θεράπων της επιστήμης ή της τέ-
χνης ή οτιδήποτε άλλο που απαιτεί γνώσεις. Κανένας 
δεν έφτασε στην κορυφή του Ολύμπου χωρίς όνειρο, 
χωρίς ελπίδα, χωρίς κόπο, αγώνα και ιδρώτα. «Τα αγα-
θά κόποις κτώνται». Ρήση των αρχαίων Ελλήνων.

Σημ.: Η βάση 10 γίνεται και κίνητρο μελέτης. Παίζει 
και ρόλο πιεστικό!
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ΝΕΟΛΟΓΟΣ
Εβδομαδιαία εφημερίδα διεύ-
νησης, κριτικής εμβάνθυσης, 
καταγραφής & ανάδειξης των 
τοπικών ζητημάτων της πόλης. 
Κυκλοφορεί κάθε εβδομάδα με 
κατ’ οίκον διανομή, με ΕΛΤΑ & με 
διακίνηση από 185 σημεία δια-
νομής σε Παλλήνη, Γλυκά Νερά, 
Γέρακα, Πικέρμι & Ανθούσα.

Έτος 5ο, Αρ. Φύλλου 160
Κωδικός 7786
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Νέος Λόγος
Επικοινωνία - Εκδόσεις
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Νομικός Σύμβουλος:
Γιάννης Α. Γκινοσάτης
Τηλ.: 210-60.34.763
Σαλαμίνος 4, Παλλήνη

Σύμβουλος δημιουργικού 
τμήματος
Κλαίρη Μιχαλοπούλου

Τηλέφωνα επικοινωνίας:
Τηλ.: 210-66.64.951-952
Fax: 210-66.64.971
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Eτήσιες Συνδρομές
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Εμβάσματα
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© 2010, ΝΕΟΛΟΓΟΣ ΠΑΛΛΗ-
ΝΗΣ-Επιτρέπεται η αναδη-
μοσίευση, η αναπαραγωγή, 
ολική, μερική ή περιλιπτι-
κή των περιεχομένων της 
εφημερίδας, υπό την ρητή 
προϋπόθεση αναφοράς της 
εφημερίδας ως πηγή προ-
έλευσης. Τα ενυπόγραφα 
άρθρα εκφράζουν σε κάθε 
περίπτωση τους συντάκτες 
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Επ' ευκαιρία της συζήτησης για το ενιαίο μισθο-
λόγιο των Δ.Υ. ας επισημάνουμε πάλι το αισχρό του 
πράγματος με τους άθλιους μισθούς στων μελών 
ΔΕΠ. Δεν υπάρχει καθόλου τσίπα αλλά αντίθετα 
η ίδια η Πολιτεία έχει θεσπίσει εδώ και 13 χρόνια 
νόμο με βάση τον οποίο τα μέλη ΔΕΠ των ΑΕΙ ορί-
ζονται απλά ως πλήρους (αλλά όχι αποκλειστικής)  
απασχόλησης με δυνατότητα άσκησης ελευθερίου 
επαγγέλματος!!!!... Πού αλλού στον πολιτισμένο 
τουλάχιστον κόσμο συμβαίνει αυτή η πρωτοφανής 
..."καινοτομία"; Παντού στην ξένη οι πανεπιστημια-
κοί θεωρούνται λειτουργοί κύρους και αμείβονται 
ανάλογα με τα προσόντα που διαθέτουν, τα οποία 
είναι πολύ ανώτερα και από αυτά του αρεοπαγίτη 
αλλά οι μισθοί τους αντίθετα υπολείπονται σημα-
ντικά. 

Οι μισθοί αυτοί δε είναι επίτηδες κατά 50% επιδο-
ματικού χαρακτήρα ώστε τα δώρα Χριστουγέννων 
κλπ να υπολογίζονται μόνο επί του βασικού!!! Με 
αποτέλεσμα πριν τις μειώσεις να παίρνουν κάπου 
13 μισθούς το χρόνο, πολύ χαμηλούς σύμφωνα 
με τα προσόντα τους και τώρα, ούτε 12!!!! Έτσι 
υλοποιούνται στην πράξη λοιπόν οι υποσχέσεις 
του πρωθυπουργού για αύξηση των δαπανών για 
την παιδεία. Θα τρίζουν τα κόκαλα του αείμνηστου 
παππού του...

Κ. Πρωθυπουργέ υπάρχουν και όρια! ...Μειώσα-
τε τους ήδη χαμηλότερους διεθνώς μισθούς μας 
(στην Κύπρο π.χ. παίρνουν τα διπλάσια) ώστε να 
κρατήσετε στο Δημόσιο και... μάγειρους ακόμη 
που μπορούν ανεμπόδιστα να εποπτεύουν τις 
ράγες των...τραμ!!! Ο απόλυτος εκτροχιασμός 
δηλαδή της...κοινής λογικής!

Ν. Καραγιαννίδης, Πολίτης Πικερμίου
Το Πικέρμι είχε την τύχη να εκλέξει το 2006 ένα 

πρόεδρο του κοινοτικού του συμβουλίου, ο οποίος 
εφάρμοσε για πρώτη φορά το πανόραμα της αντια-
τομικιστικής σκέψης (Σπινόζα, Μαρξ, ΑνταμΣμίθ, Χέ-
γκελ και Αύγουστο Κόντ) σε αποφάσεις κοινοτικού 
συμβουλίου.

Με άλλα λόγια αντέστρεψε τις σχέσεις ατομικού 
-κοινωνικού.

Ο άνθρωπος αυτός αποφάσισε να μην πολιτευτεί 
το 2010 για λόγους που αυτός μόνο γνωρίζει.

Με την απόφαση αυτή αφήνει πολιτικά και κοι-
νωνικά χωρίς φωνή τις παρακάτω κοινωνικές 
ομάδες: τους μαθητές από την προνηπιακή ηλικία 
έως το λύκειο, τους αθλητές, τους κατοίκους αλλά 
και ακόμα τους νεκρούς.

Ο κοινοτάρχης Αδαμόπουλος αγκάλιασε όλα 
τα παιδιά της προσχολικής ηλικίας παρά τις αντι-
δράσεις τοπικιστών οι οποίοι τον εγκαλούσαν να 
μην προχωρήσει σε αποδοχή νέων εισερχόμενων 
παιδιών. Έλυσε το πρόβλημα παραχωρώντας και 
μέρος της περιουσίας του για τα παιδιά. Αύξησε τις 
σχολικές αίθουσες, στέγασε το 2ο Δημοτικό και 
ξεκίνησαν οι εργασίες ανέγερσης των σχολείων 
στο κτήμα Κοντοράβδη 

Η πίεση των ανθρώπων του Αθλητικού ομίλου 
Πικερμίου για πρώτη φορά βρήκε έδαφος στον 
εγκέφαλο αυτών που διοικούσαν.

Με πρωτεργάτη τον κοινοτάρχη Αδαμόπουλο, ο 
Α.Ο.Πικερμίου έχει στην κατοχή του κλειστό γυ-
μναστήριο καλαθοσφαίρισης,κ.λ.π.

Στέγασε 250 παιδιά - αθλητές και τους πρόσφε-
ρε στοιχειώδεις υποδομές W.C., αποδυτήρια,κ.λ.π. 
Στέγασε τους ηλικιωμένους με ΚΑΠΗ, φρόντισε την 
καθαριότητα, την οδοποιία, τον φωτισμό. Το βασικότε-
ρο όμως, με κίνδυνο την ίδια την προσωπική του υπό-
σταση, «στέγασε» και τους νεκρούς. Ο Πικερμιώτης 
δεν κτυπά την πόρτα άλλου δήμου για ενταφιασμό 
συγγενικού του προσώπου, αλλά βρίσκει ανταπό-
κριση από την ίδια την κοινωνία που ζει.

Ας μην ξεχνάμε ποτέ την λυσσαλέα μάχη που έδωσε η 
αντιπολίτευση για την εγκατάλειψη του σχεδίου. Μέχρι 
και αδειδότηση ζήτησαν πρώτα. (αμφιβάλω εάν έχει 
αδειοδότηση το 1ο, 2ο, 3ο νεκροταφείο στην Αθήνα).

Σήμερα όμως μας αφήνει όλους άστεγους.
Οι θεωρητικοί των δικαιωμάτων του ανθρώπου 

θεωρούν τους εαυτούς τους ως πρωτεργάτες του 
ατομικισμού, δεδομένου ότι το άτομο είναι η φυσι-
κή έδρα των δικαιωμάτων, έτσι που το δίκαιο της 
κοινωνίας προκύπτει από τον διακανονισμό των 
διατομικών σχέσεων, εξασφαλίζοντας την αμοιβαία 
ισορροπία των συναλλαγών τους. Ο Κοινοτάρχης 
Αδαμόπουλος με την επαναστατική του διαδικασία 
στον τρόπο λήψεως των αποφάσεων του κοινοτικού 
Συμβουλίου (κατηγορήθηκε ως ατομιστής καθε-
στωτικός κλπ) έδωσε ζωή, μέσα από τις αντιφάσεις 
τους, σε ένα «φιλελευθερισμό» που δεν ήταν παρά 
η βαθειά φιλοσοφία μιας δημοκρατικής κοινωνίας. 
Αυτή την βαθειά φιλοσοφία (ενσυνείδητη ή ασυνεί-
δητη) ενστερνιστήκαμε όλοι στοναθλητισμό.

Από την οπισθοδρομική σχολή περάσαμε στην 
άντληση της προόδου. Μέσα σ΄ αυτό το κλίμα της 
αλλαγής που οι σύγχρονοι του το είδαν ως «βαρβα-
ρισμό» υπήρξε ο πρώτος, χωρίς αμφιβολία, που έκανε 
χρήση της έκφρασης «κοινωνική σχέση» με την οποία 
υποδηλώνει τη συνοχή του κοινωνικού δεσμού.

Χαίρε κοινοτάρχη Αδαμόπουλε, οι στεγασμένοι 
σε χαιρετούν και θα σε ευγνωμονούν για πάντα. 

Επίκ. Καθηγητή Ε.Μ.Π.
Εργαστήριο Εγγειοβελτιωτικών
Έργων & Διαχείρ. Υδατικών Πόρων

Επισημάνσεις
Σπύρου Γιακουμάκη

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνεται ότι:

1. Με την υπ΄αρ. 938/10/13-4-2010 Απόφαση του Νομάρχη Ανατολικής 
Αττικής, εγκρίθηκαν οι περιβαλλοντικοί όροι του εργοστασίου κατασκευής 
ηλιακών και ηλεκτρικών θερμοσιφώνων της εταιρείας με την επωνυμία 
«ΔΑΦΝΟΜΙΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ» που πρόκειται να εγκατασταθεί στην συμβολή 
των οδών Ευρυτανίας & Ηρακλείου 36, στον Δήμο Γέρακα.
2. Αρμόδια Υπηρεσία για το ως άνω θέμα είναι η Δ/νση Περιβάλλοντος 
της ΝΑΑΑ.
3. Η ως άνω απόφαση και η σχετική μελέτη βρίσκεται στην διάθεση κάθε 
ενδιαφερομένου, στη Διεύθυνση Περιβάλλοντος της Νομαρχίας Ανατολικής 
Αττικής (17ο χλμ Λεωφ. Μαραθώνος, Παλλήνη), όπου μπορεί να προσέλθει 
για παροχή πληροφοριών και στοιχείων.
4. Η παρούσα να δημοσιευθεί στην εφημερίδα «ΝΕΟΛΟΓΟΣ»

Παλλήνη, 8/9/2010
Η Πρόεδρος του Ν.Σ.

ΜΑΡΙΑ ΚΑΤΣΙΜΙΧΑ

επιστολές                   αναγνωστών

«Πορεία προς την 
κοινωνία από ένα 

μοναχικό άνθρωπο»
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«Τρέξτε ... αν θέλετε να Τρέξετε» ήταν το σύν-
θημα που βγήκε από την πρόσφατη συνέντευξη 
Τύπου που παραχώρησε ο Πρόεδρος του ΣΕΓΑΣ 
Βασ. Σεβαστής για τον 28ο Κλασικό Μαραθώνιο 
Αθηνών που θα πραγματοποιηθεί στις 31 Οκτω-
βρίου 2010.

Ο Πρόεδρος τους ΣΕΓΑΣ, παρότρυνε τους Έλλη-
νες δρομείς να δηλώσουν σύντομα συμμετοχή και 
στους τρεις αγώνες που θα γίνουν παράλληλα, το 
Μαραθώνιο Δρόμο καθώς και τους Αγώνες Δρόμου 
5 και 10χλμ, καθώς λόγω του μεγάλου ενδιαφέ-
ροντος από το εξωτερικό θεσπίστηκαν αριθμητικά 
όρια συμμετοχής, βάσει των οποίων δεν θα μπο-
ρέσουν να αγωνιστούν περισσότεροι από 20.000 
συνολικά αθλητές και αθλήτριες. Για το λόγο αυτό 
θα τηρηθεί αυστηρή προτεραιότητα στις εγγραφές 
καθώς 12.000 συμμετοχές είναι ήδη κλεισμένες 
από το εξωτερικό και από συλλόγους δρομέων ενώ 
παραμένουν ακόμη ανοιχτές 4.500 στον Μαραθώ-
νιο, 2.500 στα 10.000μ και 1.000 στα 5.000μ.

Ο 28ος Κλασικός Μαραθώνιος, είναι αφιερωμένος 
στον αείμνηστο Γρηγόρη Λαμπράκη και την ημέρα 
διεξαγωγής του, θα είναι κατά μεγάλα διαστήματα 
κλειστά και τα δύο ρεύματα της Λεωφ. Μαραθώνος.

Η κατά 50% μείωση των χρημάτων 
προς τα δημόσια σχολεία προκαλεί 

έντονο προβληματισμό
Ερώτηση του Βουλευτή Αττική Ντίνου Βρεττού 

προς τους συναρμόδιους υπουργούς

Με την επισήμανση ότι «υπάρχουν σχολεία σε πολλές 
περιοχές της Αττικής τα οποία αδυνατούν να πληρώσουν 
πάγια και λειτουργικά έξοδα τους» ο Βουλευτής Αττι-
κήςκ. Ντίνος Βρεττός αναδεικνύει με Ερώτησή του προς 
τους υπουργούς Παιδείας και Εσωτερικών το σοβαρό 
πρόβλημα που δημιουργείται από την μείωση κατά 50% 
στις επιχορηγήσεις των Σχολικών Επιτροπών.

Στην Ερώτησή του ο κ. Ντ. Βρεττός αναφέρει χαρα-
κτηριστικά:

«Ως αποτέλεσμα της δύσκολης οικονομικής συγκυρίας που 
διέρχεται η χώρα μας είναι η μείωση κατά 50% στις επιχορηγή-
σεις των σχολικών επιτροπών, κονδύλια τα οποία κατά κύριο 
λόγο καλύπτουν τα λειτουργικά έξοδα των σχολείων.

Υπάρχουν σχολεία σε πολλές περιοχές της Αττικής τα 
οποία αδυνατούν να πληρώσουν πάγια και λειτουργικά 
έξοδα των σχολείων. Ιδιαίτερο πρόβλημα θα υπάρξει στην 
κάλυψη των δαπανών του πετρελαίου θέρμανσης.

Σε επιστολή της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας του Δή-
μου Αχαρνών, εκφράζεται η ανησυχία για τα λειτουργικά 
προβλήματα των σχολείων όπως η μη έγκαιρη καταβολή 
των δεδουλευμένων για τις συμβάσεις έργου των καθα-
ριστριών από τον ΟΣΚ, την μη κάλυψη των εξόδων των 
σχολικών επιτροπών για την προστασία από τον ιό της 
γρίπης το έτος 2009 αλλά και την έλλειψη φυλάκων.

Τα λειτουργικά αυτά προβλήματα εμφανίζονται ίδια 
σε όλα τα σχολεία της περιφέρειας Αττικής και οι δια-
μαρτυρίες της σχολικής και εκπαιδευτικής κοινότητας 
έχουν ήδη καταγραφεί.»

Ανοιχτή επιστολή προς όλους τους υποψήφιους 
Δημάρχους στο Δήμο Παλλήνης, απευθύνει η Ένωση 
Συλλόγων Γονέων Σχολείων Παλλήνης, με την οποία 
ζητείται «πειστική και δεσμευτική απάντηση» για μια 
σειρά θεμάτων που αφορούν τη λειτουργία των Δημό-
σιων Σχολείων.

Η ανοιχτή επιστολή επιδόθηκε στους υποψήφιους 
Δημάρχους εν όψει των αυτοδιοικητικών εκλογών της 
7ης Νοεμβρίου και των επερχόμενων -ελέω Καλλικρά-
τη- διοικητικών αλλαγών που θα δρομολογηθούν την 
1η Ιανουαρ. 2011.

Αναφέρεται στο έγγραφο της Ένωσης Συλλόγων 
Γονέων:

«Ενόψει των αυτοδιοικητικών εκλογών της 7ης Νοεμ-
βρίου, και των επερχόμενων διοικητικών αλλαγών από 
τον Ιανουάριο του 2011 στον νέο ενιαίο Δήμο, ανησυχούμε, 
επαγρυπνούμε και δίνουμε το παρόν για τα προβλήματα 
στα σχολεία των περιοχών μας, τα οποία η ενοποίηση των 
νέων Δήμων θα δυσχεράνει ακόμη περισσότερο.

Είναι γνωστά τα προβλήματα της σχολικής κοινότητας 
και είναι γνωστή επίσης η αναγκαία συμπόρευση που 
απαιτείται μεταξύ τοπικής αυτοδιοίκησης και γονεικού 
κινήματος. 

Είμαστε εδώ, εθελοντές, για να συμβάλλουμε δη-
μιουργικά στην επίλυση αυτών των προβλημάτων. 
Είμαστε αρωγοί κάθε θετικής προσπάθειας από όπου 
κι αν προέρχεται.

Θα θέλαμε να σας επισημάνουμε τα παρακάτω ζη-
τήματα σχετικά με την λειτουργία των σχολείων και 
να δεσμευτούμε από κοινού για την προώθηση των 
λύσεων τους.

1. Το πρόβλημα της σχολικής στέγης που παραμένει 
ένα σημαντικό θέμα, πιστεύουμε ότι θα ενταθεί με την 
ενοποίηση των τριών περιοχών. Ζητάμε δέσμευση για την 
δημιουργία νέων σχολικών μονάδων όπου απαιτείται, 
για την μεταστέγαση των προκατ σχολείων σε ιδιόκτητα 
σύγχρονα κτιριακά συγκροτήματα, την επισκευή τηνσυ-

Πρόστιμα 5,6 εκατ. 
για τα αυθαίρετα  

από την Πολεοδομία 
Ανατολ. Αττικής

Σχολικό λεωφορείο με  
ρουμάνικες πινακίδες!

Πρόσκληση  
σε διάλογο  

για τα προβλήματα  
του νέου Δήμου

31 Οκτωβρίου
ο 28ος Μαραθώνιος
με 20.000 αθλητές!

Εξωραΐζονται οι χώροι 
που περιβάλλουν  
το Ρέμα Παναγίτσα 

Πρόστιμα ανέγερσης συνολικού ύψους 5,6 εκατ. 
ευρώ για 624 αυθαίρετα επέβαλλε η Πολεοδομία 
Νομαρχίας Ανατ. Αττικής το πρώτο οκτάμηνο του τρέ-
χοντος έτους. Αυτό προκύπτει από τα καταγραμμένα 
στοιχεία και αφορά την περιοχή που έχει υπό την 
ευθύνη της η διεύθυνση πολεοδομίας, εκτεινόμενη 
σε 11 Δήμους, μεταξύ των οποίων η Παλλήνη, ο Γέ-
ρακας, τα Γλυκά Νερά, η Ανθούσα, το Πικέρμι, κ.ά.

Έχει ενδιαφέρον να αναφερθεί ότι τα ετήσια πρό-
στιμα διατήρησης ανέρχονται στα 4,7 εκατ. ευρώ  
και πως «αν υπήρχαν αποτελεσματικοί μηχανισμοί 
είσπραξης, μόνο από τη συγκεκριμένη πολεοδομία 
στην τελευταία διετία, θα είχαν εισρεύσει στα δημό-
σια ταμεία περισσότερα από 15 εκατ. ευρώ!»

Τέλος, από κύκλους της Πολεοδομίας έγινε 
γνωστό, ότι σχετικά πρόσφατα εντοπίστηκε στην 
Ανθούσα παράνομος χώρος 20.000 τ.μ. στον οποίο 
το πρόστιμο που επιβλήθηκε ξεπερνά τα 4 εκατ. 
ευρώ.

Το ζήτημα της μεταφοράς των μαθητών προς και 
από τα Σχολεία τους -και των δύο βαθμίδων- διατη-
ρεί μέχρι και σήμερα ως ένα βαθμό, πολλές από τις 
πτυχές της προβληματικότητας που το χαρακτηρίζει 
επί σειρά ετών.Παρά το γεγονός ότι η Πολιτεία δια-
θέτει ένα σοβαρό χρηματικό ποσόν για να διεκπε-
ραιώνεται με τρόπο ασφαλή και έγκαιρο η μετακί-
νηση των ανηλίκων, πρωί και μεσημέρι, η έλλειψη 
συστηματικού, συνεχούς και αυστηρού ελέγχου 
«επιτρέπει» σε έναν αριθμό ασυνείδητων επιχει-
ρηματιών του επαγγελματικού αυτού κλάδου, να 
αντιμετωπίζει τα παιδιά μάλλον ως εμπόρευμα και 
δευτερευόντως ως ανήλικους συνανθρώπους μας. 
Τα περιστατικά που τεκμηριώνουν αυτή την εκτίμηση 
είναι ήδη αρκετά πολλά και μόλις προ ημερών ήρθε 
να προστεθεί ένα ακόμη. Συγκεκριμένα: η μεταφορά 
τωνμαθητών του 6ου Δημοτικού Σχολείου Παλλήνης 
(περιοχή Πανόραμα) σύμφωνα με την σχετική σύμ-
βαση που έχει υπογράψει η Νομαρχία Ανατ. Αττικής 
πρέπει να γίνεται με λεωφορείο Δ.Χ.μεσυγκεκριμένο 
αριθμό κυκλοφορίας. Αντ΄αυτού όμως εμφανίστη-
κε να μεταφέρει μαθητές σχολικό λεωφορείο με 
ρουμανικές πινακίδες και με όχι καλά συντηρη-
μένα τα μηχανικά του μέρη. Το γεγονός υπέπεσε 
στην αντίληψη γονέων οι οποίοι το κατήγγειλαν, με 
αποτέλεσμα η Νομαρχία να «λύσει» αμέσως την 
σύμβαση με τον λεωφορειούχο. Αναφερόμενος ο 
Νομαρχιακός Σύμβουλος Ανατ. Αττικής και δάσκαλος 

στην πρωτοβ. εκπαίδευση. 
κ. Δημοσθένης Μπαρούτας 
στο γεγονός, το καυτηρίασε 
με αυστηρή γλώσσα και συ-
νέστησε προς τις αρμόδιες 
αρχές να ασκούν συνεχή και 
αυστηρό έλεγχο. «Μετά τις 
άδειες μαϊμού και το λεω-

φορείο που μετέφερε μαθητές ενώ είχε ήδη απο-
συρθεί από την κυκλοφορία, φτάσαμε -δήλωσε ο 
κ. Δ. Μπαρούτας- στο λεωφορείο με τις ρουμάνικες 
πινακίδες. Το θράσος ορισμένων δεν έχει όρια. Οι 
μαθητές μας δεν είναι εμπόρευμα γι αυτό και από 
όλους μας απαιτείται περισσότερη ευαισθησία….»

Διάβημα και από την  
Ένωση Συλλόγων Γονέων

Αυστηρό διάβημα για το ίδιο ζήτημα έκανε και 
η Ένωση Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Παλ-
λήνης. Με έγγραφό της προς την Νομαρχία, το υπ. 
Εθνικής Παιδείας και την Τροχαία Αγ. Παρασκευής, 
το οποίο υπογράφεται από την πρόεδρο του Δ.Σ. κ. 
Ειρήνη Κουνενάκη και τον Γεν. Γραμματέα κ. Φώτη 
Κουφόπουλο, επισημαίνεται μεταξύ άλλων ότι «τα 
λεωφορεία μεταφέρουν μαθητές χωρίς συνοδούς, 
παρά τις αντίθετες υποσχέσεις,χωρίς να τηρούν τις 
προδιαγραφές και έχοντας ανθρώπους δίπλα σε 
παιδιά μικρής κυρίως ηλικίας, οι οποίοι συχνάδεί-
χνουν ανάρμοστη συμπεριφορά…» 

«Η Ένωση Συλλόγων Γονέων -καταλήγει το 
έγγραφο- θεωρεί και καθιστά υπεύθυνους τους 
αρμόδιους της Νομαρχίας για όλα τα παραπά-
νω προβλήματα. Ο κίνδυνος ατυχήματος είναι 
υπαρκτός και σε μια τέτοια περίπτωση δεν θα 
υπάρχουν δικαιολογίες και έλεος για κανένα. 
Πάρτε τώρα τα μέτρα για να μη χρειαστεί να νιώ-
σετε την οργή μας…..»

Την έγκριση προγραμματικής σύμβασης για την δια-
μόρφωση των κοινόχρηστων χώρων εκατέρωθεν του 
ρέματος Παναγίτσας μεταξύ της Νομαρχίας και των 
Δήμων Γέρακα και Γλυκών Νερών, αποφάσισε στην 
τελευταία συνεδρίασή του Νομαρχιακό Συμβούλιο.

Η διαμόρφωση περιλαμβάνει την δημιουργία χώρων 
πρασίνου και αναψυχής, την εγκατάσταση παιδικής 
χαράς, την κατασκευή γηπέδου καλαθοσφαίρισης και 
την τοποθέτηση χλοοτάπητα και καθιστικών.

Υπενθυμίζεται ότι μετά από παλαιότερη Προγραμ-
ματική Σύμβαση ύψους 305.000 Ευρώ μεταξύ της 
Νομαρχίας Ανατολικής Αττικής και των Δήμων Γέρα-
κα και Γλυκών Νερών ολοκληρώνονται οι εργασίες 
κάλυψης του ρέματος Παναγίτσας, που πέραν της 
αντιπλημμυρικής προστασίας θα εξαλείψει μια 
εστία μόλυνσης συμβάλλοντας έτσι στην περιβαλ-
λοντική αναβάθμιση της ευρύτερης περιοχής.

Ο προϋπολογισμός του συμπληρωματικού αυτού 
έργου ανέρχεται σε 59.673 Ευρώ και θα καλυφθεί 
κατά 75% από την Νομαρχία Ανατολικής Αττικής, 
κατά 15% από τον Δήμο Γέρακα και κατά 10% από 
τον Δήμο Γλυκών Νερών.

Με πρωτοβουλία του Ανεξάρτητου Ενωτικού Κι-
νήματος Ανθούσας-Ανοιχτοί Ορίζοντες, καλούνται 
σε κοινή διάσκεψη οι πολίτες και το σύνολο των 
υποψηφίων Δημοτικών Συμβούλων όλων των 
εκλογικών συνδυασμών του Δήμου Παλλήνης, 
το Σάββατο 9 Οκτωβρίου, ώρα 11.00π.μ. στην αί-
θουσα του Δημοτικού Συμβουλίου Παλλήνης, με 
αντικείμενο συζήτησης «τα κοινά προβλήματα των 
πόλεών μας».

Άλλο ήταν δηλωμένο και άλλο 
μετέφερε τους μαθητές..

Στο Γέρακα & στα Γλυκά Νερά

«Ποια μέτρα προτίθεστε να λάβετε…»
Ο Βουλευτής Αττικής ολοκληρώνοντας την παρέμ-

βασή του, θέτει προς τους υπουργούς Εθνικής Παιδεί-
ας και Εσωτερικών και Αποκέντρωσης,το ακόλουθο 
ερώτημα:

«Ποια μέτρα προτίθεστε να λάβετε προκειμένου να 
επιλυθούν τα λειτουργικά προβλήματα των σχολείων 
τα οποία φαίνεται να επιδεινώνονται από της μείωσης 
της κρατικής επιχορήγησης;»

Προβληματισμένοι εκπαιδευτικοί και γονείς
Όπως είναι ήδη γνωστό, το ζήτημα της μειωμένης οικο-

νομικής επιχορήγησης των δημόσιων Σχολείων προβλη-
ματίζει εκπαιδευτικούς και γονείς, οι οποίοι αναζητούν 
τρόπους και …. μεθόδους αποτελεσματικής οικονομίας, 
ώστε τα όποια προβλήματα σημειωθούν να έχουν τις 
μικρότερες δυνατόν συνέπειες. Ήδη, πολλοί σύλλογοι 
διδασκόντων προβληματίζονται για το ενδεχόμενο να 
υπάρξει στη διάρκεια του χειμώνα εκτεταμένη κακοκαιρία 
και η ανάγκη αγοράς πετρελαίου θέρμανσης να προκύπτει 
σε συντομότερα χρονικά διαστήματα. Το θέμα απασχολεί 
ήδη και τους γονείς κι αυτό διαφαίνεται μέσω των συλλο-
γικών εκφραστικών οργάνων τους, στις ανακοινώσεις των 
οποίων γίνεται αναφοράμε ιδιαίτερη οξύτητα.

Πάντως ένας μεγάλος αριθμός των εμπλεκομένων 
με καθοιονδήποτε τρόπο στη λειτουργία των Σχολείων, 
διατυπώνουν με επιμονή την άποψη ότι στην παρού-
σα χρονική συγκυρία οι τοπικοί Δήμοι θα πρέπει να 
υποστηρίξουν την επίλυση των προβλημάτων που θα 
προκύψουν και στο μέτρο το δυνατόν να συνεισφέ-
ρουν οικονομικά, κυρίως στην προμήθεια πετρελαίου 
θέρμανσης όπου και ότανσε κάποιο Σχολείο υπάρξει 
πρόβλημα. Βέβαια, θα αποτελούσε σοβαρή παράλειψη 
να μην αναφερθεί το γεγονός ότι πάντα οι Δήμοι συνέ-
βαλλαν στην καλή λειτουργία των Σχολείων, χωρίς 
αυτό να αποτελεί θεσμική υποχρέωσή τους, δεδομέ-
νου ότι οι οικονομικοί πόροι προέρχονται από τα δικά 
τους ταμεία.

ντήρηση και την φύλαξη των υπαρχόντων σχολείων.
2. Με δεδομένη την μείωση της επιχορήγησης των 

σχολικών επιτροπών για την φετινή σχολική χρονιά και 
με διαφαινόμενο τον κίνδυνο αδυναμίας κάλυψης των 
λειτουργικών δαπανών των σχολείων όπως η αγορά 
του πετρελαίου θέρμανσης, θα πρέπει να ευρεθεί τρό-
πος διεκδίκησης της αύξησης των επιχορηγήσεων από 
το κράτος αλλά και κάλυψης των δαπανών πετρελαίου 
θέρμανσης από τους Δήμους.

3. Το θέμα της ασφαλούς μεταφοράς των μαθητών 
από και προς τα σχολεία, αρμοδιότητα που μεταφέρεται 
στους Δήμους από τον Ιανουάριο του 2011.

4. Το θέμα των καθαριστριών των σχολείων, αρμο-
διότητα και αυτή μεταφερόμενη στους Δήμους από το 
2011.

5. Η προσαρμογή των σχολικών επιτροπών στα νέα 
διοικητικά όρια του Δήμου θα πρέπει νασυνδυασθεί με 
την θεσμική αναβάθμιση των αρμοδιοτήτων τους.

6. Να λειτουργήσουν επιτέλους τα σχολικά συμβού-
λια και επί της ουσίας η Δημοτική επιτροπή Παιδείας

7. Να ληφθούν όλα τα απαραίτητα μέτρα για την 
ασφαλή μετάβαση των μαθητών , ιδιαίτερα των σχο-
λείων που βρίσκονται σε κεντρικές λεωφόρους και 
κυκλοφοριακά βεβαρυμμένους οδικούς άξονες.

8. Η εκπροσώπηση των συλλόγων γονέων στασυνα-
φή θεσμικά όργανα του Δήμου (σχολικές επιτροπές και 
άλλα Νομικά πρόσωπα).

9. Τέλος το χρόνιο αίτημα της Ένωσης Συλλόγων Γο-
νέων και Κηδεμόνων Παλλήνης για συνεδρίαση του 
Δημοτικού Συμβουλίου μια φορά τον χρόνο, αποκλει-
στικά για θέματα παιδείας. 

Οι γονείς και οι μαθητές περιμένουν πειστικές και 
δεσμευτικέςαπαντήσεις.»

Για το Δ.Σ
Η Πρόεδρος	 Ο Γραμματέας
Ειρήνη Κουνενάκη	 Φώτης Κουφόπουλος

Ανοιχτή επιστολή της Ένωσης Συλλόγων Γονέων Σχολείων Παλλήνης  
προς τους Υποψηφίους δημάρχους 
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Οι Δημοτικές εκλογές της 7ης Νοεμβρίου  
σε αριθμούς, ποσοστά και …ιστορία!

26.829 πολίτες μπορούν να ασκήσουν το εκλογικό δικαίωμά τους 
στο Δήμο Παλλήνης και να αναδείξουν Δημοτικό Συμβούλιο 33 εδρών

Ολοκληρωμένοι και έτοιμοι προς …. διεκπεραίωση οι 
εκλογικοί κατάλογοι, βάσει των οποίων θα πραγματο-
ποιηθούν οι εκλογές για την ανάδειξη των αιρετών στην 
πρωτοβάθμια και δευτεροβάθμια αυτοδιοίκηση, 7 και 
14 Νοεμβρίου. Οι τελευταίες εγγραφές έγιναν στις 31 
Αυγούστου και παρουσιάζουν μια σχετικά μικρή αύξηση 
σε σχέση με τις αντίστοιχες του περασμένου Ιουνίου, 
σαφώς όμως μεγαλύτερη με αυτές του Σεπτεμβρίου 
2009 οπότε και έγιναν οι Εθνικές Εκλογές.

Η μεγαλύτερη αύξηση εντοπίζεται στα δημοτολόγια 
του Γέρακα αφού από 11.400 που ήταν οι εγγεγραμ-
μένοι τον Σεπτέμβριο 2009 έφτασαν σήμερα τους 
12.411, δηλαδή 1.011 περισσότεροι! Στην Παλλήνη, η 
μεταβολή ναι μεν είναι αυξητική αλλά σαφώς μικρό-
τερη από αυτήν που εμφανίζει ο Γέρακας. (12.839 το 
σύνολο). Ή υπήρξε απροθυμία των μόνιμων κατοίκων 
της να υιοθετήσουν την διαδικασία της μεταδημότευ-
σης ή –ίσως- οι διοικούντες το Δήμο δεν φρόντισαν 
να υπενθυμίσουν στους πολίτες το δικαίωμα -και την 
υποχρέωσή τους…- να μεταφέρουν την οικογενειακή 

καρτέλα τους στα οικεία μητρώα! Έτσι, παρατηρείται μία 
αύξηση 514 εγγραφών και σε ότι αφορά την Ανθούσα, 
μόλις 70 ήταν αυτοί έφεραν τα εκλογικά δικαιώματά 
τους στον τόπο διαμονής τους, στην διάρκεια του τε-
λευταίου έτους.

Για τις υπόλοιπες πόλεις τα στοιχεία δεν ήταν εφικτό 
να αναζητηθούν λόγω πίεσης χρόνου, θα δημοσιευθούν 
όμως στο επόμενο φύλλο.

Ενδιαφέρον παρουσιάζει τέλος, ο πίνακας με τους 
αριθμούς των αλλοδαπών που ζουν στις πόλεις μας και 
θα έχουν δικαίωμα ψήφου. Μόλις 50 είναι αυτοί που θα 
προσέλθουν στις κάλπες με τους περισσότερους να βρί-
σκονται στην Παλλήνη και τους λιγότερους στην Ανθούσα, 
μόλις ένας… Άρα ο «θόρυβος» που είχε προκληθεί όταν 
το σχετικό νομοσχέδιο συζητιότανε στη Βουλή με κύριο 
επιχείρημα κάποιων, ότι οι οικονομικοί μετανάστες θα 
«αναδεικνύουν Δημάρχους» αποδείχθηκε χωρίς ουσία. 

Τέλος, έχει ενδιαφέρον να αναφερθεί ότι ο νέος 
Δήμος Παλλήνης (Ανθούσα, Γέρακας και Παλλήνη) 
ξεκινάει τηνενιαία διοικητική λειτουργία του, έχοντας 

στο πρώτο δημοτολόγιό του 26.829 εγγεγραμμένους 
πολίτες,πληθυσμό 33.634 (απογραφή 2001) και 
«πραγματικό» πληθυσμό, περίπου 80.000, οι οποί-
οι, καλώς εχόντων των πραγμάτων, αναμένεται να 
καταγραφούν το επόμενο έτος οπότε και θα γίνει η 

Εκλογικές 
περιφέρειες

Απογραφή 
πληθυσμού 

2001

Εγγεγραμμένοι 
στις εθνικές 

Εκλογές 2009

Εγγεγραμμένοι 
στις Δημοτικ. 

Εκλογές 2010

Αλλοδαποί 
με δικαίωμα 

ψήφου

Εκλεγόμ. 
Δημοτικοί 
Σύμβουλοι

Εκτίμηση 
πραγματικ. 
πληθυσμού

Ανθούσα 3.024 1.509 1.579 1 3 3.500

Γέρακας 13.921 11.400 12.411 14 14 38.000

Παλλήνη 16.689 12.325 12.839 25 16 40.000

Πικέρμι 2.953 2.447 2 5 8.000

Ραφήνα 12.048 8.435 71 22 25.000

Γλυκά Νερά 6.885 5.763 23 9 12.000

Παιανία 13.054 9.811 18 27.000

Δήμος Παλλήνης
Εγγεγραμμένοι: 11.339 Ψήφισαν: 9.886 Συμμετοχή: 87,19%

Έγκυρα: 9.321 Άκυρα - Λευκά: 565 Έδρες: 21

Υποψήφιος Ψήφοι Ποσοστό Έδρες

Κωνσταντάς Σπύρος 4.721 50,65% 13

Γκοτσόπουλος Θόδωρος 2.800 30,04% 6

Μπουντουβάς Αναστάσιος 1.135 12,18% 2

Βλασσόπουλος Νικόλαος 478 5,13% 0

Τσιπλάκη - Γεωργιάδου Άννα 187 2,01% 0

Δήμος Γέρακα
Εγγεγραμμένοι: 10.056 Ψήφισαν: 8.858 Συμμετοχή: 88,09%

Έγκυρα: 8.442 Άκυρα - Λευκά: 416 Έδρες: 21

Υποψήφιος Ψήφοι Ποσοστό Έδρες

Ζούτσος Αθανάσιος 3.220 38,14% 5

Βελιώτητς Δημήτριος 2.800 33,17% 4

Βίτσιος Αριστείδης 1.726 20,45% 2

Μπουλμπασάκος Γεώργιος 353 4,18% 0

Κρέτσης Αθανάσιος 343 4,06% 0

Δήμος Γλυκών Νερών
Εγγεγραμμένοι: 5.354 Ψήφισαν: 4.607 Συμμετοχή: 86,05%

Έγκυρα: 4.372 Άκυρα - Λευκά: 235 Έδρες: 17

Υποψήφιος Ψήφοι Ποσοστό Έδρες

Σιώκος Γεώργιος 1.512 34,58% 4

Κατσίκης Κωνσταντίνος 1.149 26,28% 3

Κασαγιάννης Λάμπρος 1.002 22,92% 2

Σταμπέλου-Μπρούλια Χρυσούλα 407 9,31% 0

Φιλιούσης Κωνσταντίνος 302 6,91% 0

Κοινότητα Πικερμίου
Εγγεγραμμένοι: 2.179 Ψήφισαν: 1.953 Συμμετοχή: 89,63%

Έγκυρα: 1.907 Άκυρα - Λευκά: 46 Έδρες: 11

Υποψήφιος Ψήφοι Ποσοστό Έδρες

Αδαμόπουλος Αθανάσιος 828 43,42% 7

Μαγκαφώσης Ιωάννης 547 26,68% 2

Τόκα-Πετσοπούλου Αμαλία 495 25,96% 2

Χαρίδου Σοφία 37 1,94% 0

Δήμος Γλυκών Νερών, τελικά αποτελέσματα 
(Β' Κυριακή)

Εγγεγραμμένοι: 5.351 Ψήφισαν: 4.115 Συμμετοχή: 76,90%

Έγκυρα: 3.904 Άκυρα - Λευκά: 211 Έδρες: 17

Υποψήφιος Ψήφοι Ποσοστό Έδρες

Σιώκος Γεώργιος 2.027 51,92% 6

Κατσίκης Κωνσταντίνος 1.877 48,08% 2

Κασαγιάννης Λάμπρος

Σταμπέλου-Μπρούλια Χρυσούλα

Φιλιούσης Κωνσταντίνος

Δήμος Γέρακα, τελικά αποτελέσματα
(Β' Κυριακή)

Εγγεγραμμένοι: 10.057 Ψήφισαν: 7.904 Συμμετοχή: 78,59%

Έγκυρα: 7.509 Άκυρα - Λευκά: 395 Έδρες: 21

Α' Κυριακή Β' Κυριακή

Υποψήφιος Ψήφοι Ποσοστό Έδρες Ψήφοι Ποσοστό Έδρες

Ζούτσος Αθανάσιος  
του Ηλία

3.220 38,14% 5 3.956 52,68% 8

Βελιώτητς Δημήτριος 
του Γεωργίου

2.800 33,17% 4 3.553 47,32% 2

Βίτσιος Αριστείδης 
του Ευστρατίου

1.726 20,45% 2

Μπουλμπασάκος Γεώργιος 
του Νικολάου

353 4,18% 0

Κρέτσης Αθανάσιος 
του Ευθυμίου

343 4,06% 0

Κοινότητα Ανθούσας
Εγγεγραμμένοι: 1.463 Ψήφισαν: 1.334 Συμμετοχή: 91,18%

Έγκυρα: 1.295 Άκυρα - Λευκά: 39 Έδρες: 11

Υποψήφιος Ψήφοι Ποσοστό Έδρες

Κουτσικούρης Τριαντάφυλλος 721 55,68% 7

Μπακαλάκος Θωμάς 499 38,53% 4

Γαβράς Νικόλαος 75 5,79% 0

Δημοτικές Εκλογές 2010

απογραφή πληθυσμού σε όλη τη χώρα. 
Ακολουθούν οι σχετικοί πίνακες και για τους … φίλους 

των αριθμών και ποσοστών που αναδείχθηκαν στην 
εκλογική διαδικασία του 2006 όλα τα αποτελέσματα 
με ονόματα και ….ταυτότητα! (αρχείο Νεολόγου)

Οι Δημοτικές Εκλογές το 2006





ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΓΕΡΑΚΑ
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31ης ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2009 - 7η ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ (1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2009)

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ (ΠΟΣΑ ΣΕ EΥΡΩ) ΠΑΘΗΤΙΚΟ
Ποσά κλειόμενης χρήσης 2009 Ποσά προηγουμένης χρήσης 2008 Ποσά κλειόμενης 

χρήσης 2009
Ποσά προηγουμένης 

χρήσης 2008Αξία κτήσεως Αποσβέσεις Αναπόσβεστη Αξία Αξία κτήσεως Αξία κτήσεως Αναπόσβεστη Αξία
Β. ΕΞΟΔΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΣ Α. ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
4. Λοιπά έξοδα εγκαταστάσεως 573,926.70 465,980.11 107,946.59 457,655.37 457,655.37 12,353.00 Ι. Κεφάλαιο 26,593,065.35 26,593,065.35

Γ. ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ ΙΙ. Διαφορές αναπρ/γής-Επιχορηγήσεις Επενδύσεων

ΙΙ. Ενσώματες ακινητοποιήσεις 4. Επιχορηγήσεις επενδύσεων 4,575,037.62 3,571,715.32
1. Γήπεδα - Οικόπεδα 10,178,122.75  - 10,178,122.75 10,178,122.75 10,178,122.75 10,178,122.75

1α. Πλατείες-Πάρκα-Παιδότοποι κοινής χρήσεως 2,057,223.98 1,165,484.80 891,739.18 1,627,685.56 1,627,685.56 597,325.36 ΙV. Αποτελέσματα εις νέο
1β. Οδοί-Οδοστρώματα κοινής χρήσεως 8,987,371.76 6,436,938.11 2,550,433.65 8,987,371.76 8,987,371.76 3,079,351.32 Πλεόνασμα χρήσεως εις νέο 2,478,332.82 1,353,504.44
1γ. Πεζόδρομοι κοινής χρήσεως 858,737.74 201,495.39 657,242.35 381,321.87 381,321.87 225,203.33 Πλεόνασμα προηγουμένων χρήσεων 12,886,396.00 11,532,891.56
3. Κτίρια - Τεχνικά έργα 18,063,307.91 7,350,409.39 10,712,898.52 18,063,307.91 18,063,307.91 11,864,573.53 15,364,728.82 12,886,396.00

3α. Κτιριακές εγκαταστάσεις κοινής χρήσεως 5,794,943.25 1,297,025.34 4,497,917.91 5,226,113.38 5,226,113.38 4,367,173.66 Σύνολο ιδίων κεφαλαίων (AI+AΙΙ+AΙV) 46,532,831.79 43,051,176.67
3β. Εγκαταστάσεις Ηλεκτροφωτισμού κοινής χρήσεως 408,364.88 229,669.32 178,695.56 334,837.06 334,837.06 136,651.21
3γ. Λοιπές εγκαταστάσεις κοινής χρήσεως 1,136,157.81 28,995.08 1,107,162.73 55,620.36 55,620.36 42,570.57 Γ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
4. Μηχανήματα-Τεχνικές εγκατ/σεις-Λοιπός εξοπλισμός 839,755.03 719,823.07 119,931.96 790,744.54 790,744.54 93,428.23 ΙΙ. Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις
5. Μεταφορικά Μέσα 1,898,199.40 1,093,152.83 805,046.57 1,331,370.01 1,331,370.01 450,810.46 1. Προμηθευτές 1,287,933.02 1,094,257.12
6. Έπιπλα και λοιπός εξοπλισμός 1,175,636.49 726,222.13 449,414.36 957,848.85 957,848.85 388,538.40 2α. Επιταγές πληρωτέες 196,804.86 91,837.71
7. Ακινητοποιήσεις υπό εκτέλεση και προκαταβολές 4,700,087.82  - 4,700,087.82 4,392,436.51 4,392,436.51 4,392,436.51 5. Υποχρεώσεις από Φόρους-Τέλη 53,300.94 51,460.72

Σύνολο ακινητοποιήσεων (Γ ΙΙ) 56,097,908.82 19,249,215.46 36,848,693.36 52,326,780.56 16,510,595.23 35,816,185.33 6. Ασφαλιστικοί Οργανισμοί 117,062.19 82,781.35
8. Πιστωτές δάφοροι 3,346.79 2,195.60

ΙΙΙ. Τίτλοι πάγιας επενδύσεως και άλλες μακρ/σμες απαιτήσεις Σύνολο υποχρεώσεων (ΓΙΙ) 1,658,447.80 1,322,532.50
1. Τίτλοι πάγιας επένδυσης 515,376.75 515,376.75

Μείον: Προβλέψεις για υποτίμηση 176,082.16 339,294.59 176,082.16 339,294.59 Δ. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ
Σύνολο Πάγιου Ενεργητικού (ΓΙΙ + ΓΙΙΙ) 37,187,987.95 36,155,479.92 2. Έξοδα χρήσεως δουλευμένα 482,740.74 440,752.33

Δ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
ΙΙ. Απαιτήσεις
1. Απαιτήσεις από πώληση αγαθών και υπηρεσιών 2,766,668.29 2,231,850.80

Μείον: Προβλέψεις 520,446.69 2,246,221.60 520,446.69 1,711,404.11

IV. Διαθέσιμα
1. Ταμείο 223.38 164.85
3. Καταθέσεις Όψεως και προθεσμίας 7,632,885.02 5,539,721.03

7,633,108.40 5,539,885.88
Σύνολο κυκλοφορούντος ενεργητικού (ΔΙΙ+ΔIV) 9,879,330.00 7,251,289.99

Ε. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ
2. Έσοδα χρήσεως εισπρακτέα 1,498,755.79 1,395,338.59

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ (Β+Γ+Δ+Ε) 48,674,020.33 44,814,461.50 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ (Α+Γ+Δ) 48,674,020.33 44,814,461.50

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ
2. Χρεωστικοί λ/σμοί Δημοσίου Λογιστικού 33,355,940.12 31,869,201.59 2. Πιστωτικοί λ/σμοί Δημοσίου Λογιστικού 33,355,940.12 31,869,201.59
3. Χρεωστικοί λ/σμοί εγγυήσεων και εμπραγμάτων ασφαλειών. 3,337,769.34 3,056,698.04 3. Πιστωτικοί λ/σμοί εγγυήσεων και εμπραγματων 

ασφαλειών 
3,337,769.34 3,056,698.04

36,693,709.46 34,925,899.63 36,693,709.46 34,925,899.63

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ: 1) Τα ακίνητα του Δήμου είναι ελεύθερα βαρών. 2) Οι τίτλοι πάγιας επένδυσης, περιλαμβάνουν συμμετοχές του Δήμου σε δημοτικές και διαδημοτικές επιχειρήσεις και αποτιμήθηκαν στην τρέχουσα αξία τους, η οποία είναι μικρότερη από την αξία κτήσης τους. Αναλυτικές πληροφορίες για τις συμμετοχές περιλαμβάνονται 
στο Προσάρτημα. 3) Ορισμένα κονδύλια της χρήσης 2008, αναμορφώθηκαν για να είναι συγκρίσιμα με αυτά της χρήσης 2009).

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΗΣ 
ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΘΕΣΕΩΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ

31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2009 (1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2009)
Ποσά κλειόμενης χρήσης 2009 Ποσά προηγούμενης χρήσης 2008 Ποσά κλειόμενης 

χρήσης 2009
Ποσά προηγουμένης 
χρήσης 2008

I. Αποτελέσματα Εκμεταλλεύσεως Καθαρά αποτελέσματα (πλεόνασμα) χρήσεως 2,478,332.82 1,353,504.44
1. Έσοδα από πώληση υπηρεσιών 8,654,625.40 7,141,036.90 (+) Υπόλοιπο αποτελ.(πλονασμάτων) προηγ. χρήσεων 12,886,396.00 11,532,891.56
2. Έσοδα από φόρους-εισφορές-πρόστιμα-προσαυξήσεις 1,422,948.42 1,264,317.73 Πλεόνασμα εις νέο 15,364,728.82 12,886,396.00
3. Τακτικές επιχορηγήσεις από Κρατικό Πρϋπολογισμό 3,043,906.99 13,121,480.81 2,345,653.10 10,751,007.73
Μείον: Κόστος αγαθών και υπηρεσιών 7,243,818.42 6,182,910.95
Μικτά αποτελέσματα (πλεόνασμα) εκμεταλλεύσεως 5,877,662.39 4,568,096.78
Πλέον: Άλλα έσοδα (επιχορηγήσεις) 329,480.63 82,986.22
Σύνολο 6,207,143.02 4,651,083.00
Μείον: 1. Έξοδα διοικητικής λειτουργίας 4,225,560.75 3,606,698.05
 3. Έξοδα λειτουργίας Δημοσίων Σχέσεων 603,651.53 4,829,212.28 515,242.58 4,121,940.63
Μερικά αποτελέσματα (πλεόνασμα) εκμεταλλεύσεως 1,377,930.74 529,142.37
Πλέον: 4. Πιστωτικοί τόκοι & συναφή έσοδα 175,806.86 236,812.42
Μείον: 3. Χρεωστικοί τόκοι & συναφή έξοδα  - 175,806.86 372.23 236,440.19
Ολικά αποτελέσματα (πλεόνασμα) εκμετ/σεως 1,553,737.60 765,582.56

ΙΙ. Πλέον: Έκτακτα αποτελέσματα
1. Έκτακτα και ανόργανα έσοδα 705,656.62 446,936.60
2. Έκτακτα κέρδη 103,898.85 161,199.07
3. Έσοδα προηγουμένων χρήσεων 441,139.56 1,250,695.03 117,036.74 725,172.41
Μείον:	 1. Έκτακτα και ανόργανα έΞοδα 73.43  - 
	 3. Έξοδα προηγουμένων χρήσεων 326,026.38 326,099.81 924,595.22 137,250.53 137,250.53 587,921.88
Οργανικά & έκτακτα αποτελέσματα (πλεόνασμα) 2,478,332.82 1,353,504.44
Μείον:
	 Σύνολο αποσβέσεων παγίων στοιχείων 2,759,297.97 2,696,500.44
	 Mείον: Οι από αυτές ενσωματ. στο λειτουργ. κόστος 2,759,297.97  - 2,696,500.44  - 
ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (πλεόνασμα) ΧΡΗΣΕΩΣ 2,478,332.82 1,353,504.44

ΓΕΡΑΚΑΣ,  30 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2010
	 Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ	 Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΟΙΚ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΗ	 ΛΟΓΙΣΤΡΙΑ	

	 ΖΟΥΤΣΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	 ΑΛΦΑΡΑ ΜΑΡΙΑ	 ΛΟΥΚΙΣΑ ΕΛΕΝΗ	
	 Α.Δ.Τ: Κ 091593	 Α.Δ.Τ: ΑΕ 577383	 Α.Αδ Α Τάξης: 0018826	

ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΕΓΧΟΥ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΛΟΓΙΣΤΗ
Προς το Δημοτικό Συμβούλιο του ΔΗΜΟΥ ΓΕΡΑΚΑ

Έκθεση επί των Οικονομικών Καταστάσεων. Ελέγξαμε τις ανωτέρω οικονομικές καταστάσεις του Δήμου ΓΕΡΑΚΑ που αποτελούνται από τον ισολογισμό της 31 Δεκεμβρίου 2009, την κατάσταση αποτελεσμάτων και τον πίνακα διάθεσης αποτελεσμάτων της χρήσεως που έληξε την ημερομηνία αυτή, καθώς και το σχετικό προσάρτημα. Ευθύνη 
της Διοίκησης για τις Οικονομικές Καταστάσεις. Η διοίκηση είναι υπεύθυνη για την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση αυτών των οικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τα Λογιστικά Πρότυπα που προδιαγράφονται από την Ελληνική Νομοθεσία, όπως και για εκείνες τις εσωτερικές δικλείδες που η διοίκηση καθορίζει ως απαραίτητες 
ώστε να καθίσταται δυνατή η κατάρτιση οικονομικών καταστάσεων απαλλαγμένων από ουσιώδη ανακρίβεια που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος. Ευθύνη του Ελεγκτή. Η δική μας ευθύνη είναι να εκφράσουμε γνώμη επί αυτών των οικονομικών καταστάσεων με βάση τον έλεγχό μας. Διενεργήσαμε τον έλεγχό μας σύμφωνα με τα 
Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου. Επίσης λάβαμε υπόψη μας και τις σχετικές διατάξεις του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα (Ν.3463/2006). Τα πρότυπα αυτά απαιτούν να συμμορφωνόμαστε με κανόνες δεοντολογίας, καθώς και να σχεδιάζουμε και διενεργούμε τον έλεγχο με σκοπό την απόκτηση εύλογης διασφάλισης για το εάν οι οικονομικές 
καταστάσεις είναι απαλλαγμένες από ουσιώδη ανακρίβεια. Ο έλεγχος περιλαμβάνει τη διενέργεια διαδικασιών για την απόκτηση ελεγκτικών τεκμηρίων, σχετικά με τα ποσά και τις γνωστοποιήσεις στις οικονομικές καταστάσεις. Οι επιλεγόμενες διαδικασίες βασίζονται στην κρίση του ελεγκτή περιλαμβανομένης της εκτίμησης των κινδύνων 
ουσιώδους ανακρίβειας των οικονομικών καταστάσεων, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος. Κατά τη διενέργεια αυτών των εκτιμήσεων κινδύνου, ο ελεγκτής εξετάζει τις εσωτερικές δικλείδες που σχετίζονται με την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση των οικονομικών καταστάσεων του Δήμου, με σκοπό το σχεδιασμό ελεγκτικών 
διαδικασιών κατάλληλων για τις περιστάσεις και όχι με σκοπό την έκφραση γνώμης επί της αποτελεσματικότητας των εσωτερικών δικλείδων του Δήμου. Ο έλεγχος περιλαμβάνει επίσης την αξιολόγηση της καταλληλότητας των λογιστικών αρχών και μεθόδων που χρησιμοποιήθηκαν και του εύλογου των εκτιμήσεων που έγιναν από τη 
διοίκηση, καθώς και αξιολόγηση της συνολικής παρουσίασης των οικονομικών καταστάσεων. Πιστεύουμε ότι τα ελεγκτικά τεκμήρια που έχουμε συγκεντρώσει είναι επαρκή και κατάλληλα για τη θεμελίωση της ελεγκτικής μας γνώμης. Γνώμη. Κατά τη γνώμη μας, οι ανωτέρω οικονομικές καταστάσεις παρουσιάζουν εύλογα, από κάθε 
ουσιώδη άποψη, την οικονομική θέση του Δήμου κατά την 31 Δεκεμβρίου 2009 και τη χρηματοοικονομική του επίδοση για τη χρήση που έληξε την ημερομηνία αυτή σύμφωνα με τα Λογιστικά Πρότυπα που προδιαγράφονται από την Ελληνική Νομοθεσία. Θέμα Έμφασης. Χωρίς να διατυπώνουμε επιφύλαξη στη γνώμη μας, εφιστούμε την 
προσοχή σας στο γεγονός ότι στις απαιτήσεις του Δήμου κατά Πελατών, δεν υπάρχει πλήρης συμφωνία μεταξύ των αναλυτικών και περιληπτικών λογαριασμών. Αναφορά επί άλλων νομικών θεμάτων. Επαληθεύσαμε τη συμφωνία και την αντιστοίχηση του περιεχομένου της Έκθεσης Διαχειρίσεως της Δημαρχιακής Επιτροπής προς το 
Δημοτικό Συμβούλιο με τις ανωτέρω οικονομικές καταστάσεις.

ΓΕΡΑΚΑΣ,  28 ΙΟΥΛΙΟΥ 2010
Η ΟΡΚΩΤΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ 

ΚΛΕΟΝΙΚΗ Π. ΛΙΚΑΡΔΟΠΟΥΛΟΥ
Α.Μ- ΣΟΕΛ: 16281

BDO ΟΡΚΩΤΟΙ ΕΛΕΓΚΤΕΣ Α.Ε.
Α.Μ- ΣΟΕΛ: 111

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνεται ότι:

1. Με την υπ΄αρ. 62/10/30-3-2010 Απόφαση του Νομάρχη Ανατολικής 
Αττικής, εγκρίθηκαν οι περιβαλλοντικοί όροι του υπό εγκατάσταση συ-
νεργείου συντήρησης και επισκευής μηχανικών-ηλεκτρικών και τροχών 
αυτοκινήτων, με την επωνυμία AUTOMOTIVO AEBE που βρίσκεται επί της 
Λ. Λαυρίου 85 στην περιοχή «ΦΟΥΡΕΖΙ» στα Γλυκά Νερά.
2. Αρμόδια Υπηρεσία για το ως άνω θέμα είναι η Δ/νση Περιβάλλοντος 
της ΝΑΑΑ.
3. Η ως άνω απόφαση και η σχετική μελέτη βρίσκεται στην διάθεση κάθε 
ενδιαφερομένου, στη Διεύθυνση Περιβάλλοντος της Νομαρχίας Ανατολικής 
Αττικής (17ο χλμ Λεωφ. Μαραθώνος, Παλλήνη), όπου μπορεί να προσέλθει 
για παροχή πληροφοριών και στοιχείων.
4. Η παρούσα να δημοσιευθεί στην εφημερίδα «ΝΕΟΛΟΓΟΣ»

Παλλήνη, 7/9/2010
Η Πρόεδρος του Ν.Σ.

ΜΑΡΙΑ ΚΑΤΣΙΜΙΧΑ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνεται ότι:

1. Με την υπ΄αρ. 902/10/31-5-2010 Απόφαση του Νομάρχη Ανατολικής 
Αττικής, εγκρίθηκαν οι περιβαλλοντικοί όροι του υπό εγκατάσταση εργαστη-
ρίου κατασκευής χρυσών & αργυρών κοσμημάτων, της ΜΕΜΟΥ-ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 
ΜΑΡΙΑΣ, το οποίο θα εγκατασταθεί σε υπό ίδρυση κτίριο επί της οδού Γέρακα 
84, Ο.Τ. 423 περιοχή Γαργηττός στον Δήμο Γέρακα.
2. Αρμόδια Υπηρεσία για το ως άνω θέμα είναι η Δ/νση Περιβάλλοντος 
της ΝΑΑΑ.
3. Η ως άνω απόφαση και η σχετική μελέτη βρίσκεται στην διάθεση κάθε 
ενδιαφερομένου, στη Διεύθυνση Περιβάλλοντος της Νομαρχίας Ανατολικής 
Αττικής (17ο χλμ Λεωφ. Μαραθώνος, Παλλήνη), όπου μπορεί να προσέλθει 
για παροχή πληροφοριών και στοιχείων.
4. Η παρούσα να δημοσιευθεί στην εφημερίδα «ΝΕΟΛΟΓΟΣ»

Παλλήνη, 8/9/2010
Η Πρόεδρος του Ν.Σ.

ΜΑΡΙΑ ΚΑΤΣΙΜΙΧΑ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνεται ότι:

1. Με την υπ΄αρ. 2004/10/8-7-2010 Απόφαση του Νομάρχη Ανατολικής 
Αττικής, εγκρίθηκαν οι περιβαλλοντικοί όροι για το υπό εγκατάσταση εργα-
στήριο επεξεργασίας πάγκων κουζίνας & άλλων επίπλων/συναρμολόγησης 
επίπλων του κ. ΣΩΦΡΟΝΑ ΑΝΔΡΕΑ το οποίο θα εγκατασταθεί σε υφιστάμενο 
κτίριο επί της οδού Ευμένους 5 Ο.Τ. 351, Γαργηττός στον Δήμο Γέρακα.
2. Αρμόδια Υπηρεσία για το ως άνω θέμα είναι η Δ/νση Περιβάλλοντος 
της ΝΑΑΑ.
3. Η ως άνω απόφαση και η σχετική μελέτη βρίσκεται στην διάθεση κάθε 
ενδιαφερομένου, στη Διεύθυνση Περιβάλλοντος της Νομαρχίας Ανατολικής 
Αττικής (17ο χλμ Λεωφ. Μαραθώνος, Παλλήνη), όπου μπορεί να προσέλθει 
για παροχή πληροφοριών και στοιχείων.
4. Η παρούσα να δημοσιευθεί στην εφημερίδα «ΝΕΟΛΟΓΟΣ»

Παλλήνη, 8/9/2010
Η Πρόεδρος του Ν.Σ.

ΜΑΡΙΑ ΚΑΤΣΙΜΙΧΑ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνεται ότι:

1. Με την υπ΄αρ. 1710/10/22-6-2010 Απόφαση του Νομάρχη Ανατολικής 
Αττικής, εγκρίθηκαν οι περιβαλλοντικοί όροι συνεργείου επισκευής και 
συντήρησης ηλεκτρικών συστημάτων αυτοκινήτων, μοτοσικλετών και 
μοτοποδηλάτων, της εταιρείας «ΑΦΟΙ ΤΟΠΙΝΤΖΗ Ο.Ε.» στον Γέρακα, επί 
των οδών ΑΡΚΑΔΙΑΣ 36 & ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ.
2. Αρμόδια Υπηρεσία για το ως άνω θέμα είναι η Δ/νση Περιβάλλοντος 
της ΝΑΑΑ.
3. Η ως άνω απόφαση και η σχετική μελέτη βρίσκεται στην διάθεση κάθε 
ενδιαφερομένου, στη Διεύθυνση Περιβάλλοντος της Νομαρχίας Ανατολικής 
Αττικής (17ο χλμ Λεωφ. Μαραθώνος, Παλλήνη), όπου μπορεί να προσέλθει 
για παροχή πληροφοριών και στοιχείων.
4. Η παρούσα να δημοσιευθεί στην εφημερίδα «ΝΕΟΛΟΓΟΣ»

Παλλήνη, 7/9/2010
Η Πρόεδρος του Ν.Σ.

ΜΑΡΙΑ ΚΑΤΣΙΜΙΧΑ



Υποψήφιοι Δημοτικοί Σύμβουλοι  
για την Παλλήνη 

Γιαννακουλόπουλος Γιώργος, Γιαννουσόπουλος Δημή-
τρης, Γκόνης Γιώργος, Ζινέλη Πόπη, Διπλάρης Γιάννης, 
Ζάχος Λάμπρος, Κουνενάκη Ειρήνη, Κόντης Δημήτρης, 
Κοτσίλας Γιάννης, Κοτσώνης Ηλίας, Λεβαντή Μαρία, 
Λιάσκος Αλέξης, Μερτζάνος Γιώργος, Μπάκας Κώστας, 
Μπουντουβάς Τάσος, Νάτσης Δημήτρης, Νούση Θεώνη, 
Παπανικολάου Αικατ., Πράπα Δώρα, Ρίπης Κώστας, 
Σταματίου Θόδωρος, Χαλαβατζής Μάρκος.
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Ποιοι στελεχώνουν τους εκλογικούς συνδυασμούς  
που θα διεκδικήσουν την εντολή των πολιτών

Σχεδόν ολοκληρωμένο το ψηφοδέλτιο του κ. Α. Ζούτσου υπολείπεται το αντίστοιχο του κ. Σπ. Κωνσταντά
Αποκλειστικές πληροφορίες του «Ν»

Στα αμέσως επόμενα εικοσιτετράωρα αναμένεται να 
ολοκληρωθεί η στελέχωση των συνδυασμών που θα 
συμμετάσχουν στις Δημοτικές Εκλογές της 7ης Νοεμ-
βρίου στο Δήμο Παλλήνης και να τεθεί επιτέλους …τέ-
λος στον μεγαλύτερο μέχρι στιγμής «πονοκέφαλο» των 
υποψήφιων Δημάρχων. Να επισημανθεί ότι η όλη προ-
σπάθεια είχε –και έχει- για την ολοκλήρωσή της  υψηλό 
βαθμό δυσκολίας, δεδομένου ότι για πρώτη φορά και …
ελέω Καλλικράτη προβλέπεται και ένα δεύτερο ψηφο-
δέλτιο παράλληλα με αυτό των υποψηφίων Δημοτικών 
Συμβούλων. Πρόκειται για το ψηφοδέλτιο του Τοπικού 

Δημοτικού Συμβουλίου το οποίο θα έχει διαφορετική 
σύνθεση υποψηφίων σε κάθε μία από τις τρεις πόλεις. 
Συνολικά ένας συνδυασμός για να θεωρείται πλήρης 
και να εμφανίζει μία υπολογίσιμη δυναμική, θα πρέπει 
για το μεν ψηφοδέλτιο του Δημοτικού Συμβουλίου να 
έχει περί τους 50 υποψηφίους (Ανθούσα 6 για 3 έδρες, 
Γέρακα 22 για 14 έδρες , Παλλήνη 22 για 16 έδρες ) 
και για το δε Τοπικό Συμβούλιο περί τους 30 υποψή-
φιους (Ανθούσα 6 υποψήφιοι για 5 έδρες, Παλλήνη 12 
υποψήφιοι για 11 έδρες και Γέρακα 12 υποψήφιοι για 
11 έδρες). Γίνεται λοιπόν αντιληπτό ότι για την πλήρη 
συγκρότηση ενός συνδυασμού απαιτούνται τουλάχιστον 
80 υποψήφιοι, αριθμός αρκετά υψηλός και με αντίστοι-

χο βαθμό δυσκολίας, δεδομένου ότι η επιλογή γίνεται 
με ειδικά-γενικά κριτήρια και ενίοτε –αν όχι πάντα- με 
κριτήριο …. ψηφοσυλλεκτικότητας!

Με βάση τους παραπάνω ζητούμενους αριθμούς, 
μία παράταξη, μέχρι στιγμής τουλάχιστον, φέρεται να 
έχει ολοκληρώσει σε ποσοστό 98% τα ψηφοδέλτιά 
της σε Ανθούσα, Γέρακα και Παλλήνη. Η παράταξη 
του Δημάρχου Γέρακα κ. Αθ. Ζούτσου. Η παράταξη του 
Δημάρχου Παλλήνης κ. Σπ. Κωνσταντά, σύμφωνα με 
πληροφορίες που διαρρέουν εκ των … έσω, εμφανίζει 
στον μεν Γέρακα σχετικά λίγα κενά, στην δε Παλλήνη 
περισσότερα. Σε ότι αφορά τους υπόλοιπους τρεις συν-
δυασμούς με υποψήφιους Δημάρχους τους κ.κ. Θόδωρο 

Γκοτσόπουλο, Γιώργο Μπουλμπασάκο και Νίκο Γαβρά, 
μάλλον θα αξιοποιήσουν το χρόνο που απομένει ως 
και τις 17 Οκτωβρίου –ημέρα που ανακηρύσσονται οι 
συνδυασμοί- για να φτάσουν στο σημείο να δηλώσουν 
…πληρότητα και ετοιμότητα. Πάντως και σύμφωνα με 
όλες τις ενδείξεις, φαντάζει πολύ δύσκολο για τις τρεις 
παραπάνω παρατάξεις να εμφανιστούν με ψηφοδέλτια 
άνω των 50 υποψηφίων το καθένα. 

Ο «Νεολόγος» παρουσιάζει σήμερα τα ονόματα των 
υποψηφίων που φέρονται να συμμετέχουν στους συν-
δυασμούς των κ. Α. Ζούτσου και Σπ. Κωνσταντά με την 
επισήμανση, ότι η πληροφόρηση του προέρχεται από 
έγκυρες πηγές. 

Υποψήφιοι Δημοτικοί Σύμβουλοι 
την Παλλήνη 

Ανδρεάδης Νίκος, Αουντάλα Μαχμούτ, Βασιλό-
πουλος Αργύρης, Βογιατζής Γιώργος, Γκόνου 
Καίτη, Καλφακάκος Παναγιώτης, Κεχριώτης 
Σπύρος, Κοντογιάννης Μάριος, Μερτύρης Τά-
κης, Μουντζούρης Δημήτρης, Παπαμακάριος Ισί-
δωρος, Πλατανιώτης Γιώργος, Τριανταφύλλου, 
Σιούρας  Γιώργος, Σμυρλής Γιάννης, Σμυρλιάδης 
Θόδωρος, Χαλαστάρας Ευστάθιος.

Υποψήφιοι Δημοτικοί Σύμβουλοι  
για το Γέρακα 

Βίτσιος Άρης, Βελιώτης Δημήτρης, Γρατσία 
Μαρία, Γούλας Στέφανος, Διαμάντης Θωμάς, 
Καλατζής Νεκτάριος, Κουσκούκη-Ρουμελιώτη 
Αθαν., Μήλας Κώστας, Βάμβουκας Χαράλαμπος, 
Ξαγοράρης Νίκος, Παναγόπουλος Ευάγγελος, 
Πολύδωρος Άγγελος, Χαλκίδης Γιάννης.

Υποψήφιοι Δημοτικοί Σύμβουλοι  
για την Ανθούσα 

Κουτσικούρης Τρ., Κουρκουζέλη Αικατερίνη, 
Κόνιαρη 

Για το Τοπικό Συμβούλιο Ανθούσας
Γιουβρίτα Θεοδώρα, Τοπιντζής Ευάγγελος, Βί-
γλας Δήμητριος

Συνδυασμός Δημάρχου
Σπύρου Κωνσταντά

ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ

ΓΚΟΝΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ

ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ ΘΟΔΩΡΟΣ

ΚΟΝΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ

ΔΑΒΑΡΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ

ΔΡΟΥΓΚΑΣ ΣΤΑΥΡΟΣ

ΧΕΙΛΑ ΠΟΠΗ

ΜΠΟΥΝΤΟΥΒΑΣ ΤΑΣΟΣ

ΣΜΕΡΟΣ ΚΩΣΤΗΣ

ΛΙΑΣΚΟΣ ΑΛΕΞΗΣ

ΖΑΧΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ

ΑΝΔΡΕΑΔΗΣ ΝΙΚΟΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ

ΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΓΓΕΛΟΣ

ΜΗΛΑΣ ΚΩΣΤΑΣ

ΠΡΑΠΑ ΔΩΡΑ

Για το Τοπικό Συμβούλιο Παλλήνης 
Γερακάρης Ηλίας, Ζέρβας Γιάννης, Θεοχάρης Ελευθ., 
Κοτροζίνη Νόρα, Μίχας Γιώργος, Μυροπούλου Ιουλία, 
Ντόβολου Ροζαλία, Σμέρος Κώστας, Τσιριγώτης Μα-
νώλης

Υποψήφιοι Δημοτικοί Σύμβουλοι  
για το Γέρακα 

Αβαρκιώτης Φώτης, Δημόπουλος Γιάννης, Δρούγκας 
Σταύρος, Καρκούλιας  Δημήτρης, Καρράς  Δημήτρης, 
Κρικέλης Παρασκευάς, Λεστάκης Γιάννης, Μαντζώ-
ρος Ανδρέας, Μελισσά Βάσω, Μηλιώνη Μάγδα, Λιώ-
ρη-Βενιέρη Λία, Παπαναστασόπουλος Νίκος, Πάχος 
Κώστας, Πυργιώτης Αλέξανδρος, Στεφανάκης Μανώ-
λης, Σκέντζος Γεώργιος, Σκιάνης Δημήτριος, Τσιτζικάκη 
Ασπασία, Τριγάζη Μαρία, Χειλά Πόπη

Για το Τοπικό Συμβούλιο Γέρακα
Ανδρεάκης Παύλος, Αντωνόπουλος Λάμπρος, Βασι-
λείου Ελένη, Γκανάς Παναγιώτης, Γκόγκας Λάμπρος, 
Δάβαρης Γιάννης, Δημητριάδης Βασίλης, Ζουλινάκη 
Αφροδίτη, Κοφινιώτη Αλεξάνδρα, Λουκάκη Ιωάννα, 
Μαζίτσος Φώτης, Συμεωνίδη Μικαέλα

Υποψήφιοι Δημοτικοί Σύμβουλοι  
για την Ανθούσα

Καραγιάννης Γρηγόρης, Λιακόπουλος Άγγελος, Μπάρ-
πας Γιάννης, Πολυχρονάκος Γιάννης, Τσάμη- Κατοίκου 
Σοφία

Για το Τοπικό Συμβούλιο Ανθούσας
Ζαννουδάκη Ολυμπία, Λυριωτάκης Λευθέρης, Μαλλής 
Παναγιώτης, Μποζώνας Κώστας, Τουρκάκης Άρης

Συνδυασμός Δημάρχου Γέρακα Θανάση Ζούτσου

ΜΠΑΚΑΣ ΚΩΣΤΑΣ

ΛΕΣΤΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ
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Νάνσυ Κ. Συντιλή
Ειδική Παιδαγωγός
τηλ. επικ.: 210.66.69.680

Το γεγονός πως δε ζούμε σε μια αγγελικά πλασμένη 
κοινωνία το γνωρίζουμε όλοι. Καθημερινά μέσα από 
τις ειδήσεις άκουμε ακραία συμβάντα που αφορούν 
νέους και παιδιά στην Ελλάδα και σε ολόκληρο τον 
κόσμο. Βέβαια, όταν ένα τέτοιο γεγονός συμβαίνει στη 
δική σου την πόλη-μια πόλη που ευτυχώς δε μας έχει 
συνηθίσει σε τέτοιες άσχημες ειδήσεις-η βαρύτητά 
του γίνεται ακόμα πιο έντονη. Νιώθει κανείς πως ο 
κίνδυνος παραμονεύει μέσα και στη δική του την πόρτα 
και η απειλή γίνεται αυτομάτως πιο άμεση άρα και η 
ανάγκη για προστασία πιο επιτακτική.

Οι εποχές που οι άνθρωποι κοιμούνταν με τις πόρτες 
τους ανοιχτές και περπατούσαν στο δρόμο δίχως να φο-
βούνται τι μπορεί να τους συμβεί, έχουν περάσει ανεπι-
στρεπτί. Οι αιτίες που συντρέχουν σε αυτές τις αλλαγές 
είναι ένα άλλο θέμα από μόνο του και δεν είναι επί του 
παρόντος να συζητηθεί. Αυτό, όμως, που έχει μεγάλη αξία 
είναι να γίνουν αυτές οι κοινωνικές αλλαγές απόλυτα 
κατανοητές από όλους ακόμα και από εκείνους που είχαν 
τη χαρά να μεγαλώνουν στα σπίτια και τις γειτονιές τους 
δίχως τις σημερινές απειλές. Δεν αρκεί απλά να γνωρί-
ζουμε τους κινδύνους επειδή ακούμε να συμβαίνουν 
στους άλλους, χρειάζεται να τους συνειδητοποιήσουμε 
και να πονηρευόμαστε ανά πάσα ώρα και στιγμή ώστε να 
μη συμβούν σε μας ή στο δικό μας περιβάλλον. Και αυτό 
είναι ένα πρώτο βήμα για να μάθουμε να προφυλασσό-
μαστε: να συνειδητοποιήσουμε τον κίνδυνο. 

Από την άλλη μεριά, οφείλουμε να κρατάμε μια ισορ-
ροπία ανάμεσα στο φόβο, ο οποίος σε φυσιολογικά 
πλαίσια μας κρατά στην επιζητούμενη επαγρύπνηση, 
και τον πανικό που μόνο κακό μπορεί να προκαλέσει. Για 
να προστατέψουμε ένα παιδί δε χρειάζεται να σπείρουμε 
τον πανικό, ούτε να κάνουμε «κήρυγμα» γιατί  και στις 
δυο περιπτώσεις δε θα υπάρξει κανένα αποτέλεσμα. Ο 
σκοπός για κάθε γονέα πρέπει να εστιάζεται στη δημι-
ουργία υποψιασμένων παιδιών με κριτική σκέψη κι όχι 
παιδιών φοβικών. Ιδιαίτερα για εκείνα της μεγαλύτερης 
και εφηβικής ηλικίας το να απαγορεύουμε να βγουν από 
το σπίτι ή να τα έχουμε πανικοβάλλει τόσο που τα ίδια να 
φοβούνται να κυκλοφορήσουν χωρίς τους γονείς τους 
δεν είναι λύση σε καμία περίπτωση.

Πώς θα προστατέψουμε τα παιδιά;
Σε αντίθεση με τους ενήλικες, παρατηρούμε πως τα 

παιδιά και οι νέοι δεν έχουν έντονη την αίσθηση του φό-
βου και του κινδύνου. Τις περισσότερες φορές θεωρούν 
υπερβολικούς τους γονείς τους και συχνά εκφράζουν την 
αγανάκτησή τους που τους «ζαλίζουν ξανά με τα ίδια και 
τα ίδια». Προσπαθήστε να προσεγγίσετε τα παιδιά με ηρε-
μία και ειλικρίνεια συζητώντας μαζί τους τούς δικούς σας 
φόβους, τις αγωνίες σας και τις σκέψεις σας αναφορικά 
με τη σωματική και τη ψυχική τους ασφάλεια δίχως παρο-
ξυσμό και υστερίες. Με το σωστό τρόπο τα παιδιά θα σας 
ακούσουν και θα σας νιώσουν κι έτσι θα καταφέρετε να 
χτίσετε μια γέφυρα επικοινωνίας και αλληλοκατανόησης 
μεταξύ σας. Αυτό είναι που θα αποτελέσει και το βασικό 
θεμέλιο ώστε οι μετέπειτα συμβουλές σας και τα μηνύμα-
τά σας να λαμβάνονται σοβαρά υπόψιν από τα παιδιά και 
να αντιλαμβάνονται τη σοβαρότητα του ζητήματος.

Οι γονείς να καλλιεργούν 
την ωριμότητα στα παιδιά τους

Άλλες φορές πάλι, τα παιδιά και ειδικότερα οι νέοι 
που νιώθουν ότι έχουν μεγαλώσει πια και ότι γνω-
ρίζουν τόσα πράγματα από μόνοι τους, προβάλλουν 
σθεναρή αντίσταση και κάποιου είδους σνομπισμό 
απέναντι στη γονεϊκή συμβουλή αντιδρώντας συχνά 
με εκνευρισμό ή φράσεις του τύπου «ξέρω δεν είμαι 
κανένα μωρό», κτλ. Για το λόγο αυτό, οι γονείς είναι 
σημαντικό να εξηγήσουν στα παιδιά τους πως οι συμ-
βουλές τους δεν έχουν σκοπό να υποτιμήσουν την 
ωριμότητά τους, την προσωπικότητά τους ή την ηλικία 
τους γιατί το ζήτημα της προστασίας αφορά τους πάντες 
με τη διαφορά πως οι ενήλικες, λόγω περισσότερων 
εμπειριών είναι σε θέση να σκέφτονται λίγο παραπέρα 
όντας πιο προσεκτικοί και επιφυλακτικοί .

Ακόμη, πρέπει και οι ίδιοι οι γονείς να διαφυλάσσουν την 
ασφάλεια των παιδιών τους με το να σιγουρεύονται για τις 
παρέες τους, για το πώς θα μετακινηθούν στη βόλτα τους, 
για το πού θα βρίσκονται μέχρι και το πώς θα ντυθούν στην 
έξοδό τους-πάντα, βέβαια, με μέτρο και διακριτικότητα. 
Χρειάζεται να «υποψιάζουν» τα παιδιά τους, να αναφέρο-
νται και να συζητούν για τους πιθανούς κινδύνους, να τους 
προτείνουν λύσεις ακόμα κι αν συμβεί κάτι να ξέρουν πώς 
να αντιδράσουν. Ωστόσο, κύριο λόγο κατέχει η συνολική 
διαπαιδαγώγηση κατά την οποία οφείλουμε να καλλιερ-
γούμε την ωριμότητα και την κριτική ικανότητα του παιδιού 
για να κατανοεί, να  προβλέπει και να προλαμβάνει τυχόν 
κινδύνους από μόνο του. 

Άλλωστε, μην ξεχνάμε πως ο σκοπός όλων είναι να 
μεγαλώνουμε παιδιά με καθαρότητα και διαύγεια στη 
σκέψη, ώστε να είναι σε θέση να υπερασπίζονται και 
να προφυλάσσουν τον εαυτό τους, μόνοι τους αν και 
όποτε χρειαστεί, γιατί οι γονείς δεν είναι δυνατόν να 
βρίσκονται πάντα μαζί τους.

Συστρατεύομαι με  
τον Θανάση Ζούτσο και 
οραματίζομαι μια πόλη 

πρότυπο ανάπτυξης

Η ασφάλεια και η 
προστασία των παιδιών 

μέσα στην κοινωνία

Φώτης Αβαρκιώτης: «όχι  
στις κραυγές της απαξίωσης 

& της δυσφήμισης...»

Ειρήνη Κουνενάκη
Κοινωνιολόγος
Υποψ. Δημοτική Σύμβουλος Παλλήνης

Η πόλη μας, βρίσκεται σε μια κρίσιμη καμπή. Ο νέος 
ενιαίος Δήμος Παλλήνης, σηματοδοτεί την αφετηρία 
για μια νέα πορεία του τόπου μας, δημιουργεί νέες 
ελπίδες και νέα οράματα, δημιουργεί την πρόκληση 
της ανάπτυξης.

Οι επερχόμενες αυτοδιοικητικές εκλογές στις 7 Νοεμ-
βρίου, θα αναδείξουν την διοίκηση η οποία θα διαχειρισθεί 
τον νέο Δήμο. Οι ανάγκες και οι απαιτήσεις που δημιουρ-
γούνται είναι μεγάλες. Οι απαιτήσεις τους χθες, είναι ανα-
γκαιότητα του σήμερα. Οι άνθρωποι που θα εκλεγούν θα 
πρέπει να είναι άνθρωποι με γνώση, με όραμα, με ικανό-
τητες και κυρίως να έχουν αποδεδειγμένα αναδείξει την 
αποτελεσματικότητα σε μοχλό εξέλιξης.

Για την Παλλήνη του αύριο δεν έχουμε περιθώρια να 
πράξουμε με κριτήρια του παρελθόντος. Γιατί για τον 

συνέχεια από την σελ. 1

Ο Αντιδήμαρχος κ. Φώτης Αβαρκιώτης εκφράζει την 
έντονη ενόχλησή του από «την αχαρακτήριστη υβρι-
στική επίθεση του κ. Δ.Βελιώτη προς το πρόσωπο του 
Δημάρχου κ. Αθ. Ζούτσου», επισημαίνει ότι «οι φράσεις 
που ακούστηκαν στην διάρκεια του παραληρήματός 
του κ. Δ.Βελιώτη πλήττουν κάθε έννοια αξιοπρέπειας 
και αυτοσεβασμού» και ακόμη, ότι «υποβιβάζουν το 
διάλογο σε επίπεδο που δεν κολακεύει το θεσμικό 
ρόλο του Δημοτικού Συμβουλίου…»

Ο κ. Φ. Αβαρκιώτης καταλήγοντας καλεί «τους συμ-
βούλους της αντιπολίτευσης να αποφορτιστούν από τις 
εκλογικές σκοπιμότητες και οι ψυχραιμότεροι με την 
σύνεση που τους διακρίνει, να υπενθυμίσουν στον κ. 
Δ. Βελιώτη ότι οι συμπολίτες μας τον εξουσιοδότησαν 
να ασκεί αντιπολίτευση με αυστηρή κριτική, χωρίς 
υβρεολόγια, ανυπόστατους χαρακτηρισμούς, μετέω-
ρες καταγγελίες και προσωπικούς χαρακτηρισμούς…. 
Υπηρετούμε πάνω απ΄όλα την ιδέα της Δημοκρατίας 
και όχι της απολυταρχίας, στην οποία συχνά-πυκνά 
βρίσκει «στέγη» ο κ. Δ.Βελιώτης.»

• Ο κ. Φ.Αβαρκιώτης, με τις δηλώσεις του, αναφέρεται 

νέο Δήμο πρέπει να επιτευχθεί ο στόχος της συγκλί-
νουσας ανάπτυξης. Δεν υπάρχει άλλος χρόνος για τα 
μεγάλα προβλήματα που παραμένουν άλυτα εδώ και 
πολλά χρόνια. Είμαστε στο σημείο μηδέν για την αποχέ-
τευση, για τις μεγάλες υποδομές που έπρεπε να έχουν 
δημιουργηθεί όταν ξεκίνησε η αλματώδης πληθυσμι-
ακή ανάπτυξη της πόλης που ζούμε. Είμαστε ακόμη 
στο ίδιο σημείο για πολλές πολεοδομικές ενότητες, 
όπως ήμασταν δυο δεκαετίες πριν, με αποτέλεσμα, να 
μην μπορούν να αποδεσμευτούν ελεύθεροι χώροι για 
κοινωφελείς σκοπούς. Είμαστε ακόμη στο ίδιο σημείο 
για να δημιουργήσουμε ένα πόλο έλξης στην πόλη μας 
για την νεολαία, για τους κατοίκους. Είμαστε στο ίδιο 
σημείο με τα ίδια ελλείμματα στον σχεδιασμό νέων 
σχολικών μονάδων. Είμαστε στο ίδιο σημείο όπως και 
χρόνια πριν στην παραγωγή πολιτισμού.

Σήμερα προβάλλεται έκδηλα η ελπίδα και το όραμα. 
Να γίνει η πόλη μας μια πόλη για όλους.

Συσστρατεύομαι με τον Θανάση Ζούτσο γιατί η θητεία 
του στον Δήμο Γέρακα μας έδειξε ότι η αποφασιστικό-
τητα και η μεθοδικότητα  είναι τα κρίσιμα σημεία για να 
γίνουν όλα αυτά που απαιτούνται. Γιατί η εξέλιξη στον 
Δήμο Γέρακα, δεν ήρθε από το πουθενά. Ήρθε γιατί οι 
άνθρωποι που διαχειρίστηκαν την τύχη της πόλης ήταν 
αποφασισμένοι να προχωρήσουν και προχώρησαν, 
χωρίς να υπολογίζουν το όποιο πολιτικό κόστος.

Έτσι οραματίζομαι την διοίκηση του νέου Δήμου 
Παλλήνης. Μια διοίκηση με μοναδικό γνώμονα την 
ανάπτυξη, την ποιότητα ζωής των κατοίκων της, μια 
πόλη με ανθρώπινο πρόσωπο.

Σε αυτήν την προσπάθεια της συστράτευσης, δεν χω-
ράνε ούτε όροι, ούτε προϋποθέσεις. Προχωράμε όλοι 
μαζί με ένα κοινό στόχο.

Τέλος, αυτές οι εκλογές πρέπει να είναι αυτοδιοι-
κητικές και όχι εκλογές πολιτικού δημοψηφίσματος. 
Μοναδικός στόχος να αναδείξουμε τις δυνάμεις εκείνες 
που θέλουν και μπορούν να συμβάλλουν στην τοπική, 
αποκεντρωμένη ανάπτυξη. Που θέλουν τον νέο Δήμο 
Παλλήνης μια πόλη για όλους.

στην συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Γέρακα, 
την Τρίτη 5 Οκτωβρίου, στην διάρκεια της οποίας, ο επι-
κεφαλής της μείζονος αντιπολίτευσης, κ. Δ.Βελιώτης, 
εκστόμισε υβριστικούς, μειωτικούς χαρακτηρισμούς 
προς το πρόσωπο του Δημάρχου κ. Αθ. Ζούτσου. 

Έντονα ενοχλημένος ο Αντιδήμαρχος  
Γέρακα για όσα εξελίχθηκαν στο Δ.Σ.

Με δυσάρεστη έκπληξη διαβάσαμε όλοι οι αναγνώστες του Νεολόγου σε 
προηγούμενο τεύχος για τον αδίστακτο εγκληματία που αποπειράθηκε να 

βιάσει ένα δεκαπεντάχρονο κορίτσι στην περιοχή του λόφου Λεβίδη, καθώς 
γυρνούσε από τον προαστιακό και βάδιζε στη Λεωφόρο Μαραθώνος. Με 

αφορμή αυτό το τραγικό συμβάν το παρόν άρθρο καλείται να μας αφυπνί-
σει και να μας προβληματίσει όλους για το ζήτημα της ασφάλειας και της 

προστασίας των παιδιών όταν βρίσκονται έξω από το γνώριμο και ασφαλές 
περιβάλλον του σπιτιού τους.



ΑΣΤΙΚΗ ΧΡΕΩΣΗ

Αρκεί ένα 
τηλεφώνημα σας 

για να έρθουμε εκεί 
που μας χρειάζεστε!

Γράφοντας την οδό, τον αριθμό, την περιοχή που βρίσκεστε, την περιοχή 
προορισμού και το επώνυμό σαςα π.χ. Ανθέων (κενό) 12 (κενό) Πειραιάς 
(κενό) Γεωργίου   ΧΡΕΩΣΗ 1€/SMS + Φ.Π.Α. 19%

19288
Τώρα και με SMS
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Παλληνο...
           κουβέντεςΝ

Και σε ελεύθερη απόδοση:
Πιπερόσκονη του ενιαίου 
Δήμου, 
Επί τιμή συνεργάτη του ΣΔΟΕ, 
Καταγγέλτη…..
Πρωτοκολλητή….Πρακτικογρά-
φε… Αριθμέ του Πρωτοκόλλου… 
Πρωτόκολλε του Αριθμού… Αε-
ροσυλλέκτη, Αρχειοσυλλέκτη 
του Φ.Ε.Κ., Νοσταλγέ του περιο-

δικού Ρομάντζου. Κολλητέ Φίλε του Βάμβουκα, Πετροβο-
λητή του Βίτσιου…, Τσουκνιδοφάγε, Μελισσο-φάγε, Φίλε 
του Έξαρχου, κρυφοαναγνώστη του Νεολόγου….
Ψευτοβαρκάρη… 

Σαν να συγχωρήθηκα…Ανακούφιση…!
Πάμε παρακάτω…

Αθανάσιε, εις τα απολωλότα και άρτι ενταχθέντα εν 
των υφ΄υμών ψηφοδελτίων, οφείλετε μόσχον σιτευ-
τόν, απόδοτε και μη αμελήσετε. 
(μτφρ: Δήμαρχε του Γέρακα, στους μετανοημένους 
χρωστάτε μοσχάρι παχουλό, να μην αμελήσετε να το 
προσφέρετε.)

Και μη λησμονήσεις Αθανάσιε, όπως σε πρωθύστερο 
χρόνο εκδώσεις εντολήν δια της οποίας, τινές εκ των 
ξανθών κυριών πάραυτα αποκαταστήσουν το μελα-
χρινό παρελθόν τους. 

Είναι must να' σαι μελαχρινή με ξανθό παρελθόν…

Η σκηνή εξελίσσεται βράδυ στο Δημοτικό Συμβούλιο 
Παλλήνης….
Κάποιος κύριος με τεχνική αβανταδόρου, σιγοντάρει 
ενθέρμως τον κ. Δήμαρχο Σπύρο Κωνσταντά, καθ΄ην 
στιγμήν, ούτος, εξηγούσε πως το 1.500.000 εκ του 
ισολογισμού δεν είναι χρέος αλλά κέρδος…

Ο εις τα έδρανα ευρισκόμενος Εξοχότατος Αδελφός 
ημών κ. Παναγιώτης Λάκκος, (εφεξής πιστός μου 
φίλος) ακούγοντας τον άγνωστο κύριο να «αβαντά-
ρει», τον εκ Κερκύρας ορμώμενο Σπύρο Κωνσταντά, 
οργίζεται (κοινώς τα παίρνει στο κρανίο…) και από δω 
και πέρα εξελίσσεται ο απείρου κάλλους διάλογος:
-Ποιος είστε εσείς κύριε….;
-Δημοτικό Σύμβουλος του Γέρακα……
-Πώς λέγεστε κύριε….;
-Ευάγγελος Παναγόπουλος….
-Και με ποιόν συνδυασμό εκλεχθήκατε κύριε….;
-Με του κ. Βελιώτη……
-Και που ξέρετε εσείς τα οικονομικά του Δήμου μας 
Κύριε….;

Τυχεροί όσοι διέθεταν μύστακες… Μπορούσαν και 
έκρυβαν τα γέλια τους… Κάποιοι που δεν είχαν, κρα-
τούσαν το …αηδόνι τους να μην τους νερουλίσει…

Ερώτημα προς κ. Ευαγ. Παναγόπουλο: 
Καλέ μου, θυμάστε ακόμη με ποιόν συνδυασμό εκλε-
γήκατε τον Οκτώβριο του 2006…;
Πέρασαν τέσσερα χρόνια από τότε, έχετε καλή μνήμη, 
μπράβο σας…

Προσωπικά, το μόνο που θυμάμαι από εσάς, ήταν πως 
την ημέρα της ορκωμοσίας του Δημοτικού Συμβουλίου 
Γέρακα, (31/12/2006) από κοινού με τον έτερο Κα-
παδόκη, Εντιμότατον κ. Χαράλαμπον Βάμβουκαν εκ 
Δέσης, δηλώσατε ανεξάρτητοι και μάλιστα το γεγονός 
του αποχωρισμού σας από τον νυν και αεί φίλο μου κ. 
Δ.Βελιώτη, το γλεντήσατε δεόντως…. 

Πως λοιπόν και θυμηθήκατε μετά τόσα έτη με ποιόν 
συνδυασμό εκλεγήκατε… 

Αχ….Κωστή Μήλα…. (Που έπεσες….Κουράγιο φίλε 
μου….Όπως είπαμε… Στις 5 Φεβρουαρίου 2011 θα 
έρθεις στα από΄δω έδρανα, θα είναι άλλωστε ζεστά 
και θάμαστε πάλι όλοι μια χαρά…. Μεταξύ μας μιας 
και δεν μας ακούει κανείς, απλώς μας βλέπουν: θα 
σου πω στο αφτί ποια θα πάει εκεί από όπου εσύ θα 
έρθεις…)

Η φωτογραφία είναι από τις πρόβες υποδοχής του κ. 
Παναγιώτη Λάκκου στον επόμενο μεγάλο σταθμό της 
αυτοδιοικητικής καριέρας του. 

Νεαρός θα σκορπά επί της λεωφ. Μαραθώνος δαφνό-
φυλλα προκειμένου ο μετά τιμών και βαΐων ερχόμενος 
Παναγιώτης Λάκκος να τύχει της προσήκουσας τιμής… 

Προς κ. Θεόδωρο Σμυρλιάδη: είσαι για μια συνεντευ-
ξιούλα…; (που να βρεις χρόνο έρμε, ασχολείσαι με το 
ποίμνιό σου….Τη χάρη σου να έχουν κι εσύ την αιώνια 
και άνευ ψήφων θεία ευγνωμοσύνη τους….) 

Υδρομετρητές, ηλεκτροδοτήσεις, κάδοι, παιδικός 
σταθμός «Πλάτωνα», κ.ά.π. (παραμιλάω αδελφοί μου, 
είναι ώρα που λειτουργεί το ακαταλόγιστό μου…)

Αδέλφια της Ανθούσας…. Τιμωρείστε τον….. Επιλέξτε 
τον επόμενο του ψηφοδελτίου ή έστω την προηγού-
μενη…
Αυτό θα σας βοηθήσει να τον ξεχάσετε γρήγορα…. 
Και πρέπει…
Το τι ακούνε τα πονεμένα αυτιά μου για τη χάρη του, το 
τι θυμός βγαίνει από ανθρώπους που είχαν άλλη ιδέα 
περί της αφεντιάς του, δεν λέγεται, δεν γράφεται…

Ο απίθανος αυτός τύπος, έφτασε στο σημείο:
Να χαίρεται να βλέπει μια μάνα 58 ετών να σκουπίζει 
τους δρόμους της Ανθούσας και να ευφραίνεται για τον 
πόνο της και τον καημό της….
Να απολογείται χαιρέκακα, ότι αυτή επέλεξε τη θέση 
της σκουπιδιάρισας των 550 ευρώ, αποσιωπώντας 
το πτυχίο της…
Μα, ευλογημένε, αθεόφοβε, έκρυψε το πτυχίο της 
για να βρει δουλειά να ταΐσει το παιδί της…. Δεν το 
κατάλαβες…;
Και κάτι ακόμη: σταμάτα τους εκφοβισμούς και τα υπο-
νοούμενα προς ανθρώπους που υποπτεύεσαι ότι δεν 
θα σε ψηφίσουν…. Περιορίσου στην μεταμεσονύκτια 
διανομή των εντύπων σου με τις ευτραφείς εικόνες 
τους και στο πέταμα του Νεολόγου από το σταντ της 
πλατείας…
Τις τακτικές του εκφοβισμού να τις κρατήσεις για τον 
Όμιλο που χρηματοδότησες για να θυμίζει την «Εθνική 
Επανάσταση του 1967»..
Αν, βεβαίως στον Όμιλο γίνονται αρχαιρεσίες… Δεν 
ξέρω αν τις υιοθετούν ως διαδικασίες…..

Ας όψονται εκείνοι -ναι, εκείνοι στο Γέρακα- που 
σου άνοιγαν αγκαλιές και πίστευαν οι αφελείς, ότι 
είσαι αυτό που τους έδειχνες και εννοούσες αυτά που 
τους έλεγες…. Την ανερμάτιστη κακότητά σου για τον 
Σπύρο Κωνσταντά την είχες μετατρέψει σε βιβλιάριο 
ευσήμων και ενσήμων και οι κρίσεις σου για το πρό-
σωπό του, αν είχαν πόδια κατσαρίδας θάτρεχαν με 
χίλια σήμερα απ ΄την ντροπή τους!

Ο Σπύρος Κωνσταντάς -όσα κι αν του έχω γράψει σε 
σχέση με την αυτοδιοικητική του ιδιότητα και τον έχω 
κρίνει όσο ουδείς άλλος σ΄αυτή την πόλη τόσο αυστη-
ρά, κάποτε ίσως και άδικα…-ουδέποτε υιοθέτησε στην 
προσωπική του συμπεριφορά, λειτουργίες σαν αυτές 
του ευτραφούς κυρίου… Σ΄αυτό το επίπεδο ο Σπύρος 
Κωνσταντάς ήταν και παραμένει κύριος.

(ουδέποτε έκρυψα τα προσωπικά αισθήματά μου για 
το πρόσωπό του Σπυρίδωνος. Έγραφα πριν δύο χρόνια 
το γιατί… Το ξαναλέω σήμερα…. Κάναμε στη ζωή μας  
τα ίδια λάθη και έχουμε τις ίδιες αμαρτίες….)

Εντάξει…. Αντιλαμβάνομαι, κατανοώ, συμμερίζομαι, 
ότι ίσως να υπάρχουν λόγοι, να μην αντιπολιτεύεσαι 
τον επί 4+4+4 Δήμαρχο Παλλήνης….

Όποιοι όμως κι αν είναι αυτοί οι λόγοι, δεν είναι αρ-
κετοί για να ακυρώσουν τη στοιχειώδη πολιτική σου 
υποχρέωση να ασκείς κριτική και να ζητάς εξηγήσεις 
για μια σειρά τελματωμένων θεμάτων που κράτησαν 
την πόλη σε ομηρία επί μία ακόμη τετραετία.

Γιατί η δημόσια εικόνα που ως σήμερα αναδύε-
ται από την προεκλογική σου παρουσία, έργω και 
λόγω, προκαλεί σύγχυση, γεννοβολά ερωτηματικά 
και κάποιους μάλλον τους λυπεί πολύ….. 

Δεν μπορείς να λειτουργείς ως προέκταση γραφείου Τύ-
που Σπύρου Κωνσταντά…. Εκτός κι αν ατύπως είσαι…

Μας ακούνε ή μάλλον μας βλέπουν…. Δεν νομί-
ζεις….;

Ειρήσθω εν παρόδω….
Ρε παιδιά, τι έγινε, μονότερμα παίζουμε…; 

Στοιχηθήκατε απέναντι από τον τερματοφύλακα, φο-
ρέσατε όλοι σας την ίδια φανέλα και βαράτε πέναλτι 
από βαθέως όρθρου έως το μεταμεσονύκτιο….;

Επειδή ο γκολκίπερ Θανάσης Ζούτσος τυγχάνει 
ολίγον ευτραφής, πιστέψατε ότι η εστία θα ΄ναι 
ανυπεράσπιστη…; 

Δεν καταλάβατε ακόμη, ότι αυτός ο …. παίκτης δεν 
παίζεται, δεν τριπλάρεται, δεν … ανατρέπεται, δεν 
τρώγεται…;

Δεν το ξέρετε…; Και τις «παντοφλέ» μπριτζολίτσες 
του με τα δικά του δόντια Δημήτρη Βελιώτη μασάει, 
και τον τραχανά του απολαμβάνει και τις ρακές του 
σαν λασηθιώτικο λαρύγγι κατεβάζει και στην εστία του 
καλά τα πάει, αφού είναι γκολκίπερ Α! Εθνικής….. 

Αφήστε λοιπόν τα κόλπα της …. τρελής! Ο συνεταιρι-
σμός έχει τα όριά του, ασχοληθείτε και με κάτι άλλο… 
Με το κάτι άλλο είπαμε….
Όχι με το ΣΔΟΕ……
Μας το στείλατε μεσημεριάτικα κι αφήσαμε μπι-
φτέκι πράγμα μόνο του στο πιάτο….
Δεν ντρέπεστε… Σδοϊτες…Σδοϊτες… είσαστε…….
….μαύρες μαργαρίτες!

Αμάρτησα Κύριε, με τα λόγια που είπα και με τις 
σκέψεις που όμως δεν είπα….
Άντε, δημόσια να προσευχηθώ μπας και συγχω-
ρηθώ.....

Θου, Κύριε, φυλακήν τω στόματί μου. (Ψαλμοί 140)
Νυν απολύεις τον Δημήτριον δέσποτα. (κατά Λουκά β')
Άφες τον Δημήτριον, ου γαρ οίδασι τι ποιούσι. (κατά 
Λουκάν κγ')
Δημητρή, Δημητρή, λαμά σαβαχθανί. (κατά Ματ-
θαίον κζ)
Ό,τι σπείρεις Δημήτριε θα θερίσεις.(Απόστολος 
Παύλος, Προς Γαλάτες επιστολή)
Κύμβαλον αλλαλάζον. (Απόστολος Παύλος, Προς 
Κορινθίους ΙΓ')
Καλόν το άλας, εάν δε το άλας μωρανθή εν τίνι 
αρτυθήσεται; (κατά Λουκάν ιδ')
Την κεφαλή του Δημητρίου επί πίνακι. (το λένε: ο 
Ματθαίος ιδ΄και ο Βασίλειος Δημητριάδης ιε’)

(Ας όψεται η κακούργα η πολιτική και η συγκυριακή 
ανάγκη που σε κάνει Σπύρο μου να συνεργάζεσαι πο-
λιτικά με ό,τι σου προκύπτει… Δυστυχώς…!)
Αρκετοί αναγνώστες με ηλεκτρονικά και επιστολικά 
μηνύματά τους διατυπωμένα με δηκτικό ή ειλικρινή 

τρόπο, δεν έχει σημασία, μου γράφουν για την ένταξη 
στον συνδυασμό του Θανάση Ζούτσου των αυτοδιοικη-
τικών εκείνων που σύστηνα μέσω του «Ν» τον παρο-
πλισμό τους, λόγω μακράς θητείας τους και συνέργειά 
τους στο χάλι της σημερινής Παλλήνης….

Σε όλους αυτούς -καλοπροαίρετους και μη- δηλώνω 
με στεντόρεια τη φωνή: επιμένω στην αρχική άποψή 
μου…..

Κατά συνέπεια οι ειρωνείες, τα πικρόχολα και τα … 
μίζερα, προς άλλη διεύθυνση….

Δοθείσης ευκαιρίας να επαναλάβω: ο Θανάσης Ζού-
τσος δεν όφειλε και δεν οφείλει σε κανέναν απολύ-
τως και τίποτε… Κυρίως στην Παλλήνη…Το έργο του, 
η διαδρομή του και το ήθος του σχηματοποίησαν τη 
δυναμική του. Και μόνο…
Το ότι μοιράστηκε αυτή την «προίκα» του, είναι δική 
του πολιτική επιλογή… 
Όχι δική μου… Συνεννοηθήκαμε…;

Ο επί δεκαετία -παλαιός- γραμματέας της Τ.Ο ΠΑΣΟΚ 
Παλλήνης, Ιωάννης Πατίλας, διαχρονικός συζητητής 
μου, τόλμησε την υπέρβαση: στρατεύεται με τη δημο-
τική παράταξη του  κ. Γιώργου Μπουλμπασάκου. Οι 
λόγοι της …υπέρβασης του Γιάννη Πατίλα οφείλονται 
στο σκεπτικό της παραπάνω παραγράφου….

Απαντήσεις

• �Άρη Βίτσιο: δυστυχώς θα τα …πούμε στον επόμενο 
«Ν». Δεν χώραγες στην σελίδα, ήταν πολλά αυτά 
που ….λέγαμε, θέλω άπλα χώρο, θα τον εξασφαλί-
σω οπωσδήποτε, μείνε ήσυχος! Φιλάκια…

• �Γιάννη Πατίλα: καλή επιτυχία αγαπημένε μου στην 
περιπέτεια σου… Να μου προσέχεις τον Παναγιώτη 
Τσούτσια, είναι καλός μου φίλος και παρεμπιπτό-
ντως, ψηφοφόρος του στον ΕΔΟΕΑΠ. 

• �Τι λες καλέ μου Αποστόλη Γρ.: Δηλαδή, αν μια χε-
λώνα δεν έχει το καβούκι της, θεωρείται άστεγη ή 
γυμνή;

• �Ε… και που είσαι φίλος του Νίκου Έξαρχου, τι να σου 
κάνω…. Δεν υπάρχει θεραπεία γι’ αυτό.

• �Προς υπογράφοντα ως «Τζόνυ»: ο δικός μου ο για-
τρός είναι στη Δράμα και είναι κτηνίατρος…. Ο δικός 
σου γιατρός μήπως είναι της μαιευτικής….;

• �Αγαπητέ μου Σωτήρη να θυμάσαι ότι οι ψεύτες πάντα 
λατρεύουν τους όρκους.

• �Αν ψηφίζεις στο Γέρακα και θέλεις οι συνεδριά-
σεις του Τοπικού Συμβουλίου της πόλης να έχουν 
ενδιαφέρον, να μην είναι πληκτικές και αδιέξοδες, 
ψήφισε Βασίλη Δημητριάδη. Είναι χρήσιμος και …
συμφέρει!

• �Τάσο Βρ.: δεν ασχολούμαστε με πάρεργους αυτής 
της κατηγορίας. Αν το κάναμε η πόλη θα είχε «γου-
στόζικα» θέματα προς συζήτηση..Ίσως, πάντως… Και 
κάτι ακόμη: μας αφήνει παγερά αδιάφορους η γνώμη 
τους και η ηλεκτρονική δράση τους…

Σας ασπάζομαι όλους
Ο Κουβεντολόγος  
του ενιαίου Δήμου

Επιστρέφοντας στο μαντρί
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Δηκτικά κι αποδεικτικά

Είναι... «Μείον το ταμείον»; 
Τι άλλο έργο θα δούμε ακόμη;

Μετά από τα πολιτικά και ηθικά “στάνταρτ” που “πρότεινε” στο 
παρελθόν ο κ. Βελιώτης στην δημόσια ζωή του Γέρακα και τα 
οποία, δυστυχώς γι αυτόν (και ευτυχώς για τον Γέρακα), δεν βρή-
καν έδαφος για να καλλιεργηθούν, αφού ο ίδιος ως υποψήφιος 
Δήμαρχος, δύο φορές καταψηφίστηκε από τους συμπολίτες του, 
αποφάσισε να... επανέλθει για μία ακόμα φορά. 

Να επανέλθει χρησιμοποιώντας την ίδια ακριβώς φθαρμέ-
νη, καταψηφισμένη και γελοιοποιημένη λογική εναντίον των 
πολιτικών αντιπάλων του. 

Αυτό βεβαίως το περιμέναμε και δεν μας έκανε εντύπωση. 
Όμως, δεν αρκείται σε αυτό μόνο. Διευρύνοντας τους δη-

μαγωγικούς και λαϊκίστικούς του ορίζοντες πέρα από κάθε 
σύνηθες μέτρο, προτείνει πλέον και αλλαγές σε βασικούς 
κανόνες των... μαθηματικών, όπου η πρόσθεση θα βγάζει... 
αποτέλεσμα αφαίρεσης και ο πολλαπλασιασμός... αποτέλεσμα 
διαίρεσης!

Έτσι με τον δικό του, μοναδικό στα παγκόσμια μαθηματικά 

χρονικά τρόπο, εξέδωσε σχετικό "προεκλογικόν ανακοινωθέν" 
από το οποίο πληροφορηθήκαμε πως ο Δήμος Γέρακα δεν έχει 
πλεόνασμα 10 εκ ευρώ, αλλά... έλλειμμα!!! 

Αυτό το.... “πλεονασματικό έλλειμμα” (ή μήπως "ελλειμματικό 
πλεόνασμα";), όρος που οπωσδήποτε θα εμπεριέχεται στο εξής 
σε κάθε επιστημονικό σύγγραμμα -όχι πάντως της οικονομικής 
επιστήμης- αποτελεί και την προεκλογική “αποκάλυψη” του κ. 
Βελιώτη στα πλαίσια των διαγκωνιστικών και διαγωνιστικών 
προσπαθειών του, στα ενδότερα του συνδυασμού του κ. Κων-
σταντά - παράρτημα Γέρακα- στον οποίο, πρόσφατα, εντάχθηκε 
αφού προηγουμένως είχε αποκηρύξει "μετά βδελυγμίας"! 

Η παραπάνω μοναδική μαθηματική αναθεώρηση, είναι αποτέ-
λεσμα ειδικών αντιπολιτευτικών, εγωιστικών και εκδικητικών 
αλγορίθμων, δικής του εμπνεύσεως, οι οποίοι αποτελούν λα-
μπρό φαινόμενο, άξιο περαιτέρω έρευνας από όσους ειδικούς 
επιστήμονες του είδους αντέξουν και δεν υποκύψουν στις πα-
ρενέργειες αυτής της... μαθηματικής ανατροπής! 

Μια ανατροπή η οποία φέρει την υπογραφή του αρχηγού “της 
μείζονος αντιπολίτευσης του Γέρακα”. Βέβαια, ο κ. Βελιώτης 
και οι συνεργάτες του (αν… του έχει μείνει και κανείς δηλαδή), 
θα πρέπει να δουν και δύο πράγματα ακόμη.

Πρώτον, το αν στο μέλλον συνεχίσουν την.... έρευνά τους πάνω 
στην αναθεώρηση των -λανθασμένων- πανάρχαιων μαθηματι-
κών κανόνων -κάτι που περιμένει εναγωνίως η επιστημονική 
κοινότης- και δεύτερο, αν είναι σίγουροι πως είναι σκόπιμο και 
ωφέλιμο για τους ίδιους, το να συνεχίσουν την ανατρεπτική τους 
δράση και σε άλλα... επιστημονικά πεδία. Ανεξάρτητα πάντως με 
το τι αποτέλεσμα θα βγάλει η... αυτοψυχολόγησή τους, θα πρέπει 
να γνωρίζουν ότι στις 7 Νοέμβρη για μια ακόμα φορά θα βρεθούν 
αντιμέτωποι με την τρίτη κατά σειρά κρίση της πολιτικής μοίρας 
τους, η οποία τους έχει κατατάξει από χρόνια στον αντίστοιχο 
“Τειρεσία” των μονίμως ηττημένων! 

Τι να πούμε; Περαστικά.... (Απευθύνομαι στον... επιστημονικό 
κόσμο φυσικά!)

Ενώ διανύουμε τον τελευταίο μήνα πριν τις Δημο-
τικές Εκλογές της 7ης Νοεμβρίου ο προεκλογικός 
αγώνας στον Γέρακα άρχισε να πολώνεται.

Η πόλωση προέρχεται μόνο από συγκεκριμένα 
στελέχη του Γέρακα που στηρίζουν τον συνδυασμό 
του κ. Κωνσταντά.

Έχουν αρχίσει με πάθος να υβρίζουν το έργο που 
έχει γίνει στον Γέρακα και με ψεύδη και ανακρίβειες 
δυσφημούν τη πόλη μας επιδιώκοντας να παραπλα-
νήσουν τους δημότες. 

Η προσπάθειά τους αυτή βρίσκει αρωγό ορισμένα 
παραταξιακά έντυπα και συγκεκριμένο blog που δη-
μοσιεύουν συνεχώς τις αναλήθειες, τα ψεύδη και τη 
λάσπη τους.

Η γραμμή λάσπης κατά του κ. Ζούτσου χαράσσεται 
μεταμεσονύκτιες ώρες  στη κεντρική πλατεία του 
Γέρακα σε γνωστό στέκι και εκτελείται αμέσως.

Κάθε εβδομάδα «ανακαλύπτονται» κατά φαντασίαν 
σκάνδαλα, παρανομίες και καταγγέλλονται συνεχώς κα-
ταστάσεις. Η γκεμπελίστικη αυτή πρακτική δεν είναι μόνο 
ανήθικη αλλά και πολιτικά ανέντιμη διότι όλες αυτές οι 
καταγγελίες από πολλά χρόνια έχουν πέσει στο κενό.

Οι δημότες του Γέρακα γνωρίζουν τους λασπο-
λόγους και δημοτικούς κατηγόρους οι οποίοι επί 4 
χρόνια καταγγέλλουν συνεχώς, προσφεύγουν σε 
όλες τις αρχές καθημερινώς με αποτέλεσμα να μην 
δικαιώνονται, να εκτίθενται μονίμως και να γίνονται 
πολιτικά γραφικοί.

Από την άλλη πλευρά τα στελέχη του συνδυασμού 
του κ Ζούτσου ακολουθούν σεβόμενοι τους δημότες 
γραμμή ήπιου και πολιτισμένου κλίματος.

Ιδιαίτερα οι υποψήφιοι σύμβουλοι του κ Ζούτσου 
στη Παλλήνη δεν σπιλώνουν τον κ Κωνσταντά  (αν 
και έχουν πολλά να του χρεώσουν) και προς τιμήν 
τους δεν δυσφημούν την πόλη τους.

Επειδή ασχολούμαι με τα κοινά του Δήμου Γέρακα 
20 χρόνια και πάντα στη πρώτη γραμμή, έχω υποχρέ-
ωση και καθήκον απέναντι στους δημότες να αποκα-
ταστήσω την αλήθεια για όσα ψευδώς και με δόλο 
δημοσιεύονται τελευταία με στόχο την συκοφάντηση 
του Δήμου μας:

Το Δημαρχείο του Γέρακα είναι 4800 τμ (υπόγειο 2300 
τμ, ισόγειο 1200 τμ,  1ος όροφος 1100 τμ) και στοίχησε 
7.674.412€ πλέον Φ.Π.Α. Στο ποσό αυτό συνυπολογίζο-
νται το κόστος της μελέτης (383.000€), τα τοιχία βάθους 
6 μέτρων για τη στήριξη, ο μηχανολογικός εξοπλισμός, 
τα συστήματα εξαερισμού – κλιματισμού, ο υποσταθμός 
της ΔΕΗ η διαμόρφωση του περιβάλλοντος χώρου, η 
ειδική κατασκευή, και πολλά άλλα.

Όλα τα κονδύλια έχουν ελεγχθεί από τις αρμόδιες 
υπηρεσίες και έχουν περάσει από το Δημοτικό Συμ-
βούλιο από το 2001 έως σήμερα.

Η σύγκριση του κόστους του Δημαρχείου με αυτό της 

Εθνικής Τραπέζης είναι ανόμοια. Το Δημαρχείο ανεγέρθη 
από τα θεμέλια ενώ το κτήριο της Εθνικής Τράπεζας προϋ-
πήρχε ολοκληρωμένο από πολλά χρόνια, λειτουργούσε ως 
εμπορικό κέντρο και απλά έγινε σε αυτό μετασκευή.

Οι συνεχείς καταγγελίες για παράνομους ισο-
λογισμούς, για κονδύλια νερού ακόμα και για τον 
αέρα που αναπνέουμε έχουν τεθεί στο αρχείο των 
ελεγκτικών υπηρεσιών ως τελείως αβάσιμες και 
απολύτως αναληθείς.

Απεναντίας και παρά την πολεμική που δέχεται ο 
Δήμος, ο Γέρακας καθημερινά αυξάνει τους ρυθμούς 
και δείκτες ανάπτυξής του.

Το μεγάλο έργο που έχει γίνει στο Γέρακα και το 
πλεόνασμα των 10.000.000 € που έχει στα ταμεία του 
ο Δήμος ενοχλεί πολλούς και ιδιαίτερα τους εχθρούς 
του τόπου μας.

Προς τον συναγωνιστή Σπ. Κωνσταντά

Πιστεύοντας ότι ο κ Κωνσταντάς δεν συμμετέχει στη 
γραμμή λάσπης που εξαπολύουν οι «εχθροί του Γέρακα» 
τον καλώ ως παλιό φίλο και συναγωνιστή Νεοδημοκράτη 
να συνετίσει όσους έχουν παραφρονήσει πολιτικά και να 
επιβάλει τη γραμμή του ήπιου πολιτικού κλίματος ακο-
λουθώντας το παράδειγμα του κ. Ζούτσου.

Είναι σίγουρο ότι αυτοί που δεν τιμούν και συκοφα-
ντούν τη πόλη τους δεν θα τιμήσουν και το νέο Δήμο 
που καλούνται να υπηρετήσουν και οι συνδημότες 
μας είναι σίγουρο πως θα τους αποβάλλουν.

Βασίλη Δημητριάδη
Διευθυντής  
της «ΦΩΝΗΣ ΓΕΡΑΚΑ»
Υποψήφιος Σύμβουλος 
για το Τοπικό Συμβού-
λιο Γέρακα του Δήμου 
Παλλήνης

Περί ανωνυμίας των blogs Τερματίστε τη λάσπη  
για τον τόπο μας, οι δημότες του  
Γέρακα γνωρίζουν την αλήθεια!

Δημήτρης Καρράς
Δημοτικός Σύμβουλος Δήμου Γέρακα
Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος Γέρακα
Δήμου Παλλήνης

Έχει παραγίνει το κακό με την ανωνυμία στα blog. 
Εύκολη και τσάμπα λύση που κάνει τσάμπα μάγκες. 
Το να φτιάξεις ένα blog είναι το πιο εύκολο internetικά 
πράγμα και δεν κοστίζει τίποτα.

Έτσι, λοιπόν, αρκετοί χέστες φτιάχνουν ένα blog και 
ξεκινούν μια υβριστική επίθεση εναντίον των αντι-
πάλων τους. Μια επίθεση που σαφέστατα αφού είναι 
ανώνυμη δεν μπορεί να αποδειχθεί η ακρίβειά της ή 
όχι. Άλλωστε και τους γράφοντες τέτοιου είδους άρθρα 
δεν τους ενδιαφέρει η απόδειξη των γραφομένων τους 

αλλά οι εντυπώσεις της στιγμής που θα αφήσουν στον 
τυχαίο αναγνώστη. 

Δεν είναι όμως μόνο αυτοί που φτιάχνουν ένα blog 
και μέσα από αυτό βρίζουν. Είναι και αυτοί που σχο-
λιάζουν ανώνυμα τα γραφόμενα κάποιου άλλου και 
που επίσης βρίζουν. Έχω παράδειγμα αυτό εδώ το blog 
(www.dimitriskarras.com) – που δεν είναι δωρεάν γι’ 
αυτό έχει συγκεκριμένο domain). 

Όταν πριν από τρία χρόνια το ξεκίνησα (2007 και όχι 
προεκλογικά όπως τόσα άλλα), ρομαντικός ών, και 
υπέρμαχος της ελευθερίας της έκφρασης είχα επιτρέ-
ψει ελεύθερα το σχολιασμό των κειμένων. Αναγκαζό-
μουνα λοιπόν εκ των υστέρων να σβήνω τα υβριστικά. 
Στη συνέχεια εφάρμοσα το μετριασμό ή moderation στα 
ελληνικά, ώστε να εγκρίνω τα σχόλια πριν τα δημοσιεύ-
σω. Το τι έχω απορρίψει δεν μπορείτε να φανταστείτε. 
Ύβρεις τόσο για πρόσωπα που εκτίθενται δημοτικά, 
και μάλιστα σε άλλους συνδυασμούς από αυτόν που 
συμμετέχω, όσο και για επαγγελματίες της περιοχής. 
Τώρα σκέφτομαι να αποκλείσω τελείως τα σχόλια. 

Σε κάποιες αναρτήσεις το έχω κάνει ήδη (και σε αυτή 
δεν επιτρέπω σχόλια - όποιος θέλει ας σχολιάσει στο 
facebook που θα κοινοποιήσω την ανάρτηση, για να 
έχουμε και το ονοματεπώνυμό του), αλλά επειδή ένα 
blog χωρίς σχόλια δεν έχει νόημα κατά τη γνώμη μου, 
προσπαθώ να εφαρμόσω εναλλακτικό τρόπο σχολια-
σμού όπου θα αποκλείεται η ανωνυμία.

Ο κάθε πονεμένος και ψυχανώμαλος βγάζει τ’ απω-
θημένα του βρίζοντας και προσβάλλοντας, ανώνυμα 
πάντα, μέσα από ένα blog. «ΠΟΝΤΙΚΙΑ» τους λέει ο 
Δημήτρης Δανίκας στο «ΒΗΜΑ» σε ένα άρθρο που μπο-
ρείτε να το βρείτε εδώ: http://www.tovima.gr/default.
asp?pid=2&ct=6&artid=345927&dt=29/07/2010#i
xzz0v4eDhlaQ και εδώ: http://www.dimitriskarras.
com/2010/07/blog-post_29.html 

Την αφορμή γι’ αυτό το κείμενο μου την έδωσε πρό-
σφατη συζήτηση που ξεκίνησε στο site του συλλόγου 
«ΠΗΓΗ» (www.gerakas.org.gr), σχετικά με μηνύσεις 
που θα γίνουν σε υποτιθέμενους διαχειριστές blog που 
τα βάζει με τους αντιπάλους του Δημάρχου Γέρακα κ. 
Ζούτσου. Αγαπητοί φίλοι που απειλείτε για μια ακόμη 
φορά αυτό το Σύλλογο, έχετε αναρωτηθεί ποιός άνοιξε 
τον ασκό του Αιόλου; 

Επειδή παρακολουθώ πολύ στενά τα internetικα 
δρώμενα κατηγορηματικά σας λέω ότι ο ασκός άνοι-
ξε από τη δική σας πλευρά με δύο blog που βρίζουν το 
Δήμαρχο, πάντα ανώνυμα. 

Αλλά και πάλι δεν είναι αυτό το θέμα. Δεν γράφω αυτό 
το κείμενο για να πω ότι το ένα ανώνυμο blog είναι 
καλύτερο από τα άλλα. Όλους τους ανώνυμους τους 
έχω κατατάξει στο ίδιο έσχατο σημείο εκτίμησης. 

Το ποίος ξεκίνησε πρώτος δεν έχει σημασία, γιατί 
στον κατήφορο κανείς δεν θα βρει να κρατηθεί από 
κάπου και θα κυλίσουν όλοι στο τέλος. Σημασία έχει 
από κοινού να καταδικάσουμε τις ανώνυμες ύβρεις και 
από κοινού να απομονώσουμε τέτοιου είδους φωνές. 
Δεν τους χρειάζεται κανείς μας. 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνεται ότι:

1. Με την υπ΄αρ. 726/10/13-4-2010 Απόφαση του Νομάρχη Ανατολικής 
Αττικής εγκρίθηκαν οι περιβαλλοντικοί όροι (λόγω ανάλυσης της μη-
χανολογικής ισχύος) του εργαστηρίου για τη δραστηριότητα: υπηρεσίες 
τροφοδοσίας συνεστιάσεων-εκδηλώσεων (catering) με την επωνυμία 
ΧΙΟΝΙΔΟΥ ΙΩΑΝΝΑ & ΣΙΑ Ε.Ε., που βρίσκεται επί της Λεωφ. Λαυρίου 97, στη 
θέση «ΦΟΥΡΕΖΙ στον Δήμο Γλυκών Νερών.
2. Αρμόδια Υπηρεσία για το ως άνω θέμα είναι η Δ/νση Περιβάλλοντος 
της ΝΑΑΑ.
3. Η ως άνω απόφαση και η σχετική μελέτη βρίσκεται στην διάθεση κάθε 
ενδιαφερομένου, στη Διεύθυνση Περιβάλλοντος της Νομαρχίας Ανατολικής 
Αττικής (17ο χλμ Λεωφ. Μαραθώνος, Παλλήνη), όπου μπορεί να προσέλθει 
για παροχή πληροφοριών και στοιχείων.
4. Η παρούσα να δημοσιευθεί στην εφημερίδα «ΝΕΟΛΟΓΟΣ»

Παλλήνη, 8/9/2010
Η Πρόεδρος του Ν.Σ.

ΜΑΡΙΑ ΚΑΤΣΙΜΙΧΑ

Καρκούλιας Δημήτρης
Δικηγόρος
Δημοτικός Σύμβουλος Γέρακα 
Μείζονος Πλειοψηφίας
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Dr Νεκτάριος Μ. Αποστόλου
Ειδικευμένος Γενικός Ιατρός

Με την έναρξη καθετί καινούργιου στην ζωή μας είναι 
φυσιολογικό να υπάρχει άγχος και αγωνία για το μέλλον. 
Τα πράγματα είναι δυσκολότερα για τα παιδιά σε κάθε 
νέο σχολικό έτοςείτε αυτά είναι στα πρώτα τους σχολικά 
χρόνια, είτε μιλάμε για εφήβους,που ναι μεν έχουν κά-
ποια εμπειρία από τα προηγούμενα έτη,αλλά δεν παύει 
να έχουν και αυτά αγωνία, φόβους, ελπίδες και όνειρα 
που θέλουν να πραγματοποιήσουν. Εδώ έρχεται ο γονιός 
ο οποίος πρέπει κάθε φορά να «κατεβαίνει» στο επίπεδο 
του παιδιού ήεφήβου και να παρέχει όλες εκείνες τις 
απαντήσεις που χρειάζεται ο μαθητής για να είναι πραγ-
ματικά πιο ισχυρός μπροστά στις καθημερινές σχολικές 
προκλήσεις. Κύριο αλλά και καίριο θέμα είναι οι γονείς 
να είναι φίλοι με τα παιδιά τους και να αισθάνεται άνετα 
χωρίς φόβο το παιδί να μιλήσει και να κάνει ερωτήσεις 
πάνω σε ό,τι το απασχολεί.

Κάθε ηλικία έχει και τους δικούς της φόβους, αγωνίες 
και απορίες πάνω σε διάφορα θέματα, τα οποία μπορεί 
σε εμάς τους ενήλικες να φαντάζουν μικρά και ασήμα-
ντα αλλάγια ένα μικρό παιδί ή έναν έφηβο, αποτελούν 
καθημερινή ταλαιπωρία. Έτσι, π.χ, το νήπιο που για 
πρώτη φορά βρίσκεται σε σχολική αίθουσααγχώνεται 
για θέματα που στο σπίτι αντιμετωπίζονται πολύ χαλαρά 
πλέον, όπως είναι, ας πούμε, οι σωματικές τουανάγκες 
ή ο έφηβος, ο οποίος σε μία γραπτή δοκιμασία δεν πέ-
τυχε αυτό που θα ήθελε.Και στις δύο περιπτώσεις οι 
γονείς είναι οι πρώτοι που πρέπει να έχουν προβλέψει 
οπότε και μιλήσει κατάλληλα στο παιδί,προετοιμάζο-
νταςτο για καταστάσεις που μπορεί να είναι δύσκολες 
στη νεανική ηλικία, αλλά σίγουρα δεν αποτελούν κα-
θοριστικές παραμέτρους για μια επιτυχημένη πορεία 
στη ζωή. Οπότε πρέπει από την πλευρά των γονιών να 
υπάρχει συνεχής επαφή με τα παιδιά και να δίνεται 
στους νέους η δυνατότητα να έχουν οράματα και στό-
χους αισιόδοξους.

Η φυσική-σωματική 
προετοιμασία του παιδιού

Τα παραπάνω αποτελούν τον έναν πυλώνα ο οποίος 
έχει να κάνει με την ψυχική αλλά και νοητική ισορροπί-
ατων παιδιών για να μπορούν αυτά να ανταπεξέρχονται 
πάντα στις προκλήσειςμιας σχολικής χρονιάς. Από την 
άλλη, χρειαζόμαστε και την φυσική- σωματική προε-
τοιμασία με στόχο πάντα ένα παιδί υγιέςκαι με πολλές 
αντοχές στις καθημερινές προκλήσεις. Το πρώτο πράγ-
μα που κάθε γονιός έχει υποχρεώσει πριν στείλει το 

παιδί του στο σχολείο είναι έλεγχος της ανοσολογικής 
του κατάστασης. Το κράτος έχει επιλέξει μια σειρά από 
εμβολιασμούς τους οποίους έχει εντάξει στο εθνικό 
πρόγραμμα εμβολιασμού, οι οποίοι είναι υποχρεωτικοί 
και δωρεάν και εξασφαλίζουν προστασία από μεταδο-
τικές και παλαιότερα απειλητικές για την ανθρώπινη 
ύπαρξη ασθένειες. Κατόπιν έρχονται οι βασικοί κανόνες 
υγιεινής όπως είναι το πλύσιμο των χεριών πριν από 
κατανάλωση φαγητού και άλλοι εξίσου σημαντικοί 
χειρισμοί όπως είναι η ενημέρωση του σχολείου για 
πιθανά προβλήματα η και ενδεχομένως λήψη φαρμα-
κευτικής αγωγής από τον μαθητή. Κάθε κίνηση αλλά 
και σκέψη του γονέα πρέπει να είναι ότι ζούμε σε μια 
οργανωμένη και αλληλοεξαρτώμενη κοινωνία.Την 
προηγούμενη χρονιά όλοι ζήσαμε την λεγόμενη «νέα 
γρίπη» όπου οι υπερβολές αλλά και η διασπορά του 
πανικού μόνο προβλήματα δημιούργησαν στους γονείς 
και τους μαθητές. Σε αυτό συνέβαλαν και αρκετοί επι-
στήμονες οι οποίοι αντί να δίνουν τις βασικές και καίρι-
ες οδηγίες σε γονείς και μαθητέςκαλλιεργούσαν κλίμα 
ανασφάλειας και δήθεν εξαιρετικά μεγάλουκινδύνου 
για τις ανθρώπινες ζωές. Βέβαια η περσινή εμπειρία 
θεωρώ ότι έκανε όλους εμάς πιο δυνατούς κάτι που 
σίγουρα θα μας βοηθήσει στο μέλλον.

Να αποφεύγεται ό,τι περιέχει συντηρητικά
και προετοιμάζεται γρήγορα

Κύριος και καθοριστικός παράγοντας για την καλή 
κατάσταση υγείας αποτελεί η διατροφή, όχι μόνογια 
τους μαθητές, αλλά γενικότερα για τον άνθρωπο. Η 
επιστροφή μας σε προϊόντα που απλόχερα μας πα-
ρέχει η φύση όπως είναι τα φρούτα και τα λαχανικά 
αλλά και οικαλές πηγές πρωτεϊνών όπως είναι το 
λευκό κρέας και το ψάρι συμβάλλουν μοναδικά στη 
δημιουργία δυνατών οργανισμών. Συσκευασμένα και 
προμαγειρεμένα-έτοιμα φαγητά δεν έχουν τίποτα να 
προσφέρουν σε νέους και ευπαθείς οργανισμούς όπως 
είναι τα παιδιά και οι έφηβοι. Μια καλή αρχή στην καθη-
μερινή μας σίτιση είναι: αποφεύγω καθετί που περιέχει 
συντηρητικά και έχει προετοιμαστεί γρήγορα. Σε όλα 
τα παραπάνω πρέπει να προσθέσουμε την καθημερινή 
άσκηση των παιδιών. Πρέπεισε κάθε περίπτωση να 
διατίθεται χρόνος αρχικά για παιχνίδι και στη συνέχεια 
για άσκησηκαθημερινά. Οι γονείς είναι εκείνοι οι οποίοι 
αρχικά θα εμφυσήσουν το πνεύμα του αθλητισμού στα 
παιδιά και θα τα κάνουν να αγαπήσουν την άθληση. 
Η αποφυγή της καθιστικής ζωής είναι η βάση για να 
ξεχάσουμε την παχυσαρκία όχι μόνο των νέων αλλά 
των μελλοντικών ενηλίκων. Εννοείται ότι πριν τα παιδιά 
ασχοληθούν με κάποιο άθλημα, να έχουν εξεταστεί 
κλινικά και πραγματικά από τον οικογενειακό γιατρό 
και πριν από την έκδοση κάθε πιστοποιητικού υγείας να 
είμαστε σίγουροι ότι το παιδί μπορεί άφοβα να γευτεί 
τις χαρέςτης ζωής.

Νέα σχολική χρονιά 
& προετοιμασία για 

καλύτερα αποτελέσματα
Με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς γονείς και παιδιά βρίσκονται μπροστά 
σε νέες προκλήσεις, με νέα καθήκοντα και υποχρεώσεις. Όλοι μαζί συνεργαζό-
μαστε για να πετύχουμε καλύτερα αποτελέσματα και μέσα από την πορεία ενός 

έτους να έχουμε βγει όλοι δυνατότεροι και πιο ώριμοι. 

∆ηµήτριος Γ. Σύλλας
Ιατρός Φυσικής Ιατρικής

& Αποκατάστασης
Φυσίατρος

       Ιατρείο αποκατάστασης
     παθήσεων:
    - µυοσκελετικών
   - ορθοπεδικών
    - ρευµατολογικών
      - νευρολογικών

Ελ. Βενιζέλου 32 - Παλλήνη
(πλησίον Α.Τ. Παλλήνης)

Τηλ.: 210.60.32.485
κιν.: 6942.013.661

Πτυχιούχος Ιατρικής Σχολής
Παν/µίου Αθηνών

Μέλος του European Board
of Physical Medicine

and Rehabilitation        ΗλεκτροΜυογραφικό
      εργαστήριο:
    ΗΜΓ, ΗΝΓ, προκλητά δυναµικά,
  κινητικές & αισθητικές ταχύτητες
   αγωγής νεύρων
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ΝΙΚΟΣ ΚΑΛΛΙΩΡΑΣ
ΒΙΟΠΑΘΟΛΟΓΟΣ - ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΟΣ

ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ: ΠΡΩΪ 7.30-15, ΑΠΟΓΕΥΜΑ: 6-8, ΣΑΒΒΑΤΟ: 8-12
ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ & Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 19, ΤΗΛ.: 210-66.68.544
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Προσφορά Εργασίας                                                                 
Baby sitter Ελληνίδα κάτοικος Παλλήνης, μητέρα 2 παιδιών, 38 
ετών αναλαμβάνει την φύλαξη παιδιών προσχολικής και σχολικής 
ηλικίας.Τηλ.: 6942.42.29.33 (κωδ. 159)

Κυρία σοβαρή ζητάει εργασία εσωτερική, τηλ.: 210.66.68.856 (κωδ. 
158)

Κυρία, ελληνίδα που ζει Παλλήνη, αναλαμβάνει την φύλαξη μικρού 
παιδιού (εργάζεται τα πρωϊνα σε παιδικό σταθμό) τις απογευμ. ώρες 
από 17.00 ως & 21.30. Τηλ.: 6976.40.38.73 (κωδ. 160)

Βρεφονηπιαγωγός τελειόφοιτος με προϋπηρεσία στο κέντρο βρεφών 
«ΜΗΤΕΡΑ» και ανάλογη εμπειρία αναλαμβάνει την φύλαξη παιδιών 
στις περιοχές Παλλήνης, Γέρακα, Κάντζας και Γλυκών Νερών. τηλ. 
επικοινωνίας: 6946.32.38.02. (κωδ. 160)

Ζήτηση Εργασίας                                                                        
Το Cafebar ZAZA ζητάει προσωπικό για μπουφέ και σέρβις. Τηλ.: 
210.60.31.516 (κωδ. 158)

Ζητείται κυρία ελληνίδα ή αλλοδαπή με πολύ καλή γνώση ελληνικών, 
κάτοχος ΙΧ. ως οικιακή βοηθός στο Ντραφι (Παλλήνη) σε οικογένεια 
με δυο παιδιά 9 και 6 ετών. Δευτέρα-Παρασκευή 09.00-18.00 μηνιαίες 
αποδοχές 700 ευρώ. Τηλ.: 210.60.44.379 μετά τις 18:00 (κωδ. 160)

Φροντιστηριακά Μαθήματα                                                     
Καθηγήτρια μαθηματικών, με φροντιστηριακή πείρα και καλή μετα-
δοτικότητα, παραδίδει μαθήματα σε μαθητές Γυμνασίου και Λυκείου. 
Τιμές λογικές. Τηλ.: 210.66.68.464 & 6942.05.86.69 (κωδ. 157)

Καθηγητής φυσικής παραδίδει μαθήματα φυσικής και μαθηματικών 
σε παιδιά Γυμνασίου και Λυκείου. Τιμές λογικές. Τηλ.: 6972.72.07.76 
(κωδ. 159)

Δασκάλα παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε παιδιά του δημοτικού. 
Πληροφ. στο τηλέφωνο: 6986.53.75.58 (κωδ. 159)

Πτυχιούχος κλασικής φιλολογίας με μεταδοτικότητα και συνέπεια, 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθητές Δημοτικού-Γυμνασίου & 
Λυκείου. Τιμές προσιτές & χορήγηση αποδείξεως για την Εφορία. 
Τηλ. 6976.85.27.43 & 210.66.69.016 (κωδ.159)

Πτυχιούχος Γαλλικής Ακαδημίας, κάτοχος Proficiency, με φροντι-
στηριακή πείρα, παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα Αγγλικών, Γαλλικών, 
όλων των επιπέδων. Τηλ. επικοιν.: 6972. 16.31.27 (κωδ. 159)

Παραδίδονται ατομικά μαθήματα Τουρκικής Γλώσσας σε αρχάριους 
και μη (με χρήση Νέων Τεχνολογιών). Προετοιμασία για διπλώματα 
ΤΕΜΕL & ORTA. Ευέλικτο ωράριο και προσιτές τιμές. Έκπτωση 20% 
για τους αναγνώστες του Νεολόγου. Τηλ.: 210-5621093 (10μμ - 18 
μμ), email: kpikramenos@yahoo.gr (κωδ. 159)

Απόφοιτος του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου, με εμπειρία στα 
ιδιαίτερα, παραδίδει μαθήματα (Μαθηματικά - Χημεία - Φυσική) σε 
μαθητές Γυμνασίου και Λυκείου. Τιμές λογικές.Τηλ. 6976.53.01.59-
210.60.38.772 (κωδ.159)

Καθηγήτρια φυσικής, έμπειρη παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα, τηλ: 
6973.01.82.94, 210.60.30.239 (κωδ. 159) 

Καθηγήτρια γαλλικών παραδίδει μαθήματα σε μαθητές όλων των 
επιπέδων. Τηλ.: 210.66.69.891 & 6976.33.32.62 (κωδ. 160)

Καθηγήτρια Γερμανικών, κάτοχος proficiency διδάσκει κατ΄οίκον 
αγγλικά, γερμανικά. Τηλ. επικ.: 210.66.57.826 & 6974.23.88.91 
(κωδ. 160)

Τελειόφοιτος πανεπιστημίου, τμήματος Φυσικής, παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα σε μαθητές γυμνασίου & λυκείου. Τιμές προσιτές. Τηλ.: 
6936.96.03.28 (κωδ. 160)

Πτυχιούχος τμήματος κλασικής Φιλολογίας (Καποδιστριακού Πανε-
πιστημίου Αθηνών) με μεταδοτικότητα και άνεση στην επικοινωνία 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε παιδιά Δημοτικού-Γυμνασίου-
Λυκείου (γενικής - θεωρητικής κατεύθυνσης). Παρέχονται έντυπες 
σημειώσεις. Τιμές προσιτές. Τηλ.: 6947.74.17.30 (κωδ. 160)

Μαθηματικός πτυχιούχος με γνώσεις Πληροφορικής, παραδίδει 
μαθήματα Άλγεβρας - Γεωμετρίας - Μαθηματικά γενικής και κα-
τεύθυνσης, φυσική σε μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου, Τιμές χαμηλές 
Τηλ.: 6974.81.59.77 (κωδ. 160)

Πτυχιούχος φιλολογίας παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε πολύ 
προσιτές τιμές! Τηλ.: 210.66.66.061 & 6948.21.41.25 (κωδ. 160)

Πτυχιούχος μαθηματικός πανεπιστημίου Αθηνών παραδίδει μαθή-
ματα. Τιμές προσιτές. Τηλ.: 6977.35.20.96 (κωδ.160)

Τελειόφοιτη μαθηματικού τμήματος παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε 
μαθητές όλων των τάξεων σε οικονομικές τιμές. Τηλ.: 6942.46.41.58 
(κωδ.160)

Φοιτήτρια τριτοετής στην Πάντειο αναλαμβάνει μαθητές για με-
λέτη (περιοχές Αγ. Παρασκευή ως & Ραφήνα) Τηλ.: 6945.41.83.49 
(κωδ. 160)

Αποκαταστάθηκε  
η ιστορική καμινάδα

του Εργοστασίου Καμπά

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ		  Ταχ. Δ/νση 17ο χλμ. Λ. Μαραθώνος
ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ		  Ταχ. Κώδικας 153 51 Παλλήνη
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
4η ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Επιχειρήσεων που τηρείται στη ΓΓΔΕ του Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε., εφό-
σον ανήκουν στην 1η 2η και 3η τάξη (υπό τις προϋποθέσεις 
του νόμου) για έργα κατηγορίας Οικοδομικά και αντίστοιχα 
στην Α2, 1η,2η υπό τις προϋποθέσεις του νόμου για έργα 
κατηγορίας Η/Μ. Επίσης γίνονται δεκτές Κοινοπραξίες ερ-
γοληπτικών επιχειρήσεων εγγεγραμμένων στην τάξη Α2 του 
Μ.Ε.Ε.Π. για έργα κατηγορίας Οικοδομικά καθώς και Κ/Ξ 
εργοληπτικών επιχειρήσεων εγγεγραμμένων στην τάξη Α1 
του ΜΕΕΠ για έργα κατηγορίας Η/Μ, με τις προϋποθέσεις 
της παρ. 10 του άρθρου 16 του Ν. 3669/08 (ΚΔΕ) (αναβάθ-
μιση ορίου λόγω κοινοπραξίας).

4.	� Επίσης γίνονται δεκτές αλλοδαπές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες σε επίσημους καταλόγους αναγνωρισμένων 
εργοληπτών σε τάξη και κατηγορία αντίστοιχη με την τάξη 
και κατηγορία του Ελληνικού Μητρώου ΜΕΕΠ.

5.	� Το έργο χρηματοδοτείται κατά 80% από Πιστώσεις της 
Ν.Α.Α.Α. και 20% από πόρους του Δήμου Αρτέμιδος (Προ-
γραμματική Σύμβαση) και υπόκειται στις κρατήσεις που 
προβλέπονται για τα έργα αυτά, περιλαμβανομένης της 
κράτησης 6%0 του άρθρου 27 παρ. 34-37 του Ν.2166/93 
(ΦΕΚ137/Α/24-8-93). Προκαταβολή δεν θα χορηγηθεί.

Η Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης 
Ανατολικής Αττικής, διακηρύττει ότι:

1.	� Εκτίθεται σε δημόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό με ενσφράγι-
στες προσφορές με το με το σύστημα «ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΜΕ 
ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ 
(κατ’ αποκοπή τίμημα για το σύνολο του έργου)» του 
άρθρου 7 του Ν. 3669/08. για την ανάθεση του έργου 
«ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΑΡΤΕ-
ΜΙΔΟΣ», με προϋπολογισμό 590.000,00 ΕΥΡΩ με αναθε-
ώρηση, απρόβλεπτα και Φ.Π.Α.

2.	� Η δημοπρασία θα διεξαχθεί στις 19-10-2010 ημέρα ΤΡΙ-
ΤΗ και ώρα 10:00 π.μ. (λήξη επίδοσης προσφορών) στα 
γραφεία της Δ.Τ.Υ. της Ν.Α.Α.Α. (17οχλμ. Λ. Μαραθώνος 
στην Παλλήνη 2ος όροφος) ενώπιον αρμόδιας επιτροπής. 
Σε περίπτωση που δεν πραγματοποιηθεί η δημοπρασία την 
προαναφερόμενη ημέρα, οι ενδιαφερόμενοι θα ειδοποιη-
θούν με FAX.

3.	� Στην δημοπρασία γίνονται δεκτές Εργοληπτικές Επιχειρή-
σεις Δημοσίων εγγεγραμμένες στο Μητρώο Εργοληπτικών 

6.	� Η εγγύηση συμμετοχής ορίζεται σε 9.545,00€ αναγνω-
ρισμένης Τράπεζας ή του Ταμείου Παρακαταθηκών και 
Δανείων ή του ΤΣΜΕΔΕ σύμφωνα με τις διατάξεις του 
Π.Δ.609/85, άρθρο 23 και απευθύνεται είτε στην Υπηρεσία 
που διεξάγει το διαγωνισμό, είτε στον φορέα κατασκευής, 
είτε στον κύριο του έργου και σε περίπτωση διαγωνιζόμε-
νης κοινοπραξίας πρέπει να είναι κοινή υπέρ όλων των 
μελών της.

7.	� Κριτήριο για την ανάθεση του έργου είναι η χαμηλότερη 
οικονομική προσφορά. Όπως ειδικότερα ορίζεται στον 
Ν.3263/2004. 

8.	� Η αξία σύμφωνα με την μελέτη ανέρχεται για την δαπά-
νη εργασιών στο ποσό των 415.000,00€ με το ΓΕ & ΟΕ, 
απρόβλεπτα 62.250,00€, αναθεώρηση 2424,80€ και Φ.Π.Α. 
110.325,20€. 

9.	� Η προσφορά θα υποβληθεί για το σύνολο των εργασιών 
που περιλαμβάνονται στα τεύχη της δημοπράτησης. Εναλ-
λακτικές προσφορές δεν επιτρέπονται. 

10.	�Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται από την μελέτη σε τριακό-

σιες εξήντα (360) ημερολογιακές ημέρες από την υπογραφή 
της σύμβασης. 

11.	�Κάθε υποβαλλόμενη προσφορά δεσμεύει τον συμμετέχοντα 
στον διαγωνισμό, κατά την διάταξη του άρθρου 23 παρά-
γραφος 2 Π.Δ. 609/85, για το διάστημα 6 μηνών από την 
ημερομηνία υποβολής προσφορών. 

12.	�Δεν απαιτούνται δικαιολογητικά για την πιστοληπτική ικανό-
τητα των διαγωνιζόμενων. 

13.	�Δεν απαιτούνται δικαιολογητικά για την τεχνική ικανότητα. 

Όλα τα τεύχη της μελέτης (Διακήρυξη, Συγγραφή Υποχρεώσεων 
κλπ.) βρίσκονται στα γραφεία της Δ.Τ.Υ. της Ν.Α.Α.Α., 17οχλμ. 
Λ. Μαραθώνος στην Παλλήνη (2ος όροφος) πληροφορίες στα 
τηλέφωνα 213 2005318, FAX επικοινωνίας 210 6032993, αρ-
μόδιος υπάλληλος για επικοινωνία η κα Ζ. Μπινιώρη όπου οι 
ενδιαφερόμενοι μπορούν να λάβουν γνώση, να παραλάβουν 
τα τεύχη της δημοπράτησης καθώς και αριθμημένο τεύχος για 
την συμπλήρωση της προσφοράς τους μέχρι 2 ημέρες πριν την 
ημέρα της δημοπρασίας και τις εργάσιμες ημέρες και ώρες ήτοι 
μέχρι και 14 -10 -10.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ 4ης Ν. ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΛΑΚΙΤΣΗΣ 
ΑΝΤΙΝΟΜΑΡΧΗΣ Ν.Α.Α.Α.

Μουσική με D.J                                                                             
D.J (από Πικέρμι) με δικά του σύγχρονα μηχανήματα & ηχεία, με με-
γάλο ρεπερτόριο, αναλαμβάνει την κάλυψη party και εκδηλώσεων 
για όλες τις ηλικίες. Τιμή λογική, τηλ.: 6948-18.86.84

Πωλήσεις ειδών                                                                  
Πωλείται σύγχρονος εξοπλισμός αυτόματων μηχανημάτων του 
«Video Club 24 ώρες» σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.: 6977-66.00.42

Ακίνητα-Πωλήσεις                                                              
Πωλείται αγροτεμάχιο στη θέση Δέση Γέρακα (πλησίον Αγ. Νεκτα-
ρίου) 299,12 τ.μ γωνιακό, 55.000 ευρώ συζητήσιμα. τηλ.: 6947-
45.63.14

Πωλείται στο κέντρο του Μαραθώνα οικόπεδο 200 τ.μ., οικοδομήσιμο 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.: 210.66.67.097 & 6973.77.16.36

Ακίνητα-Ενοικιάσεις                                                              
Ενοικιάζεται ευρύχωρος χώρος 150 τ.μ. για επαγγελματική στέγη, 
1ος όροφος με πρόσοψη στην Λ. Μαραθώνος, τιμή ενοικίου λογική, 
τηλ.: 6945-12.22.97

Ενοικιάζεται στην Παλλήνη (κέντρο) Λ.Μαραθώνος 53, τελ. Όροφος, 
γραφείο 150 τ.μ. με αυτονομία θέρμανσης, μεγάλο ασανσέρ. τηλ.: 
6949-05.99.95

Ενοικιάζεται κατάστημα 85 τ.μ. στην οδό Παλλάδος Αθηνάς & Τή-
νου, Παλλήνη, πρ. «video club 24 ώρες». Τηλ.: 210-66.66.255 & 
6937-86.83.88

Ενοικιάζεται οροφοδιαμέρισμα διπλοκατοικίας, τρίφατσο για 
επαγγελματική στέγη. Έντισον & Ιθάκης 1, Παλλήνη, θωρακισμένη 
πόρτα, κεντρική θέρμανση, air kontision, συναγερμός, τηλ.: 6943-
47.40.00

Ενοικιάζεται διαμέρισμα 97 τ.μ. στο 1ο όροφο διπλοκατοικίας, 4 
δωματίων, ηλιακός θερμοσ., αυτόνομη θέρμανση, 3 υπνοδωμ., με-
γάλες βεράντες, φρεσκοβαμμένο, κοντά στο ΜΕΚ Παιανίας & πλησίον 
ΜΕΤΡΟ. Τιμή λογική. Τηλ.: 6943-47.40.00

Ενοικιάζεται στην Παλλήνη διαμέρισμα 1ου ορόφου, 80 τ.μ. για 
γραφείο-ιατρείο στην Ελευθ. Βενιζέλου, 750 ευρώ, τηλ.: 6977-
21.72.05

Ενοικιάζεται ισόγειο κατάστημα 70 τ.μ. σε προνομιακή θέση επί της 
οδού Λεονταρίου, τηλ.: 210-66.16.646 & 6944-39.48.65

Ενοικιάζεται μονοκατοικία τριών δωματίων, κουζίνα, μπάνιο, καλο-
ριφέρ στην Νέα Μάκρη.Τηλ.: 210-60.46.596 & 6958-4750.00

Ενοικιάζεται μεζονέτα 55τ.μ. 1ου ορόφου, νεόδμητη με εξαιρετική 
θέα τη θάλασσα, ηλεκτρ. εξοπλισμός, a/c, parking, επιπλωμένη ή όχι, 
στην 1η είσοδο Ν.Βουτζά. Τηλ.: 6974-00.97.83 & 6945-31.45.87

Ενοικιάζεται ισόγειο 150 τ.μ. για αποθήκη στην Ανθούσα. Τηλ.: 
210.60.31.274 και 6972.84.85.11

Ενοικιάζεται διαμέρισμα σε διπλοκατοικία 85 τ.μ. στο κέντρο του 
Γέρακα χωρίς κοινόχρηστα, με ηλιακό, αυτόνομη θέρμανση, γκαράζ, 
τιμή 650 ευρω, τηλ. 210.66.10.591 (κωδ. 160)

Ενοικιάζεται διαμέρισμα σε διπλοκατοικία 85 τ.μ. στο κέντρο του 
Γέρακα χωρίς κοινόχρηστα με ηλιακό, αυτόνομη θέρμανση, γκαράζ, 
τιμή 650 ευρω, Τηλ.: 210.66.10.591 (κωδ.160)

Ενοικιάζεται διαμέρισμα καινούργιο 92 τ.μ., 3ος όροφ., 3 υπν., με-
γάλη βεράντα, πάρκινγκ, αποθήκη. Μαυροκορδάτου 3Β, Παλλήνη, 
έναντι 1ου Δ.Σ., Πληροφ.: 210.66.69.380 (κωδ.:160)

Κοινωνικά                                                                        

Προαναγγελία γάμου
Ο Παντελεήμων Ρούσσος, γεννηθείς εις Αθήνας, κάτοικος Κάντζας Παλ-
λήνης, γιος του Παντελή και της Πολυξένης, το γένος Θεοχάρη και η 
Αικατερίνη Ζαρογιαννοπούλου, γεννηθείσα εις Αθήνας, κάτοικος Γλυκών 
Νερών Αττικής, κόρη του Συμεών και της Δέσποινας, το γένος Τσουράκη, 
πρόκειται να παντρευτούν. Ο γάμος θα γίνει στην Παλλήνη Αττικής.

Μικρές
     αγγελίες

Μικρές
     αγγελίες

O ΝΕΟΛΟΓΟΣ στην οθόνη 
του υπολογιστή σας!

Αν θέλετε να διαβάζετε πριν απ’ όλους το σύνολο της 
έντυπης έκδοσης του ΝΕΟΛΟΓΟΥ στην οθόνη του υπολογίστη 
σας, στείλτε μας ηλεκτρονική διεύθυνση και ονοματεπώνυμο 
στο info@neologos.gr.
Η εφημερίδα θα σας έρχεται αργά βράδυ κάθε Παρασκευής 
σε μορφή pdf αξιοποιώντας την δυνατότητα να διατηρείτε 
τις εκδόσεις της στο ηλεκτρονικό αρχείο σας.
Την ανέξοδη αυτή επιλογή υιοθετούν όλο και περισσότεροι 
αναγνώστες του ΝΕΟΛΟΓΟΥ που επέλεξαν να απαλλαγούν 
από την αναζήτηση της εφημερίδας στους χώρους που 
διανέμεται κάθε εβδομάδα.

Ο καταγγελτικός λόγος
& η ... άφιξη του ΣΔΟΕ (!)

με ευθύνη της αντιπολίτευσης
πυροδοτούν το εκλογικό κλίμα
Αχρείαστη εμπλοκή του Σώματος Δίωξης Οικονομικού Εγκλήματος 

στην προεκλογική περίοδο προς χάριν εντυπώσεων & απόπειρα 
πυροδότησης του καλού κλίματος στον νέο Δήμο Παλλήνης

Οι εργασίες κόστισαν 200.000 και έγιναν με ευθύνη της REDS

συνέχεια από την σελ. 1

Αξίζει να επισημανθεί ότι ανάλογο κλίμα και ίσως 
περισσότερο επιβαρυμένο, είχε δημιουργηθεί και πάλι 
στο Γέρακα, στις Δημοτικές Εκλογές του 2006, μεταξύ 
των δύο εκλογικών συνδυασμών που είχαν ως κοινό 
πολιτικό στόχο τον τότε υποψήφιο δήμαρχο κ. Θανάση 
Ζούτσο. Συγκεκριμένα, οι κ.κ. Δ. Βελιώτης και Α. Βίτσι-
ος –αμφότεροι από τον πολιτικό χώρο που πρόσκειται 
στην Ν.Δ.- διακρίθηκαν από την σκληρή προσπάθεια 
εκλογικής επικράτησης σε βάρος του άλλου και στις 
παρενέργειες αυτής της «εμφύλιας αναμέτρησης», 
εντάσσεται μια σειρά γεγονότων που ακολούθησαν, 
μεταξύ των οποίων και τα εξής: οι συνδυασμοί των 
κ.κ. Δ.Βελιώτη και Α.Βίτσιου είχαν αυτόνομη και όχι 
κοινή αυτοδιοικητική πολιτική έναντι της δημοτικής 

συνέχεια από την σελ. 1

Η καμινάδα του διατηρητέου «Εργοστασίου  
Καμπά», μπορεί να «νοιώθει» …. ασφαλής 
για ακόμη 125 έτη, τα οποία, παρεμπιπτό-
ντως  συμπληρώνει εφέτος. Η αποκατάσταση 
της «τραυματισμένης» αντοχής της ολοκλη-
ρώθηκε προ ημερών από την εταιρεία REDS, 
ιδιοκτήτρια του «Κτήματος Καμπά», κόστισε 
περίπου 200.000 ευρώ και η τεχνοτροπία 
που υιοθετήθηκε για την επιτυχή έκβαση 
του έργου, αποτελεί «ρηξικέλευθη καινοτομική παρέμ-
βαση η οποία για πρώτη φορά αναδεικνύεται στον τόπο 
μας…» σύμφωνα με δήλωση επιτελικού στελέχους της 
Πολεοδομίας προς τον «Ν».

Η καμινάδα του «Εργοστασίου Καμπά» αποτελεί ση-
μείο αναφοράς και ιστορίας για την περιοχή, κι αυτό 
επιβεβαιώνεται από το υψηλό ενδιαφέρον που επέδει-
ξαν οι κάτοικοι της πόλης και ιδιαίτερα της Κάντζας όσο 
διαρκούσαν οι εργασίες αποκατάστασής της.

Στο ζήτημα αναφέρθηκε εκτενώς ο «Νεολόγος», στις 
2 Αυγούστου, τ.έ.,  αναγγέλλοντας την έναρξη εργασιών 
από κλιμάκιο μηχανικών και τεχνικών της REDS και 
εκθέτοντας τα αίτια που προκάλεσαν την εξασθένιση 

αρχής του κ. Αθ. Ζούτσου και το σοβαρότερο, η ομάδα 
του κ. Δ.Βελιώτη διασπάστηκε έχοντας ως συνεργάτες 
του μόνο δύο δημοτικούς συμβούλους, τον κ. Παναγ. 
Αγγελή και την κ. Β.Μελισσά. (σήμερα τους έχασε κι 
αυτούς…) Ο κ. Δημήτρης Καρκούλιας, -πρώτος σε 
σταυρούς στον συνδυασμό του κ. Δ.Βελιώτη- καθώς 
και οι κ. κ. Χ. Βάμβουκας και Ευαγ. Παναγόπουλος, 
αποχώρησαν πολιτευόμενοι στο Δ.Σ. μέχρι και σή-
μερα ως ανεξάρτητοι. Σήμερα –με εξαίρεση τον κ. 
Δ.Καρκούλια και την κ. Β.Μελισσά, ο οποίοι έχουν 
ενταχθεί στον συνδυασμό του Δημάρχου Γέρακα και 
τον κ. Π. Αγγελή, ο οποίος δεν πολιτεύεται- όλοι οι 
προαναφερόμενοι, από κοινού και …. ομονοώντας, 
συμμετέχουν στον εκλογικό συνδυασμό του υποψ. 
Δημάρχου κ. Σπ. Κωνσταντά.

στατικότητας της καμινάδας. 
Η εταιρεία επέλεξε να τοποθετήσει μεταλλι-

κό κυλινδροκωνικό περίβλημα στο εσωτερικό 
της καμινάδας και σε όλο το εκτεινόμενο ύψος 
της, αποτελούμενο από προκατασκευασμένα 
στοιχεία πάχους ελάσματος 8-20 mm. Τα στοι-
χεία αυτά συνδέονται με την πλινθοδομή της 
καμινάδας με μεταλλικά βλήτρα, ενώ το κενό 
μεταξύ μετάλλου και πλινθοδομής εξοπλίστη-
κε με ελαφροκονίασμα. (Για τους μη έχοντες 

γνώση των τεχνικών όρων, με απλά λόγια να πούμε ότι μία 
αντίστοιχη στο σχήμα «καμινάδα» από προκατασκευασμένα 
υλικά υποστηρίζει, εσωτερικά, το αρχικό κτίσμα) 

Να υπενθυμίσουμε ότι  το πρόβλημα προέκυψε όταν 
πριν αρκετούς μήνες αθίγγανοι επέλεξαν να αφαιρέ-
σουν από την καμινάδα όλα τα μεταλλικά στοιχεία που 
«εξυπηρετούσαν» τη λειτουργία του αλεξικέραυνου 
που ήταν εγκατεστημένη στην κορυφή της!

Οι εργασίες έγιναν υπό την προσωπική καθοδήγηση 
του γενικού διευθυντή της REDS, συμπολίτη μας κ. Γιάν-
νη Μωραΐτη και την επίβλεψη του πολιτ. μηχανικού της 
εταιρείας, κ. Ευαγ. Μανώλη, ο οποίος, παρεμπιπτόντως 
κατοικεί στην Κάντζα.



Αντζέντα15 | 8-15 Οκτωβρίου 2010 ΝΕΟΛΟΓΟΣ
η  ε φ η µ ε ρ ί δ α  τ η ς  π ό λ η ς

ΝΕΟΛΟΓΟΣ
η  ε φ η µ ε ρ ί δ α  τ η ς  π ό λ η ς •

ΓΕΡΑΚΑΣ

Βιβλιοπωλείο «Βιβλιογνωσία» Φιλιππούση 
Ελένη Θεσσαλονίκης 13, τηλ.: 210-60.47.287,  
e-mail: vivliognosia@al-fi.gr

1. «Μην παίρνεις κι όρκο στον έρωτα»  
Κατερίνα Παπανικολάου, Εκδ. Λιβάνης

2. «Η εξομολόγηση» Αντ. Δελώνης, Εκδ. Άγκυρα

3. «Το μανιφέστο της χαρούμενης παιδικής 
ηλικίας» Carl Honore, Εκδ. Αερόστατο

ΠΑΛΛΗΝΗ

Βιβλιοπωλείο «ΤΩ ΟΡΦΕΑ»  
Βυζαντίου 10, Παλλήνη, (Εκκλ. Αγ. Τρύφωνα),  
τηλ.: 210-60.30.884, e-mail: toorfea@hol.gr

1. «Κοτσυφόκισσα Νο.3» 
Σουζαν Κόλλινς, Εκδ. Πλατύπους 

2. «Οδός Αβύσσου αριθμός 0» Μενέλαος 
Λουντέμης, Εκδ. Ελληνικά Γράμματα

3. «Pretties»  
Skot Yesterfeld, Εκδ. Μεταίχμιο

Βιβλιοπωλεία «ΠΑΙΔΕΙΑ & ΓΝΩΣΗ» Κεντρ.: 
Αθηνάς Παλλάδος & Βυζαντίου - Παλλήνη, τηλ.: 
210-60.34.364 Υποκ.: Γρηγορίου Ε’ 4 - Παλλήνη,  
τηλ.: 210-66.66.989, e-mail:dbouzas@otenet.gr

1. «Ο κουρσάρος της καρδιάς μου»  
Πανταζή Φανή, Εκδ. Ωκεανίδα

2. «Η θάλασσά μας-Βιβλίο 1»
Μαυρουδής Ευάγγελος, Εκδ. Κέδρος

3. «Σαν παραμύθι» Κάιτ Μόρτον, Εκδ. Ωκεανίδα

Βιβλιοπωλείο «ΕΠΙΛΟΓΕΣ» Κανακάκης Στέλιος
Εθνικής Αντίστασης 9, τηλ.: 210-66.68.194

1. «Φεγγάρι από πέτρα»  
Μένιος Σακελλαρόπουλος, Εκδ. Λιβάνη

2. «Ο αιώνιος πόλεμος»  
Joe Haldeman, Εκδ. Anubis

3. «Το μαγεμένο νησί»  
Ρολάντ Βερνόν, Εκδ. Πατάκη

ΚΑΝΤΖΑ

Βιβλιοπωλείο DESIGN Λ. Λαυρίου 23, Κάντζα 
Παλλήνης, τηλ.: 210-66.58.176, Λάμπρου 
Ανδρίκου 7, Παιανία, τηλ.: 210-66.40.140

1. «Και ο γιατρός έπλασε τη γυναίκα»  
Μπαλτζή Χριστίνα, Εκδ. Λιβάνης

2. «Με τα χέρια σταυρωμένα» Κακούρη Αθηνά, 
Εκδ. Πατάκης

3. «10 ώρες δυτικά» Γλυκοφρύδης Γιώργος, 
Εκδ. Ελληνικά Γράμματα

Βιβλιοπωλείο ΚΥΚΛΟΣ Πουρναρά Αικατερίνη
Λεονταρίου & Μεγακλέους 1, τηλ.: 210-60.42.119

1. «Το τελευταίο τσιγάρο» Λένα Μαντά, Εκδ. 
Ψυχογιός

2. «Η νύφη φορούσε μαύρο»  
Σόφη Θεοδωρίδου, Εκδ. Ψυχογιός

3. «Ιμαρέτ» Γιάννης Καλπούζος, Εκδ. Μεταίχμιο

Οι εκδηλώσεις αυθεντικής 
ποιότητας συνεχίζονται στο 

Πολιτιστικό του Γέρακα…

Γιορτάζουν!
Θυμηθείτε τους...

Από 10 ως & 18 Οκτωβρίου
Ευλάμπιος, Λάμπης 10 Οκτωβρίου

Ανδρομάχη, Μάχη 12 Οκτωβρίου

Χρυσή 13 Οκτωβρίου

Ιγνάτιος 14 Οκτωβρίου 

Λουκάς, Λουκία, Μαρίνος 18 Οκτωβρίου

Τα βιβλία που 
διαβάζονται

σύμφωνα με τους δείκτες πωλήσεων των βιβλίων στα 
συγκεκριμένα βιβλιοπωλεία

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ		  Ταχ. Δ/νση 17ο χλμ. Λ. Μαραθώνος
ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ		  Ταχ. Κώδικας 153 51 Παλλήνη
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
4η ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

3.	� Στην δημοπρασία γίνονται δεκτές Εργοληπτικές Επι-
χειρήσεις Δημοσίων εγγεγραμμένες στο Μητρώο Ερ-
γοληπτικών Επιχειρήσεων που τηρείται στη ΓΓΔΕ του 
Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε., εφόσονανήκουν στην Α2,1η και 2η τάξη 
υπό τις προϋποθέσεις του νόμου για έργα κατηγορίας 
ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ. 

4.	� Επίσης γίνονται δεκτές αλλοδαπές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες σε επίσημους καταλόγους αναγνωρισμένων 
εργοληπτών σε τάξη και κατηγορία αντίστοιχη με την τάξη 
και κατηγορία του Ελληνικού Μητρώου ΜΕΕΠ.

5.	� Το έργο χρηματοδοτείται από πόρους της Ν.Α.Α.Α. και υπό-
κειται στις κρατήσεις που προβλέπονται για τα έργα αυτά, 
περιλαμβανομένης της κράτησης 6%0 του άρθρου 27 παρ. 
34-37 του Ν.2166/93 (ΦΕΚ137/Α/24-8-93). Προκαταβολή 
δεν θα χορηγηθεί.

6.	� Η εγγύηση συμμετοχής ορίζεται σε 3.353,00ΕΥΡΩ ανα-
γνωρισμένης Τράπεζας ή του Ταμείου Παρακαταθηκών 
και Δανείων ή του ΤΣΜΕΔΕ σύμφωνα με τις διατάξεις του 

Η Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης 
Ανατολικής Αττικής, διακηρύττει ότι:

1.	� Εκτίθεται σε δημόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό με ενσφρά-
γιστες προσφορές με το σύστημα «ΕΝΙΑΙΟ ΠΟΣΟΣΤΟ 
ΕΚΠΤΩΣΗΣ» του Ν.3669/08 (ΚΔΕ) για την ανάθεση 
του έργου «Κατασκευή αντιπλημμυρικού αγωγού στην 
συνδετήρια οδό μεταξύ Λ. Βάρης - Κορωπίου δια μέ-
σου της παράκαμψης Κορωπίου και του Α/Κ Αττικής 
οδού», προϋπολογισμού 210.000,00€ με αναθεώρηση, 
απρόβλεπτα και ΦΠΑ

2.	� Η δημοπρασία θα διεξαχθεί στις 26 -10 - 2010 ημέρα ΤΡΙ-
ΤΗ και ώρα 10:00 π.μ. (λήξη επίδοσης προσφορών) στα 
γραφεία της Δ.Τ.Υ. της Ν.Α.Α.Α. (17οχλμ. Λ. Μαραθώνος 
στην Παλλήνη 2ος όροφος) ενώπιον αρμόδιας επιτροπής. 
Σε περίπτωση που δεν πραγματοποιηθεί η δημοπρασία την 
προαναφερόμενη ημέρα, οι ενδιαφερόμενοι θα ειδοποιη-
θούν με FAX.

Π.Δ.609/85, άρθρο 23 και απευθύνεται είτε στην Υπηρεσία 
που διεξάγει το διαγωνισμό, είτε στον φορέα κατασκευής, 
είτε στον κύριο του έργου και σε περίπτωση διαγωνιζόμενης 
κοινοπραξίας πρέπει να είναι κοινή υπέρ όλων των μελών 
της. 

7.	� Κριτήριο για την ανάθεση του έργου είναι η χαμηλότερη 
οικονομική προσφορά. Όπως ειδικότερα ορίζεται στον 
Ν.3263/2004. 

8.	� Η αξία σύμφωνα με την μελέτη ανέρχεται για την δαπάνη 
εργασιών στο ποσό των 119.165,10€ χωρίς το ΓΕ & ΟΕ, 
δαπάνη ασφάλτου 5.900,00€, απρόβλεπτα 21.092,22€, 
αναθεώρηση 3.124,67€ και Φ.Π.Α. 39.268,29€. 

9.	� Η προσφορά θα υποβληθεί για το σύνολο των εργασιών 
που περιλαμβάνονται στα τεύχη της δημοπράτησης. Εναλ-
λακτικές προσφορές δεν επιτρέπονται. 

10.	�Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται από την μελέτη σε εξήντα 
(60) ημερολογιακές ημέρες από την υπογραφή της σύμβα-
σης. 

11.	�Κάθε υποβαλλόμενη προσφορά δεσμεύει τον συμμετέχοντα 
στον διαγωνισμό, κατά την διάταξη του άρθρου 23 παρά-
γραφος 2 Π.Δ. 609/85, για το διάστημα 6 μηνών από την 
ημερομηνία υποβολής προσφορών. 

12.	�Δεν απαιτούνται δικαιολογητικά για την πιστοληπτική ικανό-
τητα των διαγωνιζόμενων. 

13.	�Δεν απαιτούνται δικαιολογητικά για την τεχνική ικανότητα. 

Όλα τα τεύχη της μελέτης (Διακήρυξη, Συγγραφή Υποχρεώσεων 
κλπ.) βρίσκονται στα γραφεία της Δ.Τ.Υ. της Ν.Α.Α.Α., 17οχλμ. 
Λ. Μαραθώνος στην Παλλήνη (2ος όροφος) πληροφορίες 
στατηλέφωνα 213 2005333, FAX επικοινωνίας 210 6032993, 
αρμόδιος υπάλληλος για επικοινωνία η κα Μπινιώρη όπου οι 
ενδιαφερόμενοι μπορούν να λάβουν γνώση, να παραλάβουν 
τα τεύχη της δημοπράτησης καθώς και αριθμημένο τεύχος για 
την συμπλήρωση της προσφοράς τους μέχρι 2 ημέρες πριν την 
ημέρα της δημοπρασίας και τις εργάσιμες ημέρες και ώρες ήτοι 
μέχρι και21 - 10 - 10. 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ 4ης Ν. ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΛΑΚΙΤΣΗΣ 
ΑΝΤΙΝΟΜΑΡΧΗΣ Ν.Α.Α.Α.

Συναυλία Κρουστών, Θεατρική παράσταση 
και μουσικό ταξίδι με οδηγό τον Δ. Κατοίκο

Οι καλές εκδηλώσεις δεν έχουν … τέλος στο Γέρακα! 
Τι κι αν μπήκε το φθινόπωρο, πέφτουν οι πρώτες στά-
λες της βροχής και οι νύχτες … φέρνουν υγρή ψύχρα; 
Οι δείκτες του ρολογιού δεν λένε να σταματήσουν, η 
διάθεση για συνάξεις, για εκδηλώσεις, για θέαμα και 
άκουσμα, δεν … χειμωνιάζει! Οι άνθρωποι που έχουν 
την ευθύνη να «φτιάχνουν» βραδιές με νόημα δείχνουν 
ότι αγαπάνε την ,,, ευθύνη τους! Και γι αυτό την καλο-
διαχειρίζονται…. Μπράβο Κάρλα, μπράβο παιδιά της 
… αφάνειας και της σιωπής. Το γεγονός ότι τολμήσατε 
και προωθήσατε μία συναυλία Πνευστών της Κρατικής 
Ορχήστρας Αθηνών, επιλέξατε να την υποστηρίξετε με 
την Φιλαρμονική Ορχήστρα του Δήμου και σκεφθήκα-
τε ότι τα παιδιά του Δημοτικών Σχολείων του Γέρακα, 
εκτός την …. Γκάγκα (λέω καλά το όνομά της…;) και 
το Σάκη Ρουβά μπορούν να ζήσουν και ένα άλλο ταξίδι 
μουσικής εμπειρίας, σας τιμάει, σας προάγει και μας 
πείθει ότι τελικά ο από τις Ροβιές Ευβοίας «ερχόμε-
νος» Δήμαρχος της πόλης, μετατρέπει τις στερημένες 
απολαύσεις της παιδικής του ηλικίας σε ενέργεια, σε 
πράξη, σε έργο με όνομα και αριθμό…

(Μπράβο τόλμημα….! Δημοτικά Σχολεία του Γέρακα 
θα ζήσουν από κοντά στον κόσμο των πνευστών….!)

Συναυλία από το Σύνολο Πνευστών  
της Κρατικής Ορχήστρας και την  
Φιλαρμονική Ορχήστρα Γέρακα

Συναυλία εκπαιδευτικού χαρακτήρα έχει προγραμμα-
τιστεί να παρουσιαστεί στην αίθουσα του Πολιτιστικού  
Κέντρου του Δήμου Γέρακα, τη Δευτέρα 11 Οκτωβρίου, 
ώρα 10.00. Πρωταγωνιστές στην ενδιαφέρουσα αυτή 
συναυλία θα είναι το Σύνολο Πνευστών της Κρατικής 
Ορχήστρας Αθηνών με τη Φιλαρμονική Ορχήστρα του 
Δήμου Γέρακα και τα δημοτικά σχολεία της πόλης.

Ο Δημήτρης Κατοίκος 
με την εξαμελή λαϊκή ορχήστρα

Το Δημήτρη Κατοίκο και την εξαμελή λαϊκή ορχήστρα 
του θα έχουμε την ευκαιρία να απολαύσουμε στις 
23 Οκτωβρίου, ώρα 20.30, στην αίθουσα του Πολιτι-
στικού Κέντρου Γέρακα. Ο εξαίρετος καλλιτέχνης με 
το αυθεντικό διαχρονικό ταλέντο του, θα αποδώσει 
συνθέσεις που στοιχειοθετούν την σύγχρονη ιστορία 
της ελληνικής μουσικής. Με αφετηρία τον Μάρκο Βαμ-
βακάρη και τον Βασίλη Τσιτσάνη, ο Δημήτρης Κατοίκος 
θα καταλήξει σε σύγχρονα ακούσματα και επειδή η 
προσωπική του συγκρότηση, του επιτρέπει να λει-
τουργεί με δεξιοτεχνική ικανότητα, άρα τα συστατικά 
της μουσικής που θα παραχθούν θα διατηρήσουν τα 
πρωτογενή αυθεντικά στοιχεία τους, προγραμματίστε 
να είστε εκεί και όταν με το καλό θα πέσει η αυλαία 
της παράστασής του, θα είστε έτοιμος να καταλήξετε 
σε ένα καλό ταβερνάκι της περιοχής. Τολμήστε το, 
προγραμματίστε το…. 

Θεατρική παράσταση  
«Ο Τρελός της Αθήνας»

Μία ακόμη Θεατρική Παράσταση στις φετινές εκδη-
λώσεις του Πολιτιστικού Κέντρου Γέρακα, σημειολογικά 
παραπέμπει στον καλό και ποιοτικό προγραμματισμό 
της διοργανώτριας Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δή-
μου Γέρακα. Εν τοις πράγμασι, όμως –που θα έλεγε και 
ο φιλομαθής πρωταγωνιστής της παράστασης Αντώνης 
Ξένος- σε στέλνει να δεις τι θα δεις και ποιούς θα δει. 
Ε…, λοιπόν, «ο Τρελλός της Αθήνας» είναι μια ανεπα-
νάληπτη ευκαιρία να ζήσεις μια καλή παράσταση στην 
οποία ο πρωταγωνιστής της ζωντανεύει μια αριστοφα-
νική φιγούρα που ξεφεύγει από τα όρια του χρόνου. 

Ο Αντώνης Ξένος υποδύεται ένα πρόσωπο που με τη 
φαντασία του ζωντανεύει μνήμες από την ξεχασμένη 
Ελλάδα άλλων εποχών. Ο Τρελός της Αθήνας είναι μια 
προσωπικότητα που συμπυκνώνει όλα αυτά που ξεχάσαμε 
και όλα αυτά που ονειρευόμαστε για τον τόπο που αγα-
πάμε και που ανήκουμε, όπου κι αν βρίσκεται… Δείτε την 
παράσταση, δεν θα το μετανιώσετε. Κοντά στον εξαιρετικό 
καλλιτέχνη και η Αγγελική Ξένου, μια σταθερά ανερχόμε-
νη αξία στο θεατρικό στερέωμα του τόπου μας.

 «Ο τρελός της Αθήνας», … «προκύπτει» από το 
ομώνυμο διήγημα του Δημητρίου Γρ. Καμπούρογλου, 
σκηνοθετήθηκε από την Ελένη Γερασιμίδου, η μουσική 
είναι του Δημήτρη Λέκκα και η παράσταση θα γίνει την 
Κυριακή 24 Οκτωβρίου, ώρα 20.30 στην αίθουσα του 
Πολιτιστικού Κέντρου Γέρακα.

Εξαίρετοι καλλιτέχνες-όλοι τους-συντοπίτες 
μας-μετέτρεψαν την εκδήλωση 

σε παράσταση μουσικής πανδαισίας

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνεται ότι:

1. Με την υπ΄αρ. 732/10/9-3-2010 Απόφαση του Νομάρχη Ανατολικής 
Αττικής, εγκρίθηκαν οι περιβαλλοντικοί όροι για το ξυλουργείο με την 
επωνυμία ΦΩΤΗΣ Ν. ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. το οποίο βρίσκεται επί της 
οδού Καρκαβίτσα 3 στον Δήμο Γέρακα.
2. Αρμόδια Υπηρεσία για το ως άνω θέμα είναι η Δ/νση Περιβάλλοντος 
της ΝΑΑΑ.
3. Η ως άνω απόφαση και η σχετική μελέτη βρίσκεται στην διάθεση κάθε 
ενδιαφερομένου, στη Διεύθυνση Περιβάλλοντος της Νομαρχίας Ανατολικής 
Αττικής (17ο χλμ Λεωφ. Μαραθώνος, Παλλήνη), όπου μπορεί να προσέλθει 
για παροχή πληροφοριών και στοιχείων.
4. Η παρούσα να δημοσιευθεί στην εφημερίδα «ΝΕΟΛΟΓΟΣ»

Παλλήνη, 8/9/2010
Η Πρόεδρος του Ν.Σ.

ΜΑΡΙΑ ΚΑΤΣΙΜΙΧΑ

Ταξίδι σκέψης
με αγάπης λόγια
σε μία συναυλία

που είχε …χρώμα!

Με πρόεδρο τον  
κ. Γ. Τέντη νέο Δ. Σ. στον 

Σύλλογο Γονέων του 1ου 
Δημ. Σχολείου Παλλήνης

Ταξίδι στο χρόνο, ανάκληση μνήμης, «φευγάτη» 
σκέψη στα προσωπικά βιώματα που κλείστηκαν 
προ πολλού στα ενδότερα «κουτάκια», προκάλε-
σαν τα πλακιώτικα μαντολίνα, οι κιθάρες και φυ-
σικά οι ξεχωριστές λυρικές φωνές της Μαριέττας 
Δελώτη, του Κωσνταντίνου Τζέμου, στην συναυλία 
που δόθηκε προ ημερών στην αίθουσα του Πολι-
τιστικού Κέντρου Γέρακα, υπό  τον χαρακτηριστικό 
τίτλο «Αγάπης Λόγια».

Οι συνθέσεις που αναδείχθηκαν από τους καλούς 
καλλιτέχνες -με την υποστήριξη της πιανίστας Ιου-
λίας Τζαννετουλάκου- είχαν «ρίζες» ηλικίας το 
ξεκίνημα του 20ου αιώνα οπότε και μεσουρανούσε 
το είδος της ελληνικής οπερέτας και κατάληξη το 
τέλος της δεκαετίας του ’50 με τις αξέχαστες κινη-
ματογραφικές επιτυχίες του Μιχ. Σουγιούλ.

Σημειολογική επισήμανση: οι βασικοί συντελεστές 
της εκδήλωσης, τραγουδιστές Μαριέττα Δελώτη και 
Κωνσταντίνος Τζέμος καθώς και η πιανίστα Ιου-
λία Τζαννετουλάκου κατάγονται από τους Δήμους 
Παλλήνης, Γέρακα και Ανθούσας αντίστοιχα. Ανα-
πόφευκτος λοιπόν ο συνειρμός μιας εκδήλωσης 
«Καλλικρατικού» χαρακτήρα και εύλογη η ευχή 
για σύμπνοια και παράλληλη πορεία των Δήμων 
μας προς το μέλλον. 

Αλλαγή «φρουράς γονέων» στον Σύλλογο του 
παλαιότερου δημοτικού σχολείου στην Παλλήνη. 
Στην πρόσφατη γενική συνέλευση και στις αρχαι-
ρεσίες που έγιναν, εξελέγη επταμελές διοικητικό 
Συμβούλιο διαδεχόμενο το υπό την προεδρία του 
κ. Σπύρου Κορνέζου διοικητικό σχήμα.

Το νέο Δ.Σ. συγκροτείται από γονείς με διάθεση 
προσφοράς και κυρίως με καλή γνώση των θεμά-
των του Σχολείου.

Πρόεδρος Γιώργος Τέντης, Αντιπρόεδρος Κώστας 
Κυριαζής, Γεν. Γραμματέας Γεώργιος Μήτσιος, Τα-
μίας Πέλλη Χαλαστάρα, Ειδ. Γραμματέας Στάθης 
Χαλαστάρας και Μέλη, Φανή Τζιβελέκη και Κώστας 
Δημόπουλος.




